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1.       BOSSUET (Jacques Bénigne) Discours sur l’histoire universelle à Monseigneur le Dauphin – Paris, mabre-Cramoisy, 1681 - 3 parties en 1 volume in-4 : 
         veau  ancien, dos orné à nerfs.                                                                                                                                                                                                    150/200 €
               (coins abîmés, mors fendu, frotté)
               Le Petit p. 419. Édition originale

2.       CESAR (Jules) C. Julii Caesaris de Bellis Gallico et civili Pompejano, nec non A. Hirtii, alliorumque de Bellis Alexandrino, africano,et Hispaniensi commentarii... 
         cum integris notis Dionysii Vosii, Joannis Davisii et Samuelis Clarkii. Cura et studio Francisci Oudendorpii... - Leyde, Luchtmans, rotterdam, Beman, 
         1737  in-4 : frontispice, [26], 1035, [33] p. ; 3 cartes et 9 pl. parfois dépliantes – reliure hollandaise velin estampé à froid, p. de titre maroquin grenat        50/60 €
               (papier parfois jauni)

3.       CHARTON Le Tour Du Monde - Paris, Hachette, 1860-1894 – 62 volumes gr. in-8 – demi-basane rouge, dos lisse à filets dorés.                                  300/400 €
               (sans 1877 T2, 1891 T1, 1892 T.1, année 1893, 1894. T.1, dos d’environ 15 volumes abîmés)

4.       CHASSE – VENERIE ensemble de 12 volumes.                                                                                                                                                                    120/150 €
         Annuaire de la vénerie française 1894 – in-12 : br.
         Annuaire de la vénerie française et de la vénerie Belge 1960-1961 – in-8 : cartonnage éditeur.
         BoisroT De LaCoUr (Cte) Traité sur l’art de chasser avec le chien courant. illustrations de Carle VerNeT – Paris, Nourry, 1929 – gr. in-8 : br. 
         DU FoUiLLoUX (Jacques) La Vénerie et l’adolescence - p.p. Gunnar Tilander – Karlshamn, Johanssons Boktryckeri, 1967 – in-8 : demi-chagrin rouge, 
         dos à nerfs (Abbaye de Maumont). 
         DU FoUiLLoUX La Vénerie – Limoges ardant, 1973 – in-8 : br.
         Feer Défense et illustration de la vénerie française - Cholet, Farré, 1936 – plaquette gr. in-8 : br
         FoUDras La vénerie – 1861 -  in-12 : demi-chagrin (médiocre)
         Le livre de chasse du roi Modus – Limoges, ardant, 1973 – in-8 : br., ill. 
         marTimPreY Sous l’égide de St Hubert . illustrations de Xavier de PoreT – Paris, le document d’art, 1941 – in-8 : br.
         TremBLoT De La CroiX et Bernard ToLLU Deux siècles de vénerie T.V Berry, Bourbonnais, Haut-Poitou, Bas-Poitou – Poitiers 1994 – in-4 : cartonnage 
         éditeur vert (1 f. détaché) 
         [ ] La Vénerie française et Belge aujourd’hui – Paris, ed. de Bourfontaine, 1998 – in-4 : ill. noir et coul. - cartonnage éditeur.
         ViaLar (Paul) La grande meute. ill. PiNCHoN – Paris, ariane, 1947 – in-8 : br. - ex-libris château de Touffou – ex. n° 7 

5.       CHASSE – VÉNERIE ensemble de 10 volumes                                                                                                                                                                         20/30 €
         BeNoisT (G.) Lièvres & levrauts – Paris, imp. Delrieu, 1929 – in-12 : br.
         BoDmer (H.) Le Braconnage dans les grandes chasses... - Paris, Lie de Paris, s.d., fin XiX° - in-12 : demi-basane
         CHaiGNeaU (a.) Les genres de chasses... - Paris, Payot, 1961 – in-8 : br.
         CHaiGNeaU Braconnage, contre-braconnage 6° éd. - Paris, maison rustique, 1976 – in-12 : br.
         CHaiGNeaU Formulaire des appâts et odeurs pour piégeur – manufacture st. etienne, plaquette
         CHeraU (Gaston) Chasses en plein air en France – Paris, stock, 1934 – in-12 : br.
         GoUssarD Gibiers et nuisibles ... ill. de riaB – Paris, Nouv. ed. Toison d’or, 1952 – in-8 : br
         La rUe (de) Les animaux nuisibles 8° éd. - Paris, Lie de Paris, (fin XiX°) - in-12 : br.
         [ ] Pour avoir du gibier, détruisez les nuisibles. Sélection piégeage – metz, syndicat des armuriers de l’est, s.d. - plaquette in-8 : br.
         reYmoND La chasse pratique de l’alouette – Firmin-Didot, in-12 : br.
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6.       CHASSE – VÉNERIE : CHASSE AU LOUP – ensemble de 6 volumes brochés                                                                                                                 80/100 €
         BerNarD (Daniel) L’homme et le loup - Paris, Libre expression, 1981 – in-4 : ill. noir et coul.
         BosT-LamoNDie (Julien) Écoute en tête. illustrations de Christian de La VerTeViLLe – Paris, La Pigache, 1990 – in-4 : ill. noir – n°165 du tirage ordinaire
         CHeVaLLier-rUFiGNY (Lt Colonel) La chasse aux loups et la destruction des loups en Poitou, aux 18° & 19° siècles 2° éd. - 1938 – plaquette gr. in-8 – (2 exemplaires)
         FoUGeYroLLas (Cl. a.) Un animal de grande vénerie. Les chasses de loups en Poitou – s.l., olivier Perrin, 1969 – in-8
         La BesGe (Vicomte de) Entre loups et chiens, souvenirs de Persac – illustrations de Ch. de La VerTeViLLe – La Pigache, 1994 – in-4.

7.       CHASSE – VÉNERIE : CHIENS - ensemble de 7 volumes brochés                                                                                                                                      80/100 €
         BLaZe Le chasseur au chien courant – Garnier, (1925) in-12
         CaiLLarD Des chiens anglais de la chasse à tir – 1888 – in-12
         CasTaiNG (Jean) Le Griffon d’arrêt – Paris, Toison d’or, 1948.
         CHaBoissoN (Jacques) Du chien Haut-Poitou – coll. l’oiseau de feu - Poitiers, oudin, 1949 – gr. in-8
         CLUB GasToN PHoeBUs. Ville de la Bastide-de-sérou Exposition et épreuves de meutes de chiens de lièvre 3-16 novembre 1912 – gr.in-8 oblong - 
         (piqûres sur la couverture)
         DommaNGeT (robert) Le dressage de Fram, Lettres au père Clodomir – Le dressage turc – 1923 – in-12
         [ ] Exposition universelle des races canines au jardin zoologique du bois de Boulogne 1863 – Paris, La société, 1863 – gr. in-8

8.       CHASSE – VÉNERIE : CHIENS – 2 volumes                                                                                                                                                                       100/150 €
         CHERVILLE (G. de) Les Chiens et les chats d’Eugène Lambert – Paris, Lie de l’art, s.d. - in-4 : cartonnage éditeur plats biseautés, percaline rouge estampée or
        et noir (Engel, Souze) (ors passés, piqûres sur les premiers et derniers feuillets)
         Le chien, description des races, croisements... 2° éd. - Paris, rothschild, s.d. - in-12 : 126 fig. - cartonnage éditeur percaline grise estampée noir et or.

9.       CHASSE – VÉNERIE - [ ] CODE des chasses ou nouveau traité du droit des chasses suivant la jurisprudence de l’ordonnance de Louis XIV … 3° éd. - 
         Paris, saugrain, 1753 – 2 volumes in-12 : veau ancien, dos orné à nerfs, p. de titre grenat et brune, tranches rouges                                                                30/40 €
               (mouillure aux derniers f. du T.2, frottés, petit trou de vers au dos du T2)

10.     CHASSE – VÉNERIE : FANFARES 3 volumes                                                                                                                                                                    100/120 €
         TELLIER (N.) Chansonnier du chasseur. - Paris, Gohin, s.d. (fin XiX°) - in-18 oblong : port. litho et 96 p. airs notés et paroles – au crayon à la fin la Dupuytren 
         – demi-basane brune (frotté) ex-libris michel Dantin tampon.
         LA PORTE  (Comte henri de) Manuel du sonneur de trompe – Paris, Pairault, s.d. - in-12 : br 
         [ ] Fanfares de circonstances parolées et illustrées ensemble  mis sur le marché en 1987 par le petit fils de l’auteur ancien veneur – 41 fanfares – s.l. - in-4 : 
         illustré en couleurs - broché, couverture illustrée (reliure de l’acheteur)

11.     CHASSE – VÉNERIE – OBERTHUR - Paris, Lie des Champs elysées, aux dates                                                                                                                 20/30 €
         Gibiers de notre pays :T.3 La forêt et ses hôtes. Nouv. ed. - 1974 – cartonnage éditeur jaquette, étui. 
         T.5 Gibiers de montagne –  1941 – in-4 broché (fortes traces d’humidité)
               on joint un exemplaire supplémentaire du T3, sans étui, jaquette déchirée.

12.     CLARENDON (Edward Hyde, comte de) Histoire de la rébellion et des guerres civiles d’Angleterre – La Haye, Loüis & Henry van ole, 1704-1709 – 
         6 volumes in-12 : reliure ancienne basane, dos orné à nerfs. (fortement frottés)                                                                                                                       100/120 €
               on joint : [ARGENSON (René-Louis de Voyer , marquis d’)] Les loisirs d’un ministre ou essais dans le goût de ceux de Montagne.. - Liège, Plomteux, 
               1787 – 2 tomes en 1 vol. in-8 : veau écaille, dos lisse p. de titre verte. 
               (épidermures)
               ensemble 7 volumes

13.     CUVIER (Georges) Le règne animal distribué d’après son organisation avec un atlas par Milne EDWARDS – Paris, masson [1836-1849], - 7 volumes
         de texte et 30 portefeuilles de pl. in-8 : 769 pl. gr. coul. avec feuillet d’explication - texte broché et pl. en feuilles sous étuis                                                 300/400 €
         Texte arachnides et annélides 1 vol. - atlas  arachnides 31pl., annélides 30 pl. 
         Texte Zoophytes , atlas 4 portefeuilles 100 pl. 
         insectes texte 2 vol.  et atlas 7 portefeuilles 176 pl. (petites taches col. à qques pl.)
         Poissons texte 1 vol. atlas 6 portefeuilles 147 pl.
         mollusques 1 vol. Texte e t 6 portefeuilles 152 pl. 
         reptiles pas de texte,  2 portefeuilles 46 pl.
         Crustacés 1 vol. Texte atlas 3 portefeuilles 87 pl.
               (état médiocre, les planches en bon état sauf indications).

14.     D’AVRIL (Adolphe) L’Arabie contemporaine avec la description du pèlerinage de La Mecque – Paris, maillet, Challamel, 1868 – in-8 br. - 1 c. dépliante    150/200 €
               (piqûres, dos cassé)

15.     DAMIRON (Charles) Majoliques italiennes – (Barry éditeur d’art, 1944) – in-4 à l’italienne : 18ff. n. ch. imprimés en italiques (avertissement, Notice 
         sur l’histoire de la majolique italienne, appendice : du collectionneur et de la collection), 105 modèles peints par m. DesroCHes reproduits en couleur 
         au pochoir en 48 pl. avec leur feuillet de légende – en feuilles, sous couverture papier gris , n.c.                                                                                           100/200 €
               (mouillures à la couverture en mauvais état et aux 8 premiers feuillets)

16.     DESCHAMPS (Dr. Léon) Memento anatomique instantané - Planches démontables superposées – Paris, Bong, s.d. - in folio étroit : 4 pl. à système – 
         cartonnage éditeur toile bleue.                                                                                                                                                                                                               30 €
               (réparations au papier collant)

17.     DROIT ensemble de 5 volumes                                                                                                                                                                                                     60/80 €
         Ferriere (Cl. Joseph de) La science parfaite des notaires... nouv. ed. p.p. F. B. de Visme – Paris, Cellot, 1771 – 
         2 volumes in-4 : basane marbrée ancienne, dos orné à nerfs, p. de titre fauve. 
         (légèrement frotté). ex-libris mss. au titre-frontispice.
         [ ] Traité des bénéfices ecclésiastiques – Paris, Langlois, mazieres et Garnier, 1734 – 3 volumes in-4 : veau ancien, dos orné à nerfs. 
               (5 coiffes manquent, frottés)
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18.     DUMAS (F.-G.) Catalogue du salon 1879- [1904] ou Exposition des beaux arts  Catalogue illustré des ouvrages de peinture, sculpture et gravure exposés – Paris, 
         Launette,  1882, motteroz, Baschet, s.d., Palais de l’industrie, Lemercier, 1882-1904 - 31 volumes in-8 : demi-basane rouge, dos ornés à filets.              180/200 €
               (reliures légèrement différentes, quelques piqûres, 5 volumes reliures abimées, 1vol. déboîté )
               on joint du même un livret illustré du musée du Luxembourg – 1884 – idem
               ensemble 32 volumes

19.     ENFANTINA 9 volumes                                                                                                                                                                                                                 50/80 €
         BeHNe (edgar) Le Nouveau Chat botté – Paris, Hinrichsenn, 1885 - in-4 : 6 chromolithographies gommées par C. oFFTerDiNGer - percaline verte, 
         plats biseauté, plat supérieur illustré coul. (piqûres, coupe usée en queue)
         CHrisToPHe Les malices de Pomme et Poire ill. de maGGie – Paris, Bibliothèque d’éditions pour enfants, s.d. - gr. in-4 : ill. coul. - demi-percaline verte, 
         plats illustrés (déboîté, plat supérieur sali)
         DeLCoUrT (Pierre) Vacances de bébés. ill. de Jules maUreL – Paris, Guérin, s.d. - gr. in-4 : ill. coul. - demi-percaline rouge, plats illustrés 
         (plat inférieur lég. sali)
         DesmoULiNs (a.) Contes enfantins, Compositions de sTeiNLeN - Paris, Flammarion, s.d. - in-4 : ill. noir et coul. - demi percaline verte à coins, 
         plats illustrés coul. (plats lég. salis)
         DoUDeT (mme) La ménagerie de Bébé – Paris, Guérin, s.d. - gr. in-4 : ill. coul. - percaline rouge, plats estampés dorés et noir biseautés, tr. dorées 
         (manque de percaline au dos)
         [ ] Jeannot – Paris, Hinrichsenn, 1884 – in-4 : 6 chromolithographies - percaline rouge, plats biseauté, plat supérieur illustré coul. (rousseurs)
         [ ] L’album des enfants sages. Rimes d’un grand-père. illustrations d’emily HarDiNG – Paris, magnin, s.d. - in-4 : ill. et 12 chromolithographies - 
         demi-percaline verte, plats illustrés (jaquette papier illustrée déchirée avec manque)
         [ ] Les grandes chasses. Panorama – Paris, Capendu, s.d. -  in-8 oblong : ill. coul. - cartonnage éditeur (sali, traces d’humidité)
         [ ] Robinson Crusoé, sa vie, ses aventures – Paris, Jouvet, 1883 – in-4 : 7 chromolithographies – percaline rouge illustrée couleurs 
         (petit accroc au mors, plat supérieur légèrement frotté)

20.     ESOTERISME 2 volumes                                                                                                                                                                                                         250/300 €
         NosTraDamUs les vrayes centuries ... - Paris, ribou, 1669 – in-12 - reliure XiX° dans le genre XViii°
         Physique occulte ou traité de la baguette divinatoire - La Haye, mortens, 1722 - 2 T.  en 1 vol. in- 12 – reliure veau XiX° 

21.     FACTUMS, MEMOIRES ET JOURNAUX XVIII° Lot de 33 pièces in-4 et 3 pièces in-folio                                                                                          60/100 €
               on joint Journal du matin de la république française n°773-821 – an ii-an iii – in-4 (état médiocre)

22.     FOMBEURE (Maurice) 19 volumes brochés                                                                                                                                                                              50/60 €
         Le vin de la Haumuche – Paris, Bellenand, 1952 – in-12 (3 ex.)
         Quel est ce coeur ? - Paris, Gallimard, 1963 – in-8
         Les godillots sont lourds – Gallimard, 1948 – in-12 (3 ex. dont 1 fatigué)
         Les étoiles brumées 2°éd.- Gallimard, 1950 -  in-12
         Une forêt de charme 3° ed. - Paris, Gallimard, s.d. - in-12
         Sous les tambours du ciel - Paris, Gallimard, 1959 - in-12
         A chat petit - Paris, Gallimard, 1967
         Pendant que vous dormez - Paris, Gallimard, 1953
         Aux créneaux de la pluie - Paris, Gallimard, 1947 – in-12
         Soldat - Paris, Gallimard, 1935 – in-12
         A dos d’oiseau - Paris, Gallimard, 1971 – in-12
         La rivière aux oies - issy les moulineaux, 1932 – in-12
         Manille coinchée - issy les moulineaux, la fenêtre ouverte, 1932 - in-12
         La rivière aux oies - Poitiers, Brissaud, 1982 – in-8
         Ceux des pays d’Ouest ill. rosamonde et Henri Plisson – Paris, Horizons de France, 1943 – in-4

23.     GASTRONOMIE - [ROUX (Augustin), Jean GOULIN et Fr.-Alexis AUBERT de LA CHESNAYE-DES-BOIS] Dictionnaire domestique portatif -Paris, Vincent, 1765 –
         3 volumes in-8 : basane ancienne, dos orné à nerfs, roulette autour des plats p. de titre grenat et bronze.                                                                              100/200 €
               (les pièces de titre manquent au T2, frottés, épidermures) 
               Barbier i, 972

24.     GASTRONOMIE - [GRIMOD DE LA REYNIERE (Alexandre)] Almanach des gourmands 5°et 6° années – Paris, Cellot, 1807-1808 – 2 volumes in-18 : 
         1 frontispice à chaque vol. - brochés, couverture d’attente papier orangé, n.r.                                                                                                                          150/200 €
               (quelques rousseurs, papier des couvertures salie et abîmé, en partie débrochés, bords cornés)
               Vicaire 426 

25.     GASTRONOMIE - URBAIN-DUBOIS & Emile BERNARD – La Cuisine classique 18° éd. - Paris, Flammarion, s.d. (ca 1905) - 2 volumes in-4 : ill. noir – 
         toile rouge estampée à froid, dos orné.                                                                                                                                                                                            60/80 €
               Provenance : ex-libris G. Pailhé, Hôtel Crillon – Paris, place de la Concorde

26.     GAU (F. C.) Antiquités de la Nubie ou monumens inédits des bords du Nil, situés entre la première et la seconde cataracte, dessinés et mesurés, en 1819 – stuttgart, Cotta 
         et Paris, Firmin Didot, 1822 – in plano : viii, 18 p. ; 14 f. d’explications avec 13 bandeaux gravés, certains coloriés,  64 pl. dont 5 coloriées/30p. (notées 29) 
         (inscriptions); 14 pl. en n., 2p. (Table des matières) – demi-chagrin brun à filets dorés, dos à faux-nerfs et filets dorés, monogramme P.m. en queue. 2000/3000 €
               (traces de réparations de déchirures au f.11 d’explication et aux pl. 53, 55, petit trou à la pl. 51, 
               mouillures colorées en angle des pl. d’inscriptions et de la table des matières, reliure salie, plats fanés)

27.     HUGO (Victor) Oeuvres - s.l.n.d. - 19 volumes gr. in-8 : ill. en noir – demi-chagrin vert.                                                                                                       80/100 €
               (papier roussi, dos fanés)

28.     ILLUSTRES MODERNES - BELLMER (Hans) 3 tableaux, 7 dessins, 1 texte. - revel, a. Lapeyre, Documents surréalistes, 1944 –  in-4 : 10 planches tirage
        photographique sur carton – broché.                                                                                                                                                                                        1000/1500 €
               Tirage à 60 exemplaires, celui-ci hors commerce justifié H.C. et signé au crayon par l’auteur. 
               (couverture composée de 2 doubles feuillets de papier noir renouvelée, sans l’étiquette de papier blanc imprimée en noir)
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29.     ILLUSTRES MODERNES - BENOIT (Pierre) L’Atlantide ill. de andré HoFer – Versailles, 1927 - in-4 : ill. en noir – reliure arabe à rabat, maroquin bleu nuit,
        plats estampés à froid et doré, doublée de maroquin rouge – reliure signée.                                                                                                                                 20/30 €
               (tache en queue)

30.     ILLUSTRES MODERNES - BIBLE Nouveau testament ill. de andré HUBerT et DUssarTHoU – Paris, éd. de l’odéon, Vial, 1957-1960 – 2 volumes in-4 :
        ill. coul. - reliure de l’éditeur basane fauve ou marron estampée à froid, sous coffrets.                                                                                                                50/60 €
              Tirage à 1250 ex. celui-ci 1/210 ex. 
               on joint : PILLEMENT (G.) Cathédrales de France pointes sèches de Ch. samsoN – Paris, les heures claires, 1958 – in-4 : ill. noir – tirage à 500 ex. 
               celui-ci n°21/16 sur vélin de rives contenant 2 dessins originaux, 2 cuivres et 2 suites – en feuilles, sous couverture papier illustré et double emboîtage papier ocre.

31.     ILLUSTRES MODERNES - BRASSAI / PREVERT (Jacques) Trente dessins, poème de Jacques Prevert – Paris, Tisné, 1946 – in-4 : ill. montées - 
         ex. n°273/600 – en feuilles, sous couverture rempliée.                                                                                                                                                              200/300 €
               exemplaire enrichi d’un dessin de Brassai signé et daté Paris, le 8 mars 1944 dimensions : (30 x 20 cm environ)
               e.o. et seul tirage

32.     ILLUSTRES MODERNES - [COCTEAU (Jean)] Hommage à Jean Cocteau, 1993. - Paris, artcurial, 1993 - in-folio : 4 lithographies dont 3 avec légende 
         sur serpente - en feuilles sous emboîtage à fenêtre.                                                                                                                                                                         60/80 €
               Tirage à 500 exemplaires

33.     ILLUSTRES MODERNES - CREBILLON Le sopha. ill. de iCarT – Paris, Le Vasseur, 1935 –  in-4 : 234 eaux-fortes en couleur - demi-maroquin rouge 
         à coins, dos orné à faux-nerfs, tête dorée.                                                                                                                                                                                   300/500 €
               (piqûres)
               exemplaire n°256 (/497)

34.     ILLUSTRES MODERNES - CREPAX (Guido) L’histoire d’O de Guido Crepax. introduction de roland Barthes et alain robbe-Grillet, sous la direction 
         artistique de Franco maria riCCi – Genève, F.m.r., milan, ricci, 1975 – in-folio max : illustrations en noir sur papier bleu – bradel tissu noir estampé doré, 
         sous rhodoïd et étui.                                                                                                                                                                                                                      300/500 €
               Tirage à 900 exemplaires, celui-ci n°550 avec s.a.
               e.o. et intégrale imprimée en sérigraphie.

35.     ILLUSTRES MODERNES – DUBOUT – ensemble de 4 volumes                                                                                                                                       80/100 €
         Du bout de la lorgnette de Dubout – Paris, Gallimard, 1937 – in-8 : ill. noir – br., couverture illustrée.
         raBeLais Gargantua - Paris, Gibert jeune, 1940 – in-4 : ill. coul. - broché, couv. ill. (en partie déboîté)
         Dubout p.p. Gabriel Chevallier – monte-Carlo, ed. Du livre, 1944 – in-4 : ill. noir et coul. - en feuilles sous chemise papier grenat illustrée rempliée.
         Dubout p.p. marcel aymé – monte-Carlo, ed. art et technique, 1942 – in-4 : ill. noir et coul. - en feuilles sous chemise papier noir à fenêtre rempliée (légèrement salie)

36.     ILLUSTRES MODERNES - MAC ORLAN (Pierre) l’Ancre de miséricorde ill. de Pierre LeCoNTe – angers, Jacques-Petit, 1947 – in-8 : ill. coul. - broché, 
         couverture ill., sous double emboîtage papier ivoire – e.a.s. daté 1953                                                                                                                                       30/40 €
               on joint : Sonnets du temps jadis p.p. Fernand Gregh – Paris, Tiranty, 1947 – in-8 – en feuilles, sous étui. exemplaire H.C.
               et : [POLITZER (Georges, sous le pseudonyme de Arouet)] Voyage en Absurdie – Bruxelles, editions du soleil, 1947 – in-18 : ill. de BeN - 
               bradel papier imitant le vélin – e.a.s. de BeN 
               ensemble 3 volumes

37.     ILLUSTRES MODERNES - MAC ORLAN (Pierre) Le chant de l’équipage. ill. de DiGNimoNT – Paris, Les arts et le livre, 1926 -  in-4 : fig. grav. en 
         couleur – chagrin vert foncé, plats biseautés, dos et plat gaufrés, p. de titre beige, gardes de papier orné au pochoir, n.r., couv. et dos cons.                          40/50 €
               (dos lég. insolé)                                                                                                                                                                                                                                        
               Tirage à plus de 321 ex. celui-ci n°74/300

38.     JAMMES (Francis) Le Poète rustique. e.o. (sur papier vergé) - Trente six femmes – Paris, mercure de France, 1920, 1926 –  2 volumes in-12 : demi-chagrin
        brun ou demi-basane fauve – couverture conservée et témoins pour le 1er titre en édition originale.                                                                                         30/40 €
               (dos légèrement passés)

39.     JANIN (Jules) Voyage en Italie – Paris, Bourdin, 1839 – gr. in-8 : titre gravé, 14 pl. gr. par HarDiNG – maroquin fauve, plats ornés d’un décor romantique 
         à la plaque, dos lisse orné, tr. dorées (Boutigny)                                                                                                                                                                              40/60 €
               (Petit ressaut de cahier, rousseurs sur les serpentes conservées, coins lég. émoussés)
               on joint : [ ] Cendrillon ou les étrennes de la modestie à la beauté – Paris, marcilly, calendrier pour 1811 – in-24 : titre et pl. - maroquin vert, 
               roulette autour des plats, dos muet. (ressaut de cahiers, quelques recettes et comptes sur les feuillets du carnet)

40.     JAPON - AYRTON (Matilda Chaplin) Recherches sur les dimensions générales et sur le développement du corps chez les japonais - Paris, malteste, 1879 – 
               in-4 : 46 p., 1 c. depl. et 1 pl. - bradel demi-chagrin rouge, titre en long.                                                                                                                                40/50 €
               Thèse pour le doctorat en médecine soutenue le 10 décembre 1879 à la faculté de médecine de Paris. 
               (taches brunes à la planche en bordure intérieure)
               Provenance : collection Nakajima

41.     JAPON - CHARLEVOIX (Père de) Histoire et description générale du Japon – Paris, Grandouin, Lamesle, Giffart..., 1736 – 9 volumes in-12 : 1 grande carte
        depl., 48 pl. dont 28 simples, 7 cartes ou plans dépl. - veau ancien, dos orné à nerfs, p. de titre grenat et fauve.                                                                 800/1000 €
               (T.1 : 2 f. déchirés avec manque de papier n’atteignant pas le texte à 1 f. ; réparation à 1 f., coiffes faibles ou parfois manquantes, mors fendus, 
               coins parfois émoussés, rousseurs, petit trav. de ver en marge de tête à la fin du T5).
               Cordier col. 423
               Provenance : collection Nakajima

42.     JAPON - WEBER «Ko-ji Hô-ten» Dictionnaire à l’usage des amateurs et collectionneurs d’objet d’art japonais et chinois – Paris, l’auteur, 1923 – 
         2 volumes in-4 : nomb. fig., 2 frontispices en coul. et 3 pl. coul., 70 pl. noir et appendice avec caractères, armoiries, cachets et signatures etc. - demi-chagrin vert 
         foncé, plats percaline estampés à froid et doré, dos orné à faux-nerfs, tête dorée.                                                                                                                    600/800 €
               (dos insolés)
               1ère édition.

5
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43.     JOB/HERMANT (A .) Le bon roy Henry – Tours, mame, s.d. - gr. in-8 oblong : 48p. ; ill. coul. - cartonnage éditeur percaline bleue estampée noir et couleur. 
         (déboîté, garde détachée, coupe usée, rousseurs).                                                                                                                                                                           50/60 €
               on joint : PENE (H. de) Henri de France – Paris, oudin, 1884 – in-4 : ill., 16 pl. dont  port., - reliure éditeur demi-maroquin beige, 
               plats biseautés estampés argent et bleu.
               et : JOINVILLE (Jean de) Histoire de Saint Louis trad. par NaTaLis de WaiLLY 2° éd. – Paris, Firmin Didot, 1874 – gr.in-8 : carte coloriée dépl., 
               2 pl. chromo, 12 fac-si et 3 pl. - reliure de l’éditeur demi-chagrin rouge coins et filets dorés, dos orné à faux-nerfs, ête dorée (coupes frottées)
               ensemble 3 volumes 

44.     LA FEUILLE (Daniel de) Devises et emblèmes anciennes et modernes tirées des plus célèbres auteurs avec plusieurs autres nouvellement inventées et mises 
         en latin, en François, en Espagnol, en italien, en Anglois, en Flamand et en Allemand - amsterdam, 1695 –  in-4 : 51 pl., y compris le titre, gravées d’emblèmes 
               avec explication en regard – reliure postérieure demi-maroquin brun, dos à nerfs, armes et devise de Venise et date en queue.                                    200/300 €
               (rousseurs)
               2 ex-libris mss. dont de France

45.     LABORDE (Comte Alexandre de) Les Monumens de la France classés chronologiquement et considérés sous le rapport des faits historiques et de l’étude 
         de l’art. ill. par BoUrGeois, BaNCe, etc– Paris, Didot, 1816-36 – 2 volumes in-plano : front., 259 pl. - demi-chagrin vert, dos à faux-nerfs et filets dorés, 
         monogramme P.m. en queue.                                                                                                                                                                                                   1000/1500 €
               (épidermures, coiffe de queue du T1 arrachée)
               Vicaire iV,749 

46.     LE BRUN Ode del sigr. Le Brun al conte di Buffon tradotta in ottava rima dalla contessa Paolina secco Suardo Griosmondi... - Bergame, Nella stamperia 
         Locatelli, 1782 – gr.in-8 : port., 59 p – Cartonnage de l’époque papier dominoté à rayures et feuillage, restes d’étiquette collée au dos.                                40/50 €
               (frotté)
               Texte français, traduction italienne en regard

47.     LE GRAS (M. A.) Album des pavillons, guidons flammes de toutes les puissances maritimes - Paris, auguste Bry, 1858 – in-4 : 65 pl. couleurs – demi-chagrin 
         vert foncé, dos orné à faux-nerfs.                                                                                                                                                                                                200/300 €
               (bien complet, les pl. sont numérotées 66, la pl. 50 n’existe pas, plats salis, coins usés petites rousseurs)

48.     LE SAGE (A.) Atlas historique généalogique, chronologique, et géographique – Paris, (de sourdon) imp. Didot l’ainé, 1814 – in-plano : 1f., 34 tableaux double
        page, certains avec cartes, coloriés et 1 petit feuillet – demi-cuir de russie bleu foncé, pièce de titre cuir de russie rouge au plat supérieur, 
         dos lisse à filets dorés.                                                                                                                                                                                                                      40/50 €
               (1 tableau roussi, 1 autre légèrement jauni)

49.     [ ] LETTRES édifiantes et curieuses, écrites des missions étrangères. Nouvelle édition – Toulouse, sens et Gaude, 1810-1811 - 26 volumes in-12 : 48 cartes 
         et planches dépliantes - basane fauve, dos lisse.                                                                                                                                                                         200/300 €
               (trous de vers, légèrement frottés, quelques éraflures)
               Brunet iii, 1028

50.     LOT ANCIENS XVII°- XVIII° - ensemble 5 vol                                                                                                                                                                   200/300 €
         [THeaTre] recueil factice de pièces de théâtre contenant : La morLiere (Chevalier de ) Le Gouverneur Paris, Quillau, 1752 – 
         in-12 – 136 p., 1 f. approbation - suivi de [ ] Le Rival supposé – Paris, Prault, 1749 – 36 p. et de [ ] Les magots, parodie de l’orphelin de la Chine – 
         Paris, Delormel, 1756 – 44 p. - et de CHeVrier Les Fêtes parisiennes – Paris, Duchesne, 1756 – 41 p. plus catalogue – et de [ ] 
         La petite Iphigénie, parodie de la grande – 51p. (dech. avec manque de texte au dernier f.) - et de [L’ÉCLUse (Henri de) ] 
         Le déjeuné de la rapée ou discours des halles et des ports nouv.ed. - La Grenouillère, imp. de mademoiselle manon, marchande orangère – 48 p. - 
         velin rigide de réemploi,  dos à nerfs, gardes de papier dominoté.
         [CorNeiLLe (Thomas) et Jean DoNNeaU De ViZÉ] La devineresse ou les faux enchantemens – Bruxelles, marto, 1680 – 
         in-12 : 154 p. - basane ancienne, dos orné à nerfs (largement frotté, petit trou de vers au dos)
         [ ] Les amours de Daphnis et Chloé avec figures par un élève de PiCarT - amsterdam, 1750 – 
         in-12 : titre gravé, titre en noir et rouge avec vign. gr., 8 pl. gr. - veau ancien, dos lisse orné (mors fendu en tête sur 6 cm, rousseurs)
         [ ] Histoire des trois ordres réguliers et militaires des templiers, teutons, hospitaliers ou chevaliers de Malthe – Paris, Lottin, 1725 – 
         2 T. in-12 en 1 volume : veau ancien marbré, dos orné à nerfs (rousseurs, dos abîmé)
         [DesmarTiNs L’Expérience de l’architecture militaire... - Paris, Villery, 1685 – 
         in-12 : titre front., 13 pl. dépl. - veau ancien, dos orné à nerfs (sans coiffe, mors fendu, fortes rousseurs)

51.     LOT ANCIENS XVIII° - réunion de 15 volumes                                                                                                                                                                   150/200 €
         Dictionnaire historique littéraire et critique.... - s.l., 1758 – 6 volumes in-8 – veau ancien, dos orné à nerfs (usagés)
         [HeNaULT, LaComBe et maCQUer] Abrégé de l’histoire chronologique d’Espagne et de Portugal – Paris, Hérissant, 1755 – 
         2 volumes in-12 – veau marbré ancien, dos lisse orné (1 coiffe manque)
         [GiN (P. L. Cl.)] Les vrais principes du gouvernement françois – Londres, 1784 – 
         2 parties en 1 volume in-8  basane ancienne, dos lisse orné (usagé, rousseurs sur les pages de titre)
         FeUGUiere (marquis de) Mémoires. nouv. éd. Londres, Dunoyer, 1750 – 2 volumes in-12  veau ancien, dos orné à nerfs (sans coiffe)
         CarLeT De La roZiere Campagne du maréchal de Villars et de Maximilien-Emmanuel électeur de Bavière – Paris, merlin, 1766 – 
         in-12 : 2 cartes dépl. - veau ancien, dos orné à nerfs, p. de titre grenat, en queue mDDB (petites rousseurs sinon propre)
         [CaraCCioLi] La jouissance de soi-même nouv. ed. - Utrecht, Despruit, 1759 – 
         in-12 – : veau marbré ancien, dos lisse orné, p.de titre fauve (légères rousseurs, tache au plat supérieur, travail de vers au mors)
         PFeFFeL Nouvel abrégé chronologique de l’histoire et du droit public d’Allemagne – Paris, Delalain, 1777 – 
         2 volumes in-12 : veau ancien, dos orné à nerfs, p. de titre grenat et verte (coiffes faibles) 
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52.     LOT ANCIENS XVIII° petit format dont Cazin – ensemble de 19 volumes                                                                                                                              50/80 €
         BoiLeaU Oeuvres - Paris, Caille et ravier, 1810 – 2 volumes.
         raCiNe Oeuvres - Paris, Caille et ravier, an Xiii – 1805 – 4 volumes in-18 : reliure basane écaille, dos lisse orné, tr. dorées portant en queue «édtion Cazin».
         [ ] Chansons choisies avec airs notés – Genève, 1782 (Cazin) - 3 volumes (/4) in-18 : veau ancien, dos lisse orné, p. de titre grenat, tr. dorées (légèrement frottés)
         miLToN Jérusalem délivrée - Londres, 1780 – 2 volumes in-18 : veau écaille, tr. dorées.
         La BrUYere Maximes et réflexions morales - Paris, imp. de monsieur, 1781 – in-12 : veau écaille, dos lisse orné.
         DULarD Oeuvres diverses – amsterdam, arkstée et merkus, 1758 – 2 volumes in-12 : veau écaille, dos lisse orné.
         on joint : DeLiLLe Les jardins – Hambourg, Virchaux, 1783 – in-18 : maroquin vert, dos lisse orné.
         BereNGer Les soirées provençales – Paris, Nyon, 1796 – 3 volumes in-12 : veau marbré.
         [moNTesQUieU] Considérations sur les causes de la grandeur des romains... - Paris, Guyllin, 1755 – in-12 : veau ancien (reliure râpée)

53.     LOT XIX° 35 volumes                                                                                                                                                                                                                    60/80 €
         BaLZaC (Honoré de) 8 volumes  in-12 – demi-basane verte, dos lisse ornés.
         aNQUeTiL Histoire de France - 15 volumes in-12 basane époque flammée, dos lisse (épidermures)
         moLiere ed. stéréotype – 5 volumes in-18 : basane époque.
         miCHaUD Histoire et bibliographie des croisades – 7 volumes in-8 : basane racinée de l’époque, reliures dépareillées.

54.     LOWE et HOWARD Les Plantes à feuillage coloré... p.p. Charles Naudin. 3° éd. - Paris, rothschild, 1874 – 2 volumes gr.in-8 : 120 pl. coloriées gommées – 
         reliure                                                                                                                                                                                                                                                    200 €
      (trou de ver p. 114 à la fin y compris la garde et le plat inférieur, reliure frottée)

55.     MEDECINE LoT De THÉses De mÉDeCiNe fin XiX° 14 volumes brochés en état moyen.                                                                                         100/200 €
         FaUVeL – DeLaUNaY  (3 ex.)– GUeNeaU De mUssY – DUPUY – DeVaL – DUCoUX – DUBois D’amieNs – GiLLes De La ToUreTTe – 
         orLoWsKi - LeCUYer – mareY.

56.     MENAGE (Gilles) Poésies – Paris, Courbé, 1658  - in-8 : 117, [3] p. la dernière blanche – suivi de Poemata tertia editio – d° - 78, [2] p. - 30, [2] (grec) – 
         36, [4], les 3 dernières blanches (rimes italiennes) - 1 volume veau granité ancien.                                                                                                                    30/50 €
               (usagé, manque de cuir au dos, mors cassé)
               on joint : PARNY (Oeuvres) Oeuvres complètes – Bruxelles, Laurent, 1830 – in-18 : 903p. - demi-cuir de russie rouge, dos lisse orné romantique (frotté)

57.     MICHAUX (Henri) 3 volumes                                                                                                                                                                                                  100/200 €
         Poèmes. e.o. – L’ire des vents, 1984 – plaquette in-4 : brochée, témoins – ex. n°XXXiV/L
         Vers la complétude (Saisies et dessaisies) e.o. – Paris, GLm, 1966 - plaquette gr.in-8 – br., couv. papier crème.
               Tirage à 995 ex. celui-ci n°92/935 sur offset robertsau.
               ex-libris Dr andré Varay
               on joint Yantra. e.o. - Paris, Le Point cardinal, 1970 (mCmVXX) – plaquette gr. in-8 oblong.
               exemplaire n°52/75 sur papier d’auvergne du moulin richard de Bas.

58.     MILITARIA 9 volumes                                                                                                                                                                                                                  60/80 €
         Encyclopédie militaire Juillet 1770 – Paris, Valade, 1770 – in-12 : 1 pl. depl. - maroquin rouge ancien, triple filet doré autour des plats, dos lisse orné, tr. dorées.
         GaUDi (F.) Instruction adressée aux officiers d’infanterie pour tracer et construire toutes sortes d’ouvrages de campagne aug. par a.P.J. BeLair – Paris, 
         magimel, 1793 – in-8 : 17 pl. repliées – demi-basane époque, dos lisse à filets (piqûres, frotté, dos râpé) 
         TroNsoN DU CoUDraY Mémoire sur la meilleure méthode d’extraire et de raffiner le salpêtre. Nouv. éd. - Paris, Batiollot, 1790 – in-8 – suivi de 
         [LaVoisier] Instruction sur l’établissement des nitrières et sur la fabrication du salpêtre – Paris, Cuchet, an ii – in-8 : 2 pl. et de : PerTUis et saGe 
         L’Art de fabriquer le salin et la potasse – idem – in-8 : 1 tableau dépl. et 4 pl. dépl. - en 1 volume demi-basane brune, dos lisse (mors fendus, usagé)
         [FreDeriC ii ] L’esprit du chevalier de Folard... - amsterdam, Chatelain, 1761 – in-8 : 18 pl. dépl. - veau marbré ancien, dos lisse orné, p. de titre grenat, 
               (largement frotté, accroc en coiffe de queue)
               Provenance : ex-libris gravé du chevalier Hugo, colonel d’infanterie

59.     MILITARIA - BOUGUER (Pierre) Nouveau traité de navigation contenant la théorie et la pratique du pilotage – Paris, Guérin, Delatour, 1753 – in-4 : 13 pl. 
         depl. - basane ancienne.                                                                                                                                                                                                                250/300 €
               (reliure usée)
               Provenance : ex-libris gravé du chevalier Hugo, colonel d’infanterie
               1ère édition
               Polak 1055

60.     MILITARIA - PUYSEGUR (marquis de) Art de la guerre … - Paris, Jombert, 1749 – 2 volumes in-4 : 51 pl. dépl., - basane ancienne, dos orné à nerfs.  100/150 €
               (usagés)
               Provenance : ex-libris gravé du chevalier Hugo, colonel d’infanterie

61.     MIRABEAU (Gabriel Riquetti de) L’ami des hommes ou traité de la population - avignon 1760 – 5 parties en 3 volumes in-12 – basane.                    60/80 €
               (reliure usagée)

62.     MONTICELLI (F. Giovanni da) Vita del servo di dio P. Bernardino da Parma – Parme, Giuseppe rosati, 1752 – in-4 : xx, 328p., 1 pl. gr. - maroquin ancien, 
         dos lisse orné de fleurs de lys.                                                                                                                                                                                                          30/40 €
               (usagé, rousseurs)

63.     MONTORGUEIL 4 volumes gr. in-4 :  ill. en coul., entièrement montés sur onglets – cartonnage éditeur percaline verte, beige ou bleue, estampée or 
         et couleurs, tranches dorées.                                                                                                                                                                                                         300/400 €
         La Tour d’Auvergne – Paris, Boivin, 1902 – in-4 : entièrement monté sur onglets (1 coin émoussé, petites piqûres sur la plat supérieur)
         Louis XI – Paris, Combet, 1905 – cartonnage par Poënsin (gardes lég. déchirées, plat inf. légèrement sali)
         Henri IV roy de France et de Navarre. ill. par  VoGeL – Paris, Boivin, 1907 – cartonnage par engel (petites salissures au dos, 1 coin émoussé, 
         petite rayure au plat supérieur)
         Bonaparte. ill. par JoB – Paris, Boivin, 1910 –  (montage des feuillets parfois faible en pied)
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64.     MUSSET (Alfred de) Voyage où il vous plaira. illustrations par Tony JoHaNNoT. e.o. – Paris, Hetzel, 1843 – in-4 : demi-chagrin brun, tranches dorées.   150/200 €
               (pages détachées, cependant intérieur propre).

65.     NECKER De l’administration des finances – s.l., 1784 – 3 volumes in-8 : 1 tableau dépliant - veau écaille, triple filet autour des plats, dos lisse orné, 
         p. de titre rouge, tr. rouges.                                                                                                                                                                                                          100/150 €
               (coupes et coins frottés) 

66.     [PARFAIT (Claude) et GODIN D’ABGUERBE] Dictionnaire des théâtres de Paris - Paris, Lambert, 1756 – 7 volumes in-12 : veau marbré ancien, 
         dos lisse orné, p. de titre fauve, tr. rouges.                                                                                                                                                                                  200/300 €
               (coupes, coiffes et coins faibles) 

67.     PLUTARQUE Oeuvres – Paris, Cussac, 1783 – 22 (/25) volumes in-8 : veau écaille, roulette autour des plats, dos lisse orné p. de titre brune.                80/100 €
               (petits accrocs aux coiffes) 
               on joint : CLAUDIEN Oeuvres complètes – Paris, Dugour et Durand, an Vi – 2 volumes in-8 : basane époque, dos lisse orné, p. de titre rouge et verte. 
               (frottés)

68.     POPE Oeuvres diverses. Nouv. ed. - amsterdam, arkstee & merkus, 1758 – 7 volumes in-12 : portrait-frontispice, frontispice répété à 2 vol. et 19 pl. –
         veau marbré ancien, dos orné à nerfs, triple filet doré autour des plats aux armes, tranches rouges. les pl. et les front. sont dans les 3 premiers volumes      60/80 €
               on joint : Abrégé chronologique des grands fiefs de la couronne de France – Paris, Desaint et saillant 1759 – in-12 : veau ancien (frotté)

69.     RELIURES - 2 volumes                                                                                                                                                                                                                 60/80 €
         BARTHELEMY et MERY Napoléon en Egypte, Waterloo et le fils de l’homme.
         illustrations de H. VerNeT et Hte BeLLaNGe – Paris, Bourdin, s.d. - in-8 : ill. et 16 pl. sur Chine monté – maroquin cerise, estampé à froid et doré 
         d’un riche décor avec portrait de Bonaparte Général en chef en médaillon au plat supérieur et Napoléon à cheval devant les pyramides en plat inférieur, 
         dos lisse orné, tr. dorées (rousseurs, plus importantes sur le support des planches (Boutigny) sur étiquette. ex-libris et ex-dono
         MICHELET (J.) Jeanne d’Arc. illustrations d’après BiDa - Paris, Hachette, 1898 – in-8 : 10 pl. ht. - chagrin brun richement orné à froid et doré et 
         mosaïqué, tranches dorées (piqûres éparses)

70.     REVOLUTION – 8 volumes reliure demi-papier imitant le velin, p. de titre verte ou rouge (rousseurs, reliure parfois abîmées)                                      100/200 €
         [merCier De ComPiÈGNe (Claude-François-Xavier)] Les nuits de la conciergerie, rêveries mélancoliques et poésies d’un proscrit – Paris, 
         Girouare, l’an iii (1795) – in-18 (Tiré du conte «L’éducation d’un prince» d’après Bnf)
         PrUDHomme Les Crimes des reines de France ... - Paris, bureau des révolutions de Paris, 1791 - in-8 : 5 pl.
         moUNier Appel au tribunal de l’opinion publique – Genève, 1790 – in-8 
         [ ] Le Chansonnier de la montagne... - Paris, Favre, an ii – in-18 : front., iv, 176p. suivi de : La lyre de la raison... pour la célébration des fêtes décadaires 
         de l’an III de la République – Paris, Dufart, ..., an iii – in-18 : front.,144 p. - en 1 volume
         CoNVeNTioN NaTioNaLe – saLaDiN Rapport au nom de la commission des vingt et un ... pour l’examen de la conduite des représentans 
         du peuple Billaud-Varennes, Collot-d’herbois & Barere & Vadier – in-8 : 260 p. - 1 vol.
         PieCes DU CaBiNeT DU roi recueil factice de rapports sur les papiers trouvés dans les bureaux de la liste civile
         Les crimes constitutionnels de France ou désolation française... - Paris, Lepetit et Guillemard, 1792 – in-8 : 264 .p
         Les quatre préjugés du ministre ou la France perdue, tragédie Welche – 1791 (erreur à la date) - in-8 : 90p. CHaNTereYNe (Victor) 
         Essai sur la réforme des loix civiles – Paris, Belin, mequignon, Caen, Poisson, 1790 – in-8 : 179 p.
         LemerCier Pinto ou la journée d’une conspiration – Paris, Huet, Charon, an Viii – in-8 : 136 p. - on trouve en début de vol. la page de titre du T.2 
         du chasseur au chien courant de Blaze, 1838.

71.     SALIS (Rodolphe) / BORRELLI (Vicomte de) Le jongleur prix de poésie 1889-1891 de l’académie française – Paris, Lemerre, 1892 – 
         plaquette  in-4 – broché                                                                                                                                                                                                                    40/50 €
               e.a.s. à rodolphe saLis (couverture salie) 

72.     [SOUMILLE (abbé)] Le grand Trictrac ou méthode facile pour apprendre sans maître – Paris, Giffart, 1756 – in-8 : fig. - veau ancien, dos orné à nerfs.         50/60 €
               (sans coiffes, plats voilés)

73.     TOUDOUZE Le Roi Soleil ill. par LeLoir – Paris, Combet, 1904 – François 1er (le roi chevalier) ill. par roBiDa – Paris, Boivin, 1909 – 2 volumes in-4 : 
         entièrement monté sur onglets – cartonnage éditeur percaline bleue ou verte estampée or et couleurs, tranches dorées (Engel).                                        100/150 €
               (déchirure au mors en tête sur 4 cm, coins lég. émoussés au vol. François 1er)
               on joint : CAHU Richelieu p.p. G. Hanotaux. ill. par LeLoir – Paris, Combet, 1904 – in-4 : entièrement monté sur onglets – cartonnage éditeur percaline  
               verte estampée or, argent et couleurs, tr. dorées (Poënsin rel. J. Fau sc) (infimes rayures au plat et 1 coin légèrement émoussé, 1 onglet à recoller)

74.     TOURNET (I.) Coustumes de la Prevosté et vicomté de Paris. dernière éd. aug. - Paris, Pepingué, 1543 – in-12 : [12] f., 669 p., 63 p. les 3 dernières blanches –
        velin ancien, titre mss. au dos, écriture au plat supérieur et à la garde.                                                                                                                                      100/150 €
               (travail de vers en marge de tête sur la moitié du volume, les derniers cahiers se détachent)

75.     TREVOUX Dictionnaire universel françois et latin … Nouvelle édition corrigée – Nancy, Pierre antoine, 1740 – 7 volumes in-folio dont 1 supplément : 
         veau marbré ancien, dos orné à nerfs, p. de titre fauve et brune.                                                                                                                                                200/300 €
               Provenance : ex-libris armorié de l’abbé Durand                                                                        
               (larges épidermures, coiffes manquantes, coins usés)

76.     TUNISIE – réunion de 28 volumes                                                                                                                                                                                             60/100 €
         DessorT (C.-H. roger) Histoire de la ville de Tunis – alger, Pfister, 1926 – in-4 oblong : pl. - papier orné (piqûres sur la couv., papier un peu jauni)
         Cinquantenaire du protectorat Français en Tunisie 1881- 1931 – Fontana, s.d. - in-folio : ill. - demi-toile rouge (sali)
               et environ 20 volumes des publications de la résidence générale de France à Tunis

77.     VERNE (Jules) avec André LAURIE L’épave du Cynthia ill. de G. roux – Paris, Hetzel, s.d., (catalogue Z, 1897) – gr in-8 : percaline rouge 
         « à la fougère bicolore »                                                                                                                                                                                                                     100 €

78.     VERNE (Jules) Cinq semaines en ballon - Paris, Hetzel, s.d. – Cartonnage percaline rouge “aux initiales JV, JH”.                                                             80/100 €
               (accroc en coiffe de tête, frotté)
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79.     VERNE (Jules) Hector Servadac - Paris, Hetzel, s.d. (catalogue J, nouveautés 1877-78) – Cartonnage éditeur percaline rouge “à la sphère armillaire”.      100 €
               (petits manques de couleur au dos et légèrement au plat supérieur qques rousseurs) 

80.     VERNE (Jules) 2 volumes                                                                                                                                                                                                          300/400 €
         L’Ile mystérieuse – Paris, Hetzel, s.d., (catalogue n°2, nouveautés pour 1876-1877) - gr.in-8 : percaline rouge “aux 2 éléphants”
         (qques rouss., manque de couleur au dos et aux plats, 2 coins émoussés, ressaut de 2 cahiers) 
         Un capitaine de quinze ans – Paris, Hetzel, s.d., (catalogue s – 1877) - cartonnage percaline rouge “aux deux éléphants”. 
         (garde déchirée, ressaut de cahiers, légèrement déboîté)

81.     VERNE (Jules) Le pays des fourrures –Paris, Hetzel, s.d. - percaline verte “à l’obus”.                                                                                                        200/250 €
               (rousseurs, 2 coins lég. émoussés) 

82.     VERNE (Jules) 2 volumes                                                                                                                                                                                                         100/120 €
         Le tour du monde en quatre-vingt jours. ill. de De NeUViLLe et BeNeTT – Paris, Hetzel, s.d. - gr. in-8 : cartonnage éditeur percaline rouge “au steamer”, 
         dos à caissons, tr. dorées (magnier) (piqûres sur le plat supérieur, rares piqûres intérieures, coiffe de queue arrachée, coupe usée en pied) 
         Aventures du capitaine Hatteras au Pôle Nord – Paris, Hetzel, s.d. - gr. in-8 : percaline grenat “à la bannière bleue”, dos à caissons, tr. dorées.
         (fortes piqûres, décoloration aux plats)

83.     VERNE (Jules) - Paris, Hetzel, aux dates - 7 volumes Cartonnage percaline rouge “à la bannière bleue”.                                                                          200/250 €
         Michel Strogoff. De Moscou à Irkoutsk - catalogue n°2 (nouveautés pour 1876-1877) (en partie déboîté, frotté, qques rousseurs)
         Les Enfants du capitaine Grant – (mauvais état)
         Aventures du capitaine Hatteras au Pôle Nord – catalogue n°2 (nouveautés pour 1876-1877) (charnière faible, petites rousseurs, petit manque d’or à l’encadrement) 
         Le docteur Ox et le tour du monde en quatre-vingts jours – catalogue n°2 (nouveautés pour 1876-1877) (mors fendu en queue sur 3 cm, manque de couleur, 
         petit ressaut de cahier) 
         De la terre à la lune et Autour de la lune – nouveautés pour 1875-76 – (quelques rousseurs, coins émoussés, dos lég. plissé) 
         Les Indes noires – Le chancellor – Martin Paz - catalogue J (nouveauté 1877-78) (manques de couleur, ressaut de cahiers, qques rousseurs)
         Le Pays des fourrures (manque de couleur, ressaut d’1 cahier, petites rousseurs) 

84.     VERNE (Jules) Paris, Hetzel - 2 volumes gr. in-8                                                                                                                                                                       80/100 €
         Famille sans nom - catalogue eX nouveautés pour 1890 : cartonnage éditeur percaline rouge “aux 2 éléphants”. 
         (1 coin émoussés, mors fendu en tête, coiffes abîmées, petites piqûres)
         César Cascabel – catalogue FN  nouveautés pour 1890-1891 : demi-chagrin rouge (1coin usé, petit ressaut de cahier, frotté)

85.     VERNE (Jules) Deux ans de vacances –  Paris, Hetzel, catalogue eL (nouveautés pour 1889 ) - gr.in-8 : cartonnage éditeur percaline rouge “aux 2 éléphants”.     100/120 €
              (légères rousseurs, dos insolé, infimes accrocs au mors) 

86.     VERTOT (abbé de) Histoire des chevaliers hospitaliers de S. Jean de Jérusalem... chevaliers de Malthe. Nouv. ed. - Paris, Delalain, 1772 – 6 volumes in-12 :
        veau marbré ancien, triple filet doré autour des plats, dos lisse orné, p. de titre grenat.                                                                                                           100/120 €
               (frottés, légèrement roussis)

87.     VIOLLET-LE-DUC (Eugène) Dictionnaire raisonné de l’architecture française du XI° au XVI° siècle – Paris, morel, 1873 – 10 volumes in-8 : 
         port, nombreuses fig. - demi-maroquin rouge à coins, dos à faux-nerfs et filets dorés.                                                                                                            150/200 €
               (traces de griffures au dos du T.10, très propre intérieurement)

RÉGIONALISME
88.    BEARN et PAYS BASQUE 14 volumes + plaquettes                                                                                                                                                               60/100 €
         Visages de Gascogne et de Béarn - reiCHer Récits et légendes basques – Bordeaux, Bière, 1947 - 
         GoDBarGe Arts basques anciens et modernes – Hossegor, Chabas,1934 -  in-4 – ill.
         CaLmeTTe (J.) La question des Pyrénées... - Paris, Janin, 1947 – in-8 - La PaQUerie (Ch. de) Un coin du pays basque  - sur la montagne et devant la mer – 
         Tours, mame, 1927 – in-4 (papier jauni) - 
         NoGareT (Joseph) Petite histoire du Pays Basque français – Bayonne, Foltzer, 1923 – gr. in-8  - 
         BLaY De GaiX (Commandant de) Histoire militaire de Bayonne . T.ii seul – Bayonne, Lamaignère, 1905 – gr.in-8 -demi-chagrin marron à coins (mors fendu) -
         LeFeBVre (Th.) Les modes de vie dans les Pyrénées atlantiques orientales - Paris, Colin, 1933 – gr. in-8 - 
         GUiPUZCoa (igara) Aliénation du Pays Basque Nord – saint-Jean de Luz, euskal elkargoa, 1974 – plaquette gr.in-8 - musée Basque : 6 plaquettes - 
         eLso (martin) Histoire d’un village basque Aïnoha – 1977 - Philippe Veyrin, 1900-1962 – 1962 - 
         LHaNDe Le pays basque à vol d’oiseau - 1925
         GoUX Le pays basque et ses contrebandiers - st Jean de Luz,1945 - 
         JaUrGaiN La Vasconie T2 seul 1902 – bradel toile grise. 
          (Le Tome 1 a été publié en 1898)

89.     BEARN ET PAYS-BASQUE - GAUTHIER (Joseph) Manoirs et gentilhommières du Pays de France : Béarn, Pays basque – Paris, massin, s.d. -         20 €
         in-4 : 10p. texte et 40pl. - agrafé et sous chemise illustrée.
               (quelques piqûres sur la chemise)

90.     BRETAGNE - ORAIN (Adolphe) Géographie pittoresque du département d’Ille et Vilaine – rennes, Le roy, 1882 – gr.in-8 : 1 gde carte dépl. et 
         1 plan dépl. . et 11 pl. ht – demi-basane grenat à coins, dos à faux-nerfs.                                                                                                                                     50/60 €
               (frotté, piqûres)

91.     LIMOUSIN - SAINTONGE – 6 volumes                                                                                                                                                                                    20/30 €
         GUiBerT (Louis) Livres de raison registres de famille et journaux individuels – Paris, Picard, Limoges, Ducourtieux, 1888 – gr. in-8 : br. - (piqûres)
         Bulletin de la sté archéologie et historique du limousin TLXiii – Limoges Ducourtieux, 1913 – 
         DoUssiNeT (raymond) Les travaux et les jeux en vieille Saintonge – La rochelle, 1967 – in-8 : broché.
         LeProUX (marc) Du berceau à la tombe - Paris, PUF, 1959 – gr. in-8 : broché (2 ex.) - Dévotions et saints guérisseurs – ibidem, 1955 – broché. 
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92.     POITOU - Album Poitou & Vendée : recueil de 50 héliogravures de Dujardin – Paris, 1892 – in-folio : sous chemise demi-toile rose.                          100/150 €
               (quelques taches brunes et piqûres, chemise salie)
93.     POITOU - ANNONCES, affiches et faits divers de Poitiers année 1818 – Poitiers, Catineau, 1818 – in-8 : demi-vélin de réemploi, pièce de titre verte. 40/50 €
               (mouillures)

94.     POITOU – CHATELLERAULT – 5 volumes                                                                                                                                                                           80/100 €
         HERAULT (Alfred) Histoire de Châtellerault – Châtellerault, Videau, 1927 – 4 volumes in-8 : bradel demi-papier maroquiné bleu foncé, p.de titre rouge.
               Tirage à 500 exemplaires, celui-ci n° 94 (1 pièce de titre manquante, 1 autre en partie arrachée) 
               on joint : ROFFAY DES PALLUS Mémoires chronologiques pour servir à l’histoire de Châtellerault recueillis et mis en ordre en 1738 p.p. 
               Camille Pagé – Châtellerault, rivière, 1909 – in-8 : broché. 
               (débroché, piqûres, couv. mauvais état) 

95.     POITOU – POITIERS – 2 volumes                                                                                                                                                                                              40/50 €
         CHERON Recueil de tables pour faciliter la comparaison des poids et mesures du nouveau système avec les poids et mesures ci-devant en usage à Paris – 
         Poitiers, Catineau, 1807 – in-8: 80p. - broché, couv. d’attente papier muet rose. (travaux de vers)
         BOURGNON DE LAYRE (Antonin) Mémoire sur la direction de la grande voie humide de Bayonne à Caen, entre la Dordogne et la Loire,
         et sur son passage dans le département de la Vienne – Poitiers, saurin, 1840 – in-8 : 88p., 1 gde carte coloriée - br., couv. d’attente papier bleu (déchirée)

96.     POITOU - ROBUCHON (Jules) Paysages et monuments du Poitou – Paris, motteroz, 1884-1895 en fascicules in-folio : 113 pl. avec couvertures de livraisons
        papier bleu.                                                                                                                                                                                                                                   150/200 €
               (papier parfois jauni, bords des feuillets parfois abîmés)
               Détail : THENEZAY, Château de La Rochefaton 2 pl. - Menigoutte et Les Chatelliers 6 pl. (2 fasc.) - 
               Ervault et Louin 6 pl. - St Jouin-Les-Marnes 4 pl. - Oyron 10 pl. (5 fasc.) - La Mothe-St-Héray 5 pl. - Vouvent et la forêt 6 pl. (3 fasc.) - 
               Le talmondais, Les Moutiers-Les-Mauxfaits 11 pl. (3 fasc.) - St-Gilles sur vie et Palluau 12 pl. (3 fasc.) - Noirmoutier 8 pl. (2 fasc.) - L’Ile-d’Yeu 5 pl. - 
               Les Essarts 2 pl - Vouneuil-sur-Vienne 6 pl. - Chauvigny 4 (roux) - Beaumont, Les châteaux de Baudiment et Rouhet 6 pl. - 
               Le Chateau de Dissais 6 pl. - Le Loudunais 24 pl., (4 fasc.) 

97.     POITOU - ROBUCHON (Jules) Paysages et monuments du Poitou photographiés par Jules roBUCHoN - Paris, motteroz, 1890 – 3 volumes gr. in-folio : 
         portrait, fig. et blasons in-t., 2 panoramas dépliants, 138 pl. photos montées ou héliogravure - demi-chagrin noir à coins, dos à nerfs.                               200/300 €
               Tirage à 405 exemplaires, celui-ci n°264/400 
               Les photos sont soit des tirages photographiques montés soit des héliogravures
               (papier des notices parfois jauni, mors et coins lég. frottés)
               Détail : Poitiers port., [iv] p., 194 p., p. v-xiv (table); fig. et blasons in-t.; 2 panoramas dépl., 38 pl. heliogravure - Sanxay 6 pl. photos montées – 
               Beaumont 5 pl. helio – château de Dissais 6 pl. - Vouneuil-sur-Vienne 5 pl. - Lusignan 8 pl.- Ligugé 7 pl. - Chauvigny 6 pl. - 
               Nouaillé et Ste Marie D’availles 10 pl./ Bonnes Sur Vienne 6 pl. - Morthemer 8pl. - St Julien-l’Ars 3 pl. - Le Loudunais 24 pl. - Château-Guillaume 6 pl. 

98.     POITOU - ROBUCHON (Jules) Paysages et monuments du Poitou photographiés par Jules Robuchon. 69 et 70° livraisons Le Château de Dissais. 
         Notices rédigées par mgr X. Barbier de montault – Paris, motteroz, 1887 – in-folio : 12 p.; 3 tirages papier albuminé et 8 héliogravures – 
         sous chemise papier imprimé.                                                                                                                                                                                                         30/40 €
               (chemise et texte en état médiocre)

99.     POITOU - ensemble de 3 volumes                                                                                                                                                                                              80/100 €
         siaUVe (e.-m.) Mémoires sur les antiquités du Poitou – Paris, Garnery, Poitiers, Gatineau, an Xii-1804 – 
         in-8 : xvi, 252 p. 1 f. fautes à corriger, 12 pl. dont 3 dépl. litho – reliure postérieure bradel demi- percaline beige, p. de titre maroquin brun (accrocs)
         VIENNE Dictionnaire  biographique et album – Paris, Flammarion, (Les Dictionnaires départementaux) – 
         in-8 : environ 270 pl. de portraits – percaline éditeur rouge estampée dorée, tranches dorées (petites taches au plat supérieur)
         BeaUCHeT-FiLLeaU (H.) Essai sur le patois poitevin ou petit glossaire...- Niort, Clouzot, melle, moreau, 1864 – in-8 broché, n.c.

100.  POITOU - LoT de 40 volumes ou plaquettes brochés et 1 demi-toile                                                                                                                                       80/100 €

101.  POITOU - TOURAINE 2 volumes                                                                                                                                                                                               40/60 €
         Almanach provincial et historique du Poitou – Poitiers, Faulcon et Barbier, 1783 – in-18 : maroquin aux armes, dos lisse orné, tr. dorées.
         (déboîté, petit manque de cuir au dos, frotté).
         CHeVaLier (abbé C.) Promenades pittoresques en Touraine – Tours, mame, 1869 – gr. in-8 : demi-chagrin brun, dos orné à faux-nerfs, tr. dorées 
         (quelques piqûres, coins émoussés, ressaut de cahiers).

102.  POITOU – VENDEE - ARCHIVES DEPARTEMENTALES – ensemble de 6 volumes demi-maroquin vert foncé à coins et filets dorés, dos à nerfs 
         et filets dorés, tête dorée (1 dos fané)                                                                                                                                                                                          150/200 €
         DeUX-seVres GoUGeT & DaCier Inventaire sommaire des archives départementales antérieures à 1790 – 
         Archives civiles et ecclésiastiques Séries C,D,E,F,G,H suppléments - DUPoND Inventaire sommaire des archives départementales postérieures à 1789. 
         Période révolutionnaire – séries L.-Q (1790-1800) – melle, Lacuve, 1896 ,1901.
         maiNe eT Loire ForT (Célestin) Inventaire sommaire des archives départementales antérieures à 1790. Archives civiles série E T.2 – angers, 
         Lachèse et Dolbeau, 1885. 
         VeNDee BarraUD  Inventaire sommaire des archives départementales antérieures à 1790. Archives civiles séries A,B ,C –
         La roche-sur-Yon, servant-mahaud, 1898.
         VieNNe BriCaUD De VerNeUiL Inventaire sommaire des archives communales antérieures à 1790.  Civray … 
         reDeT et riCHarD Archives civiles séries A,B,C,D. T.1- Poitiers, Blays, roy, 1889, 1891.
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BIBLIOTHEQUE de M. J.-M. MERLET
VARIA

103.  ACADEMIE FRANÇAISE – ensemble 5 volumes                                                                                                                                                                  80/100 €
         Institut de France Les registres de l’Académie françoise 1672-1793 – 1635-1935 Trois siècles de l’Académie française – Paris, Firmin-Didot, 1895-1935 – 
         4 volumes in-8 : 3 volumes bradel demi-percaline vieux rose, p. de titre noire (usagés) et 1 volume broché (n°XLVii/L sur Hollande, hors commerce). 
               on joint : MASSON (Frédéric) L’Académie française 1629-1793. 2° éd. - Paris, ollendorff, s.d. - in-8 - br.

104.  ALGERIE – réunion de 2 volumes                                                                                                                                                                                               40/60 €
         VEUILLOT (Louis) Les Français en Algérie, souvenirs d’un voyage fait en 1841 – Tours, mame, 1845 - in-8 : front. tit. gr. et 2 pl. par  GirarDeT – 
         reliure basane marron estampée à froid et dorée d’un décor romantique, dos à fx.-n. et filets, tr. marbrées (rousseurs).
         DUCHENE (Ferdinand) ceux d’Algérie, types et coutumes. dessins de roger irriera – Paris, Horizons de France, 1929 – 
         in-4 : ill. coul. - demi-chagrin brun à coins, tête dorée, couv. cons. 

105.   ARTAMOF (Piotre) La Russie historique, monumentale et pittoresque – Paris, Lahure, 1862 – 2 vol. in-folio : demi-chagrin vert foncé aux armes 
         de la Russie, dos orné à nerfs, tr. dorées (Heldt. rel.)                                                                                                                                                                200/300 €
               Provenance : ex-libris armorié du comte de Taillepied de Bondy et un autre ex-libris.
               (rousseurs, coins usés, épidermures)

106.  BACHELET (E.-P.) Psaumes et cantiques en faux-bourdon – rouen, Fleury, 1837 – in-8 : front., iv, et 567p. musique et table et 1 f. errata – chagrin brun, 
         plats ornés d’un motif romantique rocaille à froid et doré, dos orné à faux-nerfs, tr. dorées, filet sur les coupes et intérieur.                                                    40/50 €
               (frotté, dernière page de musique doublée)

107.  BERTALL La Comédie de notre temps 2° éd. - Paris, Plon, 1874 – 1875 – 2 volumes in-4 : ill. - demi-chagrin brun, dos à faux-nerfs orné, tranches dorées.     30/40 €
               (mors et nerfs frottés, coins lég. émoussés)

108.  BERTHOUD (Henry) Fantaisies scientifiques de Sam – Paris, Garnier, 1861-62 – 4 volumes in-12 : demi-chagrin rouge, aux armes de l’Empire, 
         dos orné à nerfs.                                                                                                                                                                                                                                60/80 €
               (rousseurs éparses)

109.   BIOGRAPHIES                                                                                                                                                                                                                              40/50 €
         [ ] Félix TERRIER 1837-1908 p.p. G. Duhamel – Paris, masson, 1938 – gr. in-8 : 466p., broché – 
         Tirage à 200 ex. celui-ci n°42/50 sur Chine (1er papier) – (dos faible en tête)
         [NOBLET (C. P.)] François-Toussaint COLLIGNON, beau-frère du Grand Carnot (1757-1817) – orléans, 1955 – in-4 tapuscrit 78 p. sur recto seul – 
         agrafé, couv. papier bleu muet.
         
110.   [CANADA] SALONE (Emile) La colonisation de la Nouvelle-France 3° éd. - Paris, Guilmoto, s.d. [1909] - in-8 : demi-basane grenat, 
         fers du lycée Buffon.                                                                                                                                                                                                                         40/50 €
               on joint : ROUSIERS (Paul de) La Vie américaine – Paris, Firmin-Didot, 1892 – in-4 : ill., 1 carte dépl. - demi-chagrin vert foncé, dos à faux-nerfs et filets 
               dorés, monogramme en queue, tête dorée, couv. cons.

111.   CARTONNAGES XIXe - ensemble 3 volumes                                                                                                                                                                           40/50 €
         BOUSSENARD (Louis) Le Tour du monde d’un gamin de Paris – Paris, Flammarion, s.d. - gr. in-8 : ill. de CasTeLLi – 
         Cartonnage percaline rouge estampée doré et à froid, tr. dorées. (rousseurs, coins émoussés)
         GARNIER (Charles) et AMMANN (A.) L’habitation humaine – Paris, Hachette, 1892 – in-4 : nomb. ill. - 
         cartonnage éditeur toile rouge estampée doré et vert, tr. dorées (Souze, Engel) (papier un peu jauni, quelques piqûres, 1 f. froissé)
         VIOLLET-LE-DUC Histoire d’un dessinateur – Paris, Hetzel, s.d. (1879) - in-8 : frontispice coul., fig. - cartonnage éditeur percaline brique ornée, 
         tr. dorées (Engel, Souze) (1 f. dech. sans manque, frotté, 1 coin usé)
         
112.   CHAMPIER (Victor) et SANDOZ (G.-R.) Le Palais-Royal d’après des documents inédits (1629-1900) – Paris, sté de propagation des livres d’art, 1900 –     
         2 vol. in-4 : ill., pl. n. et coul. et plans – brochés.                                                                                                                                                                            30/40 €
               Provenance : sandoz avec  2 ex-libris et e.a.s. 
               (dos T1 faible)
               exemplaire d’un des auteurs
         
113.   CHASTELLAIN (George) Oeuvres p.p. baron Kervin de Lettenhove – Bruxelles, Heussner, 1863-65 – 7 volumes in-8 : demi-chagrin brun                    60/80 €
               on joint : Oeuvres historiques inédites – Paris, Desrez, 1837 – gr. in-8 : demi-chagrin brun – (du Panthéon littéraire)
               Georges Chastellain, 1404-1475 – historiographe de Bourgogne
               ensemble 8 volumes
         
114.   CHATEAUBRIAND De la monarchie selon la Charte – Paris, Le Normant, 1816 –in-8 – broché, couv. d’attente portant la mention «avec les respects 
         du major Joly»                                                                                                                                                                                                                                  20/30 €
         
115.   CHERVILLE (G. de) Les chiens et les chats d’Eugène Lambert - Paris, Lie de l’art, 1888 – in-4 : ill. et 6 eaux-fortes - bradel demi-percaline bleue, 
         pièce de titre marron, couv. ill. cons.                                                                                                                                                                                               40/50 €
               (quelques piqûres) 

116.   COLLECTION DES MEMOIRES RELATIFS A LA REVOLUTION FRANCAISE - Paris, Baudouin, 1820-1826 - 48 volumes brochés.            200/300 €
               Brunet ii, 147 - La collection est complète en 56 volumes.

117.   PETITOT Collection complète des mémoires relatifs à l’histoire de France – Paris, Foucault, 1822 - 63 vol. in-8 : demi-basane aubergine, dos lisse à filets dorés.         200/300 €
               (piqûres, frottés, coins usés, coiffes faibles, petits manques de cuir)  et 17 vol. demi-basane maroquinée rouge grand papier
               Brunet ii, 146 indique 79 volumes pour la collection complète
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118.   [DULAURENS (Henri-Joseph)] Le compère Matthieu, ou les bigarrures de l’esprit humain – Londres, la Compagnie, 1732 – 3 volumes in-12 : 
         9 pl. montées – veau ancien triple filet doré autour des plats, dos lisse orné de chevrons, p. de titre, tranches dorées.                                                              40/50 €
               (petites rousseurs, reliures largement frottées)

119.   DUMAS (Alexandre) Stockholm, Fontainebleau et Rome, trilogie dramatique sur la vie de Christine. e.o. - Paris, Barba, 1830 – in-8 : 1 pl. litho dépl. par      
         raFFeT, 191 p. - maroquin aubergine à grain long, encadrement à froid et doré, armes sur les plats, dos lisse orné, tr. dorées.                                           80/100 €
               (rousseurs, lég. frotté) 
               Aux armes de Louis Philippe d’Orléans, l’année de son accession au trône de France sous le nom de Louis-Philippe 
               oHr 2577 fer non reproduit 
         
120.   FLEURY (Comte) Le carnet historique et littéraire. Revue mensuelle - Paris, 1898-1900 – 3 années in-8 ou gr. in-8 en 3 volumes demi-maroquin olive à coins, 
         dos orné à faux-nerfs, tête dorée.                                                                                                                                                                                                     20/30 €
               Provenance : ex-libris mme Chatelin 
               (dos brunis, petits frottements)
         
121.   GIRAULT de ST-FARGEAU Bibliographie historique et topographique de la France... - Paris, Firmin Didot, 1845 - in-8 – bradel demi-maroquin brun.         50/60 €

122.   GOBINEAU (Le comte de) Savonarole. illustrations de sePP FraNK – munich, schröder, 1920 – in-4 : 20 pl. gr. - cartonnage éditeur papier ivoire décoré 
         romantique.                                                                                                                                                                                                                                       50/60 €
               Tirage à 250 ex celui-ci n°29 du tirage ordinaire.
         
123.   GUER Histoire critique de l’âme des bêtes – amsterdam, Changuion, 1749 – 2 T in-8 en 1 volume veau ancien, dos orné à nerfs, p. de titre grenat.         40/60 €
               (frotté, coins émoussé, papier un peu jauni, complet des 2 f. d’errata)
         
124.  GUILBERT (Aristide) Histoire des villes de France – Paris, Furne, Perrotin, Fournier, 1848 – 6 volumes gr. in-8 : ill. et pl. n.. et coul., blasons – demi-basane
        grenat, dos lisse orné.                                                                                                                                                                                                                   100/120 €
               (piqûres sur les premiers feuillets, reliure frottée)

125.  NON VENU
         
126.   LOUIS XVI – réunion de 1 volume et 3 plaquettes                                                                                                                                                                       50/60 €
         SEZE (Raymond de) Convention nationale Défense de Louis... - Paris, imp. nationale, 1792 – in-8 : 125 p. - demi-veau rouge, dos lisse orné de fleurs de lys. 
         (frotté, petit manque de papier au titre).
               on joint : Fac simile du testament de Louis XVI... - Paris, Gueffier, s.d. - in-4 : 16p. et fac si – demi-basane marbrée à coins, dos lisse orné 
               et 2 plaquettes sur Louis XVi et marie antoinette
         
127.  LOUIS XVI-MARIE-ANTOINETTE                                                                                                                                                                                              40 €
         TRENEUIL Le martyre de Louis XVI et la captivité de Pie VI poèmes élégiaques – Paris, Didot, 1815 – in-8 : 88 p. - basane marbrée de l’époque aux armes 
         de France, dos lisse orné. 
               (dos fatigué et bruni, coins usés mors fendus, rousseurs)

128.   MANUSCRIT [livre de comptes] commencé en 1861 jusqu’en 1895 – 1 vol. in-folio étroit, demi suédine verte (usagé)                                                     80/100 €
               loyers perçus, contrats                                                                                                                                                                                                                             

129.   MEMOIRES ET SOUVENIRS - environ 70 volumes dont :                                                                                                                                                 200/300 €
         aNDrieUX Souvenirs d’un préfet de police – Paris, rouff, 1885 – 2 vol. : demi-percaline bleue.
         BoUiLLY Mémoires et souvenirs ou mes récapitulations - Paris, Janet, s.d. - 3 vol. in-8 : demi-basane marron.
         DeLaHaNTe Une famille de finance du XVIII° siècle – Paris, Hetzel, 1880 - 2 vol. in-8 : demi-chagrin brun. 
         DUPiN Mémoires – Paris, Plon, 1855 – 4 vol. : demi-basane brune.
         FeUiLLeT (mme)  Quelques années de ma vie – Souvenirs et correspondance – Paris, Calmann-Lévy, 1894 – 1896 – 2 vol. : demi-maroquin vert ou bleu.
         FLeUrY Souvenirs – Paris, Plon, 1898 – 2 vol. : demi-basane fauve.
         GramoNT Mémoires - Paris, Grasset, s.d. - 2 vol. in-8 : bradel papier vert (dos brunis).
         HoUssaYe Les confessions - Paris, Dentu, 1885 – 4 vol. in-8 : demi-basane beige.
         LeGoUVe Soixante ans de souvenirs - Paris, Hetzel,1886 – 2 vol. in-8 : demi-chagrin rouge.
         meTTerNiCH Mémoires et documents - Paris, Plon 1880 – 2 vol. : demi-papier parcheminé à coins.
         moreaU De JoNNes Aventures de guerre au temps du Consulat et de l’Empire – Paris, Pagnerre - 2 vol. in-8 : demi-maroquin rouge.
         moreaU Mes souvenirs – Paris, Plon, 1898 – 2 vol. in-8 : veau beige.
         NorViNs Histoire de Napoléon – Paris, Thoisnier-Desplaces, 1829 – 4 vol. in-8 : demi-veau fauve, dos lisse orné (rousseurs, frotté)
         sCHLUmBerGer Mes souvenirs - Paris, Calmann-Lévy, 1883-84 – 2 vol. in-8 : demi-basane cerise.
         THieBaULT (général baron) Mémoires - Paris, Plon 1896 – 5 vol. in-8 : demi-maroquin.
         ViLLemaiN Souvenirs contemporains d’histoire et de littérature – Paris, Didier, 1855 – 2 vol. : demi-maroquin marron à coins (Belz-Niedree)
         
130.  MEMOIRES                                                                                                                                                                                                                               100/150 €
         COLLE (Charles) Journal et mémoires de Charles Collé sur les hommes de lettres... (1748-1772) p.p. Honoré Bonhomme – Paris, Didot, 1868 – 
         3 vol. gr. in-8 : nombreux portraits gravés – demi-maroquin citron à coins, dos à nerfs, p. de titre verte, tête dorée (Hardy) (piqûres sur la reliure)
         Provenance : ex-libris armorié de marescot. 
         JOURDAIN (de B..., écuyer de la grande écurie du roi Louis XV) Mélanges historiques, satiriques et anecdotiques – Paris, Chevre et Chanson, 1807 – 
         3 vol. in-8  - reliure postérieure demi-maroquin citron à coins, dos à nerfs et filets dorés, tête dorée (Amand)
         on joint divers mémoires : Campan, saint simon, ségur, Barrail, mémoires d’une contemporaine, richelieu, rémusat 

131.  MILITARIA – 3 volumes                                                                                                                                                                                                               60/80 €
         [ ] Historique du 74° régiment d’infanterie de ligne – Paris, Baudoin, 1890 –  in-8 : 207 p. - demi-maroquin à coins canard, filets dorés, dos orné à nerfs, 
         monogramme e.s. et date au dos, tête dorée, n.r., couv. cons. (Champs-Stroobants)
         MALO (Charles) Champs de bataille de France – Paris, Hachette, 1899 – gr. in-8 : ill. n. et pl. coul. - reliure de l’éditeur demi-maroquin havane à coins, plats 
         estampés, couv. ill. cons. (leg. frotté) 
         RICHARD (Capitaine) La Garde (1854-1870) - Paris, Furne, 1898 – in-4 : ill. noir et coul. - reliure postérieure demi-toile rouge à coins (accrocs au papier 1er page)
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132.   [MILITARIA] - OPORTO (duc d’) JOUART (A.) Manuel à l’usage des officiers d’artillerie de réserve et de l’armée territoriale – Paris, Berger-Levrault, 
         s.d. (1882) - in-12 – chagrin rouge monogramme a couronné et motifs dorés en écoinçons sur les plats, dos orné à nerfs, dentelle intérieure, tranches dorées.    200/300 €
               e.a.s. à son altesse royale le duc d’oporto
               on joint : Ordenança sobre os exercícios e evoluções dos corpos de infanteria - Lisbonne, impressa nacional, 1879 – 4 parties en 1 volume chagrin rouge, 
               aux armes du Portugal et entrelacs dorés, dos orné à nerfs, roulette intérieure, tranches dorées. 
               Provenance : Alphonse de Bragance, duc d’Oporto, infant de Portugal (1865-1920)
               Tampon encré Da surmonté d’une couronne fermée aux 2 vol.

133.   MINUSCULE Petit fabuliste – Paris, Firmin Didot, s.d. (début XiX°) - in-64 – 88p. - maroquin vert foncé, écureuil estampé sur les plats                            100 €
               (l’ouvrage a été monté à l’envers)

134.  MISTRAL (Frédéric) Mireille – 25 e.-f. par e. BUrNaND – Paris, Hachette, 1891 – in-4 : texte bilingue , illustrations - reliure de l’éditeur toile beige 
         illustrée couleur, plats biseautés.                                                                                                                                                                                                      40/50 €
         
135.  MOLIERE Oeuvres – Paris, Hachette, 1876-1895 – 11 vol. in-8 et 1 album – reliure postérieure demi-maroquin brun à coins, dos à faux-nerfs orné romantique,
        tête dorée, n.r.                                                                                                                                                                                                                                  80/100 €
               ex. n°65/200 à grandes marges.
               on joint : POUGIN (Arthur) Dictionnaire historique et pittoresque du Théâtre et des arts qui s’y rattachent – Paris, Firmin-Didot, 1885 - gr.in-8 : 8 pl. 
               chromolithographies – demi-maroquin brun à coins et filets dorés, dos à faux-nerfs, tête dorée. (frotté, épidermures)
               et : BOUQUET (F.) La troupe de Molière et les deux Corneille à Rouen en 1658 – Paris, Claudin, 1880 –  in-18 : titre gravé et 2 pl. en 3 états, 
               fac-si dépl.- demi-basane marbrée fauve, dos à nerfs, p. de titre fauve, témoins – exemplaire n°18/100 sur Hollande. (petite épidermure, la pièce de titre se décolle)
               on joint également 3 volumes sur molière brochés.

136.  NOCQ (Henry) Le poinçon de Paris – Paris, Floury, 1926-1931 – 5 volumes in-4 : nomb. fig. -  brochés dont 1 vol. errata, supplément et tables.        150/200 €
               (T1 leg. déboîté)
         
137.   PANVINIUS (Onuphrius) Epitome pontificum romanorum A S. Petro usque ad Paulum IIII Gestorum (videlicet) electionisque singulorum, & conclavium   
         compendiari narratio... - Venise, J. stradae, 1557 – in-folio : [4]f. dont titre avec marque, 428p., [16] f.index ; nomb. blasons bois in-t. - veau ancien, 
         fleuron azuré ovale portant les initiales P. P. au centre des plats.                                                                                                                                                200/300 €
               (quelques rousseurs éparses, travail de ver p.361-396 en marge intérieure, épidermures aux plats, dos refait)
               michaud : onuphrius Panvinius (Vérone, 1529-Palerme 1568) « … appuie tous ses récits sur les médailles, les monuments et les inscriptions, 
               dont il apprécia le premier l’importance pour éclaircir les points douteux de la chronologie et expliquer des usages qui nous étaient inconnus (...). 
               Cette édition, [a été] faite à l’insu de l’auteur, (...) »
         
138.   PAROISSIEN romain – Dijon, Pellion, 1880 – in-18 : reliure en écaille incrustée de motifs en ivoire et en argent, dans un coffret.                                           40 €
         
139.  [ ] PORTRAITS politiques et historiques – Paris, sartorius, 1857 – 16 vol. in-18 contenant chacun 5 portraits avec fac-si - demi-chagrin vert.              150/200 €
               (quelques piqûres)

140.   [PROTESTANTISME] BEZE (Théodore) Histoire ecclésiastique des églises réformées au royaume de France p.p. P. Vesson –Toulouse, sté des livres 
         religieux, 1882 – 2 volumes in-4 : texte sur 2 colonnes – demi-basane marbrée, dos orné à faux-nerfs, p. de titre brune, tr. rouges.                                      30/40 €
               (un peu frotté)
         
141.   [PROTESTANTISME] BULLETIN de la Société de l’Histoire du Protestantisme Français de la 1ère année 1853 à 1858 - reliés demi-basane noire puis 
         les années 1859-1884 en fascicules – puis 1890-1912 demi-veau fauve à coins, tête dorée.                                                                                                    300/500 €
         
142.   [PROTESTANTISME] Cahiers du centre de Généalogie protestante – Paris, sté de l’histoire du protestantisme français, 1980-2007 – 1ère série n°11-21, 
         2° série n°1-100 (sans 81-90) - 100 fascicules in-4 reliés en 10 volumes demi-percaline caramel, p. de titre rouge.                                                             300/400 €
         
143.   [PROTESTANTISME] DOUEN (O.) La Révocation de l’édit de Nantes à Paris – Paris, Fischbacher, 1894 – 3 volumes gr. in-8 : reliure postérieure 
         demi-chagrin marron à coins, couv. cons.                                                                                                                                                                                        60/80 €
         
144.   [PROTESTANTISME] HAAG (E.) La France protestante - Paris, Cherbuliez, 1846-1859 – 10 volumes in-8 : reliure postérieure demi-chagrin noir.        300/400 €
         
145.   [PROTESTANTISME] HUGUES (Edmond) Les synodes du désert –Paris, Fischbacher, 1885-87 – 3 volumes gr.in-8 : demi-papier parcheminé, couv. cons.   180/200 €

146.   [PROTESTANTISME] LESTRADE (Abbé J.) Les Huguenots dans le diocèse de Rieux – Paris, Champion, auch, Cocharaux, 1904 – gr.in-8 : demi-veau 
         citron à coins, dos à nerfs, pièce de titre rouge, monogramme couronné dans un entre-nerfs.                                                                                                     50/60 €
               Provenance : ex-libris armorié G. de Lailhacar
               on joint : PUAUX (N. A. F.) Histoire populaire du protestantisme français – Paris, revue chrétienne – 
                gr. in-8 : demi-veau marbré à coins, dos lisse, p de titre grenat.
         
147.   [PROTESTANTISME] NAZELLE (L.-J.) Le protestantisme en Saintonge sous le régime de la révocation 1685-1789 – Paris, Fishbacher, 1907 - in-8 : 
         demi-veau marbré à coins, dos lisse, pièce de titre bleu-vert, tête dorée. (Maclehose, Glasgow).                                                                                               50/60 €

148   [PROTESTANTISME] SANCERRE [ ] Histoire de Sancerre Nouv. éd. - sancerre, Bourra, 1877 – gr. in-8 : 256p., ill. - relié à la suite Troisième centenaire 
         de l’établissement du culte réformé parisien à Charenton-Saint-Maurice 1606-1906 – Fontenay-aux-roses, Bellenane, 1906 – demi-basane brune, 
         dos lisse à filets.                                                                                                                                                                                                                                    50 €
         
149.   [PROTESTANTISME] THE PUBLICATIONS of the huguenot society of London –Londres, 1887- 1914 – T. 1 à 39 en 40 volumes demi-chagrin vert foncé.    300/500 €
               (quelques dos décollés, reliures frottées coiffes faibles)
               Huguenot society proceedings 1885-1923 -16 volumes demi-chagrin vert foncé.
               Provenance : Bibliothèque de Lincoln’s inn library.
               ensemble 56 volumes.
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150.   Les Psaumes de David . Trad. nouvelle avec notes par Victor rendu – Paris, Leipzig, Tournai, Casterman, 1863 – in-18 : chagrin rouge aux armes de Pie IX, 
         dos orné à faux-nerfs, tr. dorées, roulette intérieure.                                                                                                                                                                       40/60 €
               Provenance : mention manuscrite : souvenir de mon père V.or rendu juillet 1863.
         
151.  RACINET (M. A.) Le costume historique. 500 pl. en couleurs, or et argent ou camaïeu – Paris, Firmin-Didot, 1888 – 6 volumes in-4 : demi-chagrin vert 
         à coins, dos à nerfs.                                                                                                                                                                                                                       150/200 €
               (légèrement insolés, coins lég. émoussés)
         
152.  [ ] RECUEIL général des Estats tenus en France sous les rois Charles VI, Charles VIII, Charles IX, Henri III & Louis XIII – Paris, au Palais, 1651 – 
         in-4 : [9] f., 265, 290 p – veau marbré ancien, 2 filets dorés autour des plats, dos orné à nerfs.                                                                                              100/120 €
               (les p. 221-283 donnent les noms et surnoms des députés aux etats Généraux de 1614)
               (rousseurs, coupes et coins usés, sans coiffes)
               Provenance : ex-libris mss. au titre Jacques Loys Pancelley.
               Brunet 24059. 
               Publié par Toussaint Quinet d’après la notice de la BnF.
         
153.  RENAUDOT (Claude) Annales historiques et périodiques où l’on donne, par ordre chronologique, une idée exacte de tout ce qui s’est passé de plus intéressant
        dans le monde depuis le 1er septembre 1768, [ ] 1769 - Paris, saillant, 1770 ,1771 – 2 vol. in-18 : basane ancienne, dos lisse orné, p. de titre rouge.       120/150 €
               Les deux seuls volumes parus.
         
154.  REVEIL Musée de peinture et de sculpture – Paris, morel, 1872- 10 volumes in-12 : demi-chagrin rouge entièrement montés sur onglets.                       40/50 €
         on joint : FROMENTIN / GONSE (Louis) Eugène Fromentin, peintre et écrivain … augmenté d’un voyage en Egypte – Paris, Quantin, 1881 – 
         gr.in-8 : ill. et 16 pl. - broché.
               (quelques petites rousseurs éparses)

155.  SCRAPS of paper : German proclamations in Belgium & France – Londres, Hodder and stoughton, s. d. (ca 1916) (guerre 1914-18) – gr. in-4 – bradel 
         demi-percaline framboise.                                                                                                                                                                                                                     40 €
         
156.   TISSAGE DE LA SOIE - recueil de 4 dessins aquarellés du XViii° siècle contenant 7 figures représentant les métiers et instruments servant à fabriquer 
         la soie – en 1 vol. in-4 : reliure postérieure demi-basane.                                                                                                                                                           100/200 €
         
157.  TOURNEUX (Maurice) Marie-Antoinette devant l’histoire. Essai bibliographique. 2° ed. - Paris, Leclerc, 1901 – in-4 : texte encadré de filets – demi-chagrin
        brun, dos à faux-nerfs, couv. cons.                                                                                                                                                                                              100/150 €
               (petites épidermures, couv. cons. salie)
               Provenance : Dorbon monogramme en queue
               TOURNEUX (Maurice) Bibliographie de l’histoire de Paris pendant la Révolution française – Paris, imp. nouvelle, 1890-1913 – 5 volumes in-4 : brochés.
               (piqûres sur les couvertures)
         
158.  TURPIN DE CRISSE (le comte) Souvenirs du vieux Paris, exemples d’architecture de temps et de styles divers 30 sujets d’après nature et lithographiés.
         2° éd. – Paris, Veith et Hauser, 1836 - in-folio : 2f., 76p. et 30 pl. - demi-veau havane, dos à nerfs, p. de titre rouge, couv. ill. cons.                                  150/200 €
               (quelques piqûres, reliure frottée, coiffes faibles)
         
159.  VOYAGES – ensemble 5 volumes.                                                                                                                                                                                                60/80 €
         CHARTON (Edouard) Voyageurs anciens et modernes... - Paris, magasin pittoresque, 1867-1869 – 4 volumes gr.in-8 : ill. - demi-maroquin rouge à coins, dos à nerfs.
         (rousseurs, nerfs, coins et mors leg. frottés)
         BEAUVOIR (Le comte de) Voyage autour du monde. 2° éd. – Paris, Plon, 1878 – gr. in-8 : ill. - demi-chagrin rouge, dos à faux-nerfs.
         (quelques piqûres, légèrement frotté)

HÉRALDISME - GÉNÉALOGIE - RÉGIONALISME
GÉNÉRALITÉS

160.  ALMANACHS important lot de divers almanachs, environ 40 à 50 volumes dont :                                                                                                              100/150 €
         Almanach de la cour brochés.
         Almanach historique et politique de la ville de Lyon – Lyon, Ballanche, an Xi, rusand, 1828, 1812 – 3 vol. in-8 - br
         État de la noblesse 1784 - 2T. in-18 en 1 vol. demi-basane postérieure. 
         Almanach héraldique du Tribloulet 1880 – in-18 reliure postérieure
         Orléans histoire et annuaire 4 vol.
         Haute-Saône 1825, 1832-33: 2 vol. demi-toile rouge.
         Almanach de la noblesse de l’Empire français pour 1809, 1810 – 2 volumes demi-basane.
         Almanach du Poitou 1789  in-18 demi-basane.
         Almanach du Parlement de Bourgogne, Dijon,
         Almanach de Bruxelles 1918 – in-8 - br.
         Peerage vers 1829 – reliure postérieure.
         Club-Almanach 1883 – toile moderne.
         WiLsoN (Joshua) A Biographical index of the present house of Lords 1808 - London : T. Goddard, 1808. 
         
161.   ALMANACH DE GOTHA – Gotha, ettinger, 1793, 1794,1795 (sans titre), 1813, 1816, 1827, 1828, 1831, 1832, 1837, 1841, 1842-43, 1849, 1850 (2ex.), 
         1852, 1853, 1855-1938, 1941, 1943, 1944                                                                                                                                                                                  300/400 €
               ensemble 90 volumes
               (usagés, quelques manques, et quelques doubles)
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162.   ALMANACHS – BOURGOGNE – ensemble 49 vol. in-18 - la plupart brochés (fatigués)                                                                                                 200/300 €
         Almanach du département de l’Yonne –  auxerre, Fournier, Guillaume-maillefer, 1790-1847 – 23 volumes parfois avec carte 
         Almanach statistique, et historique de Sens et du département de l’Yonne -sens, Tarbé, an iV-1875 – 11 volumes dont 1 vol. maroquin rouge aux armes de France (fatigués)
         Almanach historique du diocèse de Sens – sens, Tarbé, 1770-1832 - 15 vol. in-18 dont 5 vol. basane – fatigués et 1 vol incomplet
         (lacunes, doublons)

163.  ALMANACHS – LIMOUSIN – ensemble de 33 volumes.                                                                                                                                                    200/300 €
         - Annuaire de la Haute-Vienne - Limoges, Ducourtieux, 1852, 1856, 1859, 1869, 1871 (2 ex), 1874, 1875, 1876, 1878, 1880 – 
         8 vol. in-12 brochés et 3 vol. cartonnés ou reliés (état médiocre)
         - Almanach Limousin - ibidem, 1859-1862, 1867,1875-1879 (année 1877 en 2 ex.) 8 vol. in-12 brochés et 2 vol. demi-toile noire.
         - Annuaire de la Corrèze – Tulle, Craffon, 1866, 1869, 1872, 1873, 1879 – 5 volumes
         - Annuaire du département de la Haute-Vienne - Limoges, Bargeas, 1820, 1824, 1827, 1830, 1831, 1835, 1837 – 7 volumes in-18 – brochés

164.   ANSELME (le père)/ POTIER DE COURCY Histoire généalogique et chronologique de la Maison Royale de France, …4° éd. . p.p. Potier de Courcy – 
         Paris Firmin-Didot, 1889-1890 – 3 volumes in-folio : blasons in-t. - reliures dépareillées : T.4 veau marbré, dos orné à gros nerfs - T. 9 : 2 volumes maroquin 
         brun ou aubergine, pastiche XViii°, triple filet doré autour des plats, écoinçons, dos orné à faux-nerfs, roulette intérieure, tranches dorées (Petit)
         (gardes et charnières restaurées au T.4, frottés, petites épidermures)                                                                                                                                         300/400 €
               saffroy 10302c Cet ouvrage devait être publié en 30 livraisons, seuls ont paru les T iV et iX (1ère et 2ème parties)
         
165.   ARAUJO AFFONSO (D. de) - Hubert CUNY - Simon KONARSKI - Alberto de MESTAS - Baron Hervé PINOTEAU Le sang de Louis XIV – Braga,    
         1961-62 – 2 volumes in-4 : ill. - brochés, couverture illustrée rempliée.                                                                                                                                   100/150 €
               Tirage à 1000 ex., celui-ci n°485/974
               saffroy 12330. Donne la descendance complète de Louis XiV, masculine et féminine, tant légitime qu’illégitime à l’exclusion des princes légitimés. 
               Véritable continuation de l’histoire générale de la maison royale de France.
         
166.   BACHELIN-DEFLORENNE Etat présent de la noblesse française 1884. [ ] 1886 – Paris, Bachelin-Deflorennne, 1884-1886 – 2 volumes gr.in-8 : 
         blasons in-t. - demi-chagrin brun ou vert, dos à nerfs.                                                                                                                                                                    40/60 €
               (plats frottés, accroc en coiffe de tête)
         
167.   BENETON DE MORANGE DE PEYRINS Traité des marques nationales – Paris, Le mercier, 1739 – in-12 : 356p.  – reliure postérieure demi-maroquin 
         poli à coins, dos orné à nerfs, p. de titre verte.                                                                                                                                                                                30/40 €
               (dos insolé)
               Provenance : ex-libris eugène Harot architecte.
               saffroy 12799. ouvrage classique et estimé.
        
168.   BETENCOURT (Dom Pierre Louis de) Noms féodaux ou noms de ceux qui ont tenu fiefs en France dans les provinces d’Anjou, Aunis, Auvergne, Beaujolais,
        Berry, Bourbonnois, Forez, Lyonnois, Maine, Saintonge, Marche, Nivernois, Touraine, Partie de l’Angoumois et du Poitou... 2° ed. - Paris, Bachelin-Deflorenne, 
         1867 – 4 tomes en 2 vol. in-8 – reliure postérieure demi-maroquin rouge, couv. cons.                                                                                                           100/150 €
               (exemplaire lavé) 
               saffroy 8117 b. Contient plus de 27000 noms. L’e.o. datée Paris, Beaucé rusand,1826, aurait été détruite par l’auteur.

169.   BIBLIOGRAPHIE – CATALOGUES                                                                                                                                                                                      50/100 €
         saFFroY (Gaston) Bibliographie des almanachs et annuaires... - Paris, saffroy, 1959 – gr. in-8 : 806 n° décrits – br.
         Collection de sceaux … de M. Jacques Meurgey de Tupigny et M. Philippe de Rougé - Bibliothèque héraldique et généalogique de M. Ed. de Nervo - 
         15 nov. 1972 – in-8 293 n° prix marqués
         Catalogue de la bibliothèque de M. de KERMAIGANT – Paris, Champion, 1925 – 2 vol. in-8 : 1449 n° - br.
         Marquis d’Hozier-François de Nervo (1973)
         Olivier Le bas 1997
         institut Drouin (canada,) 1983
         etc
         
170.   BOREL D’HAUTERIVEAnnuaire de la noblesse de France et des maisons souveraines de l’Europe. années 1844, 1846 à 1885, 1886, 1891 - 
         39 volumes in-12 demi-toile rouge.                                                                                                                                                                                             100/200 €
         
171.   BOREL D’HAUTERIVE Annuaire de la Pairie et de la Noblesse de France – Paris, 1843-1905, 1908, 1911, 1914, 1923, 1931-33 –                     1000/1200 €
         66 volumes in-12 : pl. ht. - 49 volumes demi-chagrin rouge à coins, dos orné à nerfs, tête dorée et 17 volumes demi-chagrin rouge. 
               (le faux-titre et le titre de 1844 manquent, tache à 2 feuillets de l’année 1849)
               Provenance : Bibliothèque de La Brède pour les années 1843 à 1884 (ex-libris armorié du baron de montesquieu, bibliothèque de La Brède). 
               et Dr. emile olivier par une note mss. indiquant sur les 66 volumes que l’ouvrage provient de la vente du dr. e. olivier 24 avril 1939 n°8
               on joint : l’année1926-27 brochée.
         
172.  BROTONNE (Léonce de) Tableau historique des pairs de France 1789 ; 1814-1848 – Paris, Charavay, 1889 – in-8 : 163 p. - demi-maroquin fauve, 
         dos lisse à filets.                                                                                                                                                                                                                                50/60 €
               (frotté) 
               Provenance : ex-libris eugène Harot architecte en chef des monuments historiques
               saffroy 9110

173.   [CARAMAN (le duc de)] Manuscrit La famille de la Mise de Pompadour – 1888-1900 - in-4 : frontispice : photographie du tableau de Latour à Versailles, 
         titre, 154p. (les 8 dernières bl. le texte occupe 146p.) ; blasons, in-t., 1 portrait monté, arbres généalogiques - joint 1 épreuve sur japon d’un port. 
         par mordant sc. - signature et date à la fin – bradel papier orné                                                                                                                                                 100/120 €
               (piqûres à la couverture) une note de l’imprimeur Bourges à Fontainebleau à monsieur le duc (26 décembre 1900)                                                                       
               Ce texte a été publié sous le titre La famille de la Mise de Pompadour – Paris, Leclerc, 1901.
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174.  CHAIX d’EST-ANGE (Gustave) Dictionnaire des familles françaises anciennes ou notables  à la fin du XIX° siècle – evreux, Herissey, 1903 –
         12 volumes in-8 : reliure postérieure demi maroquin brun à coins, dos à faux-nerfs, pièces de titre brunes et fauves, tête dorée, couv. cons.                     200/300 €
               T.1,2, 4, 5, 6, 7, 9, 11, 13, 14, 18, 19 - le T3 incomplet broché
               ex. n°107/200
               e.a.s. à Henri de soussay au T.1.

175.   COURCELLES (Jean-Baptiste, Chevalier de) Dictionnaire … des généraux français - Paris, l’auteur, 1820 – 8 vol. (/9) in-8 demi-basane bleue.
         (manque le T.7)                                                                                                                                                                                                                                 50/60 €
               saffroy 14880 : Compilation de la Chronologie historique et militaire de Pinard. seules les notices sur les généraux de la révolution, de l’empire et 
               de la restauration sont de J.-B. de Courcelles.
         
176.  COURCELLES (Jean-Baptiste, Chevalier de) Histoire généalogique et héraldique des pairs de France, des grands dignitaires de la couronne, des principales
        familles nobles du royaume, et des maisons princières de l’Europe – Paris, L’auteur, arthus Bertrand, 1822-33 – 12 volumes demi-maroquin bleu-nuit, 
         dos à faux-nerfs, tour crénelée en queue - grandes marges.                                                                                                                                                    1000/1500 €
               (piqûres éparses, le tomes 1, lavé, dans une reliure postérieure reprenant le décor des autres volumes avec des fers légèrement différents.
               Provenance : ex-libris armorié bibliothèque de Gustave van Havre
               saffroy 34253 : Cet ouvrage devait donner une notice sur toutes les familles en possession de la pairie à la fin du règne de Charles X : 
               l’ampleur du travail et la révolution de juillet mirent fin au travail. il a paru 12 volumes, il en aurait fallu plus de 150.
         
177.   D’HAUTEFEUILLE - Manuscrit XIX° - TEXIER d’HAUTEFEUILLE Copie du procès verbal des preuves de noblesse,   filiation et légitimation de noble 
         Marie Gabriel Louis Texier d’Hautefeuille, écuyer, Présenté de Minorité – 1738 – (l’original dans les papiers du chef de la famille d’hautefeuille signature)
         in-4 : 1’arbre généalogique armorié couleur , 104 f. numérotés (écriture recto-verso) – demi-chagrin brun, dos à faux-nerfs orné romantique.                150/200 €
               (frotté)
         
178.  D’IZARNY-GARGAS (Louis), LARTIGUE (Jean-Jacques) et Jean de VAULCHIER Nouveau Nobiliaire de France – Versailles, mémoires & documents, 
         1997-1998 – 3 volumes in-4 : reliure de l’éditeur skivertex bleu.                                                                                                                                                80/100 €
         
179.   DELAVENNE (André) Recueil généalogique de la bourgeoisie ancienne – Paris, s.G.a.F., 1954-55 – 2 volumes in-4 : brochés.                                   80/100 €
               saffroy 34361. « Cet ouvrage est le seul donnant des généalogies complètes de familles de pure bourgeoisie (…) on peut le considérer comme un ouvrage de base.»
         
180.   DEMAY (G) Inventaire des sceaux de la collection Clairambault à la Bibliothèque Nationale – Paris, imp. Nationale, 1885 – 2 volumes in-4 : 9708 
         n° décrits et important tableau systématique – demi-chagrin rouge à coins moderne.                                                                                                                80/100 €
         
181.   DICTIONNAIRES BIOGRAPHIQUES – réunion de 11 volumes                                                                                                                                        80/100 €
         D’aViaU De TerNaY (Gaëtan) Les Cadets gentilshommes de l’école Royale militaire de Louis XVI (1778-1787)
         FeLiX Les Magistrats du Parlement de Paris 1771-1790 – 1990
         LarCHeY (Loredan) Dictionnaire des noms – Paris, l’auteur, 1880 – in-12- demi-maroquin brun, dos orné à faux-nerfs.
         CarNÉ  (Gaston) Les Pages des écuries du roi – Nantes Foret et Grimaud, 1886 – in-18 - : ill. br., couv. ill.
         TemersoN (Henri) Biographies des principales personnalités françaises décédées au cours de l’année 1961 – Paris, l’auteur, 1962 – in-8 : br.
         [ ] Nouveau dictionnaire des girouettes – Paris, marchands de nouveautés, 1832 – in-8 : demi-veau orné romantique (mors faibles, sans coiffe de tête, rousseurs)
         [ ] Dictionnaire des anoblis 1270-1868 suivi du dictionnaire des familles qui ont fait modifier leurs noms 1803-1870 nouv. éd. - Paris, Bachelin-Deflorenne, 
         1875 – gr.in-8 : demi-basane bleue (roux)
         D’armaGNaC DeL Cer et PUYmeGe Les vieux noms de France. Nord et Est – Paris, Vieille France, 1968 – in-4 – broché ex. n°55 – (piqûres sur la couverture) 
         sZramKieWiCZ (r.) Les Régents et censeurs de la banque de France nommés sous le Consulat et l’Empire – Genève, Droz, 1974 – in-8 : br.
         BoDiNier (G.) Les Gardes du corps de Louis XVI -mémoires et documents, 2005 – in-8 : br.
         sereViLLe et saiNT simoN Dictionnaire de la noblesse française – Paris, 1975–1977 - 2 vol. in-12 : cartonnage éditeur toile rouge
         
182.   DROIT NOBILIAIRE – ensemble 6 volumes                                                                                                                                                                             60/80 €
         BreUiL (michel) De la particule dite nobiliaire – Paris, Larose et Forel, 1903 – Gr in-8 : br.
         CHerUeL (adolphe) Dictionnaire historique des institutions mœurs et coutumes de la France – Paris, Hachette, 1855 – 2 vol. in-12 : demi chagrin bleu nuit.
         GUeriN (G.) Législation et jurisprudence nobiliaires – Thèse février 1960 - arras – in-4 : ronéoté
         LaLLier (J. a.) De la propriété des noms et des titres – Paris, Giard, 1890 – in-8 : br. (état moyen)                                                                                                    
         LeVesQUe (alfred) Le droit nobiliaire français au dix-neuvième siècle – Paris, Plon, 1866 – in-8 : 490p. - bradel percaline brique
         
183.   DU CHESNE (André de) Histoire généalogique de la maison de Vergy... - Paris, Cramoisy, 1625 – in-folio : 10f. (incomplet), 411, [5] f. table/ 436p. 
         (mal paginées) ; blasons gr. in-t. - reliure postérieure maroquin brun, armes mosaïquées remontées sur les plats, dos orné à nerfs.                                      80/100 €
               (au T.1 la page de titre manquante a été remplacée par un feuillet manuscrit – incomplet dans les f. préliminaires et des p. 1-2, le T. 2 mal paginé mais 
               complet)
               Provenance : aux armes de François du molinet, 1623-1694, Président au baillage de Langres. maire de Langres. (o.H.r. 2472)
               saffroy 51693

184.   DU PRAT (Marquis) Glanes et regains récoltés dans les archives de la maison Du Prat – Versailles, Beau, 1865 – in-8 : demi-chagrin vert foncé, dos à nerfs 
         et pointillés.                                                                                                                                                                                                                                       50/60 €
               (mors faible en tête, coupes frottées)
               e.a.s. au baron de Berckheim
         
185.  EGLISE - (ÉVÊQUES) - ensemble 4 volumes                                                                                                                                                                        100/120 €
         mémoires de la sté française de numismatique et d’archéologie : CoFFiNeT (abbé) Armorial des évêques de Troyes (saffroy 20228) – BaUDoT (H.) 
         Armorial des évêques de Dijon – (saffroy 18497,18498) -  GarraUD Armorial des évêques de saint-Claude (saffroy 22620) - 
         reYNarD-LesPiNasse (Henri) Armorial historique du diocèse et état d’Avignon (saffroy 20985) - Paris, sté française de numismatique et d’archéologie,    
         1869, 1888, 1874 – 4 parties in-4 : blasons in-t. - en 1 volume veau cerise de l’époque, dos lisse orné, tête rouge. 
         ex-libris ae armorié 
         (petite taches sur les plats, rousseurs sur les tranches)
         on joint : HaroT (eugène) Armorial des évêques de Comminges – Toulouse, imp. st-Cyprien, 1909 – 
         plaquette gr.in-8 : 4 pl. - demi-maroquin rouge à coins et filets, dos orné à nerfs, T.m.P. en queue, tête dorée - e.a.s. au comte Pasini Frassoni – (rogné en tête)
         saffroy 13186
         et : Collection d’ex-libris d’évêques et archevêques, - environ 240 pièces identifiées – en 1 volume demi chagrin brun, dos lisse muet. 
         et : recueil factice de plaquettes sur les évêques de Pamiers, Noyon, Foix, Limoges
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186.   EGLISE (PRELATS - ORDRES PONTIFICAUX) – réunion de 10 volumes ou plaquettes :                                                                                          200/250 €
         COSSON (André) Armorial des cardinaux, archevêques, … au 1er janvier 1917 – Paris, Daragon, 1917 – in-8 : br  (manque le 2°plat)
         saffroy 3099
         HEIM Coutumes et droit héraldiques de l’église – 1949 br. 
         saffroy 2460 « excellent ouvrage sur l’usage des armoiries dans l’église et le droit et la législation héraldiques ecclésiastiques »
         MEURGEY (Jacques) Armorial de l’église de France - macon, Protat, 1938 – in-4 : 463p. - demi-maroquin grenat, dos à faux-nerfs, date en queue.
         saffroy 3101 armorial composé d’après l’Armorial de 1696 par Charles d’Hozier
         SAINT-SAUD (Comte de) Armorial des prélats français du XIXème siècle – Paris, Daragon, 1906 – gr.in-8 : 950 blasons – demi-basane cerise, dos à faux-nerfs. 
         avec une plaquette : add. et corrections - br. - et Blasons, sceaux et devises des archevêques... 1906 – Vannes, Lafolye, 1907
         saffroy 13679-13681 ouvrage bien fait, bien illustré bien complet
         POLI (Vicomte Oscar de) Jubilé de S.S. Léon XIII : Livre d’or du comité international des ordres équestres pontificaux – Paris, 1889 – in-4 : pl. - 
         broché (couverture grossièrement réparée au scotch)
         saffroy 4659
         [TAUSIN (Henri)] Armorial des cardinaux, archevêques,... nouv. ed. - Paris, retaux-Bray, 1886 – in-12 – broché
         saffroy 3093
         Annuaire de la noble association des chevaliers pontificaux 1936-37 - 1947- 2 vol. demi-basane rouge.

187.  FAMILLES - recueil factice de notices historiques et héraldiques de familles dont Des roBerTs, roDiere – 16 plaquettes 1907-1926 en 1 vol. : 
         bradel demi toile bleue, plats fleuris.                                                                                                                                                                                                    40 €
               (coin émoussé)
         
188.   FAUSSE-NOBLESSE - [CALONNE (Vicomte Alphonse de Bernard de) ] Noblesse de contrebande par toison-d’or – Paris, marchands de livres curieux,
        1883 – in-12 – demi-maroquin rouge, initiales a.L. au plat supérieur. saffroy 7963 : recueil de notices historiques et romancées sur divers familles et
         personnages faussement agrégés à la noblesse.                                                                                                                                                                            80/100 €
               on joint : Dictionnaire des vanités (revue contrepoint)1971-1972 – 3 volumes in-8 : brochés. 
               saffroy 52725
               et : DIOUDONNAT (Pierre-Marie) Encyclopédie de la fausse noblesse et de la noblesse d’apparence – Paris, sedopols, 1979-1991 – 
               3 vol. in-16 -  brochés.
               saffroy 52728 pour les 2 premiers volumes
         
189.  FORAS (Comte Amédée de) Le Blason. Dictionnaire et remarques – Grenoble, Joseph allier, 1883-85 – gr. in-4: xviii, 493, [5] ; 673 blasons coul., 
          or et argent in-t. - demi-maroquin bleu à coins, et filets dorés, dos à nerfs, tête dorée, n.r. , couv. papier parcheminé orné cons.                                                     150/200 €
               Tirage à 500 exemplaires
               (petit frottement au mors et aux nerfs)
               Provenance : ex-libris armorié P. de rochas d’aiglun
               saffroy 2379 «ouvrage publié avec un grand luxe typographique »
         
190.   GARNIER (Ed.) Tableaux généalogiques des souverains de la France et de ses grands feudataires – Paris, Herold, 1863 – in-folio : vi, 8, 59 tableaux double
        page - demi-chagrin aubergine, dos à faux-nerfs.                                                                                                                                                                            40/60 €
               (mors fendu en queue, épidermures)
               saffroy 10356. ouvrage assez rare
         
191.   GRANDE BRETAGNE - ensemble 5 volumes                                                                                                                                                                         80/100 €
         BURKE Genealogical and heraldic history of the  landed gentry Great Britain & Ireland – Londres, Harrsions, 1894 - 2 vol. gr in-8 - cartonnage éditeur – 
         année 1904 : 1 vol.
         Genealogical and heraldic dictionary peerage and baronetage of the British Empire – Londres, Colburn, années 1842 et 1850 – 2 vol. 
         
192.   GUIGARD (Joannis) Bibliothèque héraldique de la France – Paris, Dentu, 1861 – in-8 : demi-maroquin tête de nègre, dos à faux-nerfs.                        60/80 €
               Provenance : ex-libris armorié du château de Veauce.
         
193.   HOZIER (D’) Armorial général de France - Paris, ed. du Palais royal, 1970 – 12 vol. in-4 : pélior éditeur.                                                                  600/1000 €
               Fac-simile de l’édition de Firmin Didot 1865-1908
         
194.   JOUFFROY D’ESCHAVANNES Armorial universel – Paris, Curmer, 1844-48 – 2 vol. gr. in-8 : 8 pl. coul. /2 pl. coul. et pl. noir – demi-chagrin brun, 
         dos à faux-nerfs.                                                                                                                                                                                                                                60/80 €
               (fortes rousseurs, dos insolés)
               saffroy 3050. Beau livre romantique
               on joint : RIETSTAP (J. B.) Armorial général précédé d’un dictionnaire des termes du blason 2è éd. refondue et aug. - Gouda, Van Goor Zonen, [1884-87] - 
               2 forts volumes in-8 : 4 pl. de blasons en noir (/7) – brochés.
               saffroy 3056-8

195.   L’ESTOURBEILLON (Comte Régis de) Les familles françaises à Jersey pendant la Révolution – Nantes, imp. Forest et Grimaud, 1886 – in-8 : 680 p – 
         demi-maroquin bleu, dos à faux-nerfs, date en queue, n.r.                                                                                                                                                         150/200 €
               (papier jauni, petits accrocs au mors, dos insolé)
               saffroy 30262 « état civil des familles françaises, nobles pour la majorité, réfugiées à Jersey pendant la révolution »

196.   LA CHESNAYE-DESBOIS Dictionnaire de la noblesse 3e éd.  par La Chesnaye Desbois et Badier - Paris, schlesinger, 1863-76 – 19 volumes in-4 : 
         demi-basane fauve marbrée, dos orné à faux-nerfs, date en queue, n.r.                                                                                                                                1000/1200 €
               (frottés,  déboîtés, notes au crayon de coul., papier lég. jauni, coins usés)                                                                                                                                           
               saffroy 34196. La meilleure édition car les suppléments de l’édition précédente ont été refondus dans l’ensemble des volumes, 
               avec une table générale de tous les noms. Particulièrement précieux pour le XVii° et les trois premiers quarts du XViii°s.
         
197.   LA ROQUE (Louis de) Catalogue des chevaliers de Malte... 1099-1890 – Paris, Desaide, 1891 – in-4: xxiv, 306 col., 2 pl. - bradel demi-toile rose à coins, 
         couv cons.                                                                                                                                                                                                                                         50/80 €
               saffroy 5782 pour l’ed. D°, 1888. «La meilleure liste des chevaliers de malte et la plus complète»                                                                                                 
               on joint : THIOU (E.) Dictionnaire biographique et généalogique des Chevaliers de Malte de la vénérable langue d’Auvergne sous l’ancien régime – 
               mémoires et documents, 2002
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198.   LA ROQUE (Louis de) et Edouard de BARTHELEMY Catalogues des gentilshommes ( … ) qui ont pris part ou envoyé leur procuration aux états généraux
         de 1789 ... - Paris, aubry, ca 1860-1900 – 10 fascicules in-8 : brochés                                                                                                                                   100/120 €
               Provence -Lyonnais, Forez et Beaujolais – Dauphiné – Béarn, Navarre, Gascogne – Alsace, Corse et Comtat-Venaissin – Isle de France, Soissonnais, Valois, 
               Vermandois – Orléanais, Blaisois, Beauce, Vendomois – Poitou – Normandie -Bourgogne, Bresse, Bugey, Valromey, Dombes.
               on joint des mêmes : Catalogue des certificats de noblesse délivrés par Chérin pour le service militaire 1781-1789 – 
               demi-maroquin rouge à coins et filets dorés, dos orné à nerfs, tête dorée, initiales T.m.P. en queue
         
199.   Manuscrit : LABOUCHERE (G.) Guillaume Ancel, ambassadeur des rois Henri III, Henri IV et Louis XIII auprès de l’Empereur d’Allemagne d’après
        sa correspondance – in-4 : 57 f. numérotés 58 au crayon rouge– écriture au recto seul, ratures - monté sur onglets – demi-maroquin brun à coins et filet doré, 
         dos à nerfs, initiales de l’auteur en queue.                                                                                                                                                                                       50/80 €
               (sans la p. 1 : titre (?), complet du texte). Ce texte a été publié par la Revue d’histoire diplomatique en 1923.
               manuscrit ayant servi à l’impression et accompagné d’une correspondance avec le Directeur de la revue et le secrétaire de la société d’histoire 
               diplomatique et des archivistes.
         
200.   LAUNAY (Edmond) Costumes, insignes, cartes, médailles des députés 1789-1898 – Paris, motteroz, ca 1899 – in-4 : ill. noir et coul. - broché.                   30 €
               (dos cassé)
               saffroy 3865

201.   LINIERE (Raoul de) Recueil des «mille ancêtres» de mes enfants 1917 – 29 coffrets-boites in-4 demi-chagrin rouge contenant des notes tapuscrites, 
         manuscrites et quelques photographies et une chemise contenant des lettres de part.                                                                                                                   1000 €
               raoul de Linière est l’auteur de plusieurs monographies sur La Flèche,  Le Lude, l’armorial de la sartre, La dernière abbesse de montmartre marie Louise 
               de montmorency-Laval, ...
         
202.  MAGNY (L. de) Recueil de généalogies de maisons nobles de France - Paris, archives de la Noblesse, 1894 - 4 volumes in-4 – blasons, pagination séparée – 
         demi-basane maroquinée noire, dos à faux-nerfs.                                                                                                                                                                       200/300 €
               (couv. fatiguée remontée)
               saffroy iii, 34284 : Généalogies extraites du nobiliaire universel du même auteur .
         
203.   MAGNY (Vicomte de) La Science du blason accompagnée d’un armorial général des familles nobles d’Europe - Paris, aubry, s.d. (1861) - gr.in-8 : fx-tit. 
         et titre litho. coul., clxx, 330 p. et errata; nomb. blasons in-t. - maroquin brun, dos à faux-nerfs, tr. rouges, dentelle intérieure, doubles gardes papier peigné.    100/150 €
               (lég. frotté, quelques rousseurs)
               Provenance : Château de saint-Lary avec petit fer Château de St Lary au plat sup. et dans les entre-nerfs.
               saffroy 2359. intéressant ouvrage.
         
204.   MARCHAND (Jean) Les armoiries de la maison de La Rochefoucauld et des principales familles du sang de Lusignan … Paris, Henri Béziat, 1951 –in-4 : 
         frontispice, 108p. et 31 pl. - en feuilles, sous couverture ill. couleur papier ivoire remplié.                                                                                                        40/50 €
               (petites piqûres)
               saffroy 48901
         
205.  MEURGEY (Jacques)Armoiries des provinces et villes de France. p.p. Gustave macon – Paris, Bosse, 1929 – gr. in-4 : 216 p . comprenant 53 pl. de blasons - 
         broché, couverture papier ivoire remplié.                                                                                                                                                                                        50/60 €
               Tirage à 225 ex. celui-ci n° N/Z, H.C. 
               saffroy 15976
               on joint : MILLEVILLE (Henry J.-G. de) Armorial historique de la noblesse de France – Paris, Vaton, 1845 – gr. in-8 : blasons et fig. in-t. - demi-maroquin noir,
               dos à faux-nerfs.
               (légères rousseurs)
               saffroy 3052
         
206.  MICHEL (Francisque) Les Écossais en France, Les Français en Écosse – Londres, Trübner (Bordeaux, imp. Gounouilhou), 1862 – 2 vol. in-8 : 
         blasons in-t. - cartonnage éditeur toile bleue estampée à froid et doré.                                                                                                                                      100/200 €
               (dos leg. fané et frotté)
               saffroy 33102a. Livre important et rare complet des 2 volumes.
         
207.  MILLEVILLE (Henry J. G. de) Armorial historique de la noblesse de France – Paris, armorial historique, 1845 – in-4 : 283p. ; ill. et blasons in-t. - reliure
        postérieure demi-basane brune, dos à nerfs.                                                                                                                                                                                120/150 €
               Provenance : ex-libris étiquette edouard Nopper                                                                                                                                                                                  
               saffroy 3052
               on joint : MORANT (Georges de) L’Armorial français, recueil général des familles nobles de France – Paris, Le nobiliaire, 1931 – in-4 : 328 p. 
               et catalogue ; blasons in-t. – toile bleue postérieure, p. de titre brune. (piqûres)
               saffroy 34324
               et : ROGER (P.) La noblesse de France aux croisades – Paris, Derache, …, 1845 – gr.in-8 : 400 p ; pl. sur Chine monté – demi-basane bleue, dos lisse à filets dorés.
               (piqûres, 1 coin cassé) 
               saffroy 3601 Composition romantique inspirée de la salle des Croisades à Versailles.
         
208.   NOBLESSE IMPERIALE – recueil factice du bulletin des lois 1808-1809 –  Paris, rondonneau, aux dates – 12 plaquettes en 1 volume in-4 : 
         demi-veau marbré à coins, dos lisse orné.                                                                                                                                                                                       50/60 €
         - Statuts impériaux relatifs à l’état des Princes et Princesses de la famille impériale …
         -  Senatus consulte relatif à l’échange ou aliénation des biens composant la dotation des duchés relevant de l’Empire français, ou autres titres héréditaires.
        - Décret impérial portant création des titres de Prince, d’altesse Sérénissime, de duc d’Empire, de comte, … 
         - [ ]  concernant les Majorats.
         [ ] relatifs à l’exécution des décrets portant création des titres et des majorats.
         [ ] concernant les biens domaniaux de l’Allemagne, formant la dotation de majorats.
         [ ] Concernant les droits d’enregistrement … des lettres patentes portant institution de majorats. 
         - Avis du Conseil d’Etat relatif aux biens qui peuvent être constitués en Majorat.
        - Décret  qui soumet à la retenue du dixième les aréages … relatifs à la dotation des majorats.
        - [ ] contenant différentes dispositions relatives à la transmission et à la communication des titres.
         - Avis du conseil d’état relatif au régime des Bois affectés aux majorats.
         - Décret impérial contenant le tarif des droits dus aux avocats sur les affaires... du sceau des titres.
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209.   OLIVIER , HERMAL et ROTON Manuel de l’amateur de reliures armoriées françaises - Paris, Bosse, 1926 – 30 volumes in-4 : en feuilles.         500/600 €
               Bien complet du volume de table

210.   PERIODIQUES - DUPONT (Jacques) Cahiers de Saint Louis – 1976-84 – 8 volumes in-folio - bradel toile bleue.                                                       100/200 €
               (sans les années 1979 et 1983)
               saffroy 53006 : Descendance de ce roi en ligne masculine et féminine.
         
211.   PERIODIQUES - HERALDIQUE ET GENEALOGIE revue trimestrielle. De la première année 1969 au n°1 de l’année 2008. Les années 1969-2006 reliées 
         en 38 vol. gr.in-8 bradel percaline vert amande, p. de titre verte, l’année 2007 et n°1 de 2008 en fascicules.                                                                         200/300 €
               on joint : 2 fascicules 1969, et la table 1969-1978. 
               saffroy 52946
         
212.   PERIODIQUES - LE HERAULT D’ARMES, revue illustrée de la noblesse – Paris, Bouton, 1863-1877 – 2 volumes in-4 : plein maroquin cerise janséniste, 
         dentelle intérieure, dos à nerfs, date en queue, tête dorée (Chambolle-Duru)                                                                                                                             80/100 €
               saffroy 9880
         
213.   PERIODIQUES - LES CAHIERS NOBLES – Paris,  1954-1970 – 32 fascicules in-4 :  N° 3, 4, 6 à 11, 14 à 37 - 32 fascicules brochés, sous emboîtages
         toile bise, étui papier caillouté.                                                                                                                                                                                                     300/400 €
               il manque pour la période les N° 1, 2, 5, 12 et 13

214.   PERIODIQUES - MORTHOMIER  (S. de) L’Armorial français .revue mensuelle dirigée par s. de morthomier – Paris, 1889-1895 - 7 volumes gr. in-8 : 
         demi-basane grenat, dos lisse.                                                                                                                                                                                                      100/150 €
               (épidermures) 
               Provenance : ex-libris armorié H.a. Pinguet 
               saffroy 9836. s. de morthomier est le pseudonyme d’andré sarrebourse d’audeville.
               on joint : Heraldica. revue d’art héraldique et d’histoire. – 1911-14 – 3 vol. in-8 : demi-veau marbré à coins, dos orné à nerfs et 1 fasc.; 1912 broché.
               saffroy 9878
               et : 1 vol. Mélanges d’histoire nobiliaire et d’archéologie héraldique – Paris, 1882 – 1 vol. in-8 : reliure moderne demi-chagrin rouge à coins, dos à nerfs.
               saffroy 9895
         
215.  PERIODIQUES - Revue des Questions Héraldiques – du n°1 : 25 juillet 1898 au n°114 : 25 dec 1907 - en 9 volumes reliure postérieure demi-basane fauve 
         mouchetée à coins, p. de titre brune.                                                                                                                                                                                            100/150 €
               (sans le T7 deuxième semestre 1904 et 1er semestre 1905)
               saffroy 9916
         
216.   PERIODIQUES - SANDRET Revue historique nobiliaire et biographique -Paris, Dumoulin, 1862-1880 – 17 vol. : demi-basane aubergine, 
         dos lisse à filets.                                                                                                                                                                                                                            300/400 €
               saffroy 9924. Collection peu courante. nombreux travaux sur les familles, les fonctions, les droits et prérogatives du second ordre
               on joint : Revue d’histoire nobiliaire dirigée par L. sandret – 1882 – 1 vol. reliure moderne demi-veau à coins, dos orné à nerfs. 
               saffroy 9914
         
217.   PORTUGAL – ensemble de 20 volumes.                                                                                                                                                                                 500/600 €
         SOUSA (Antonio Caetano de) Historica genealogica da casa real Portugueza – Lisbonne, da sylva, 1735-1749 –  12 parties et 1  index en 14 vol. 
         in-folio – basane ancienne dos orné à nerfs. (reliures dépareillées, les T.2 et 7, 11 ont fortement souffert de l’humidité, T.2 sans dos T.7 manque de cuir au dos, 
         usagés)
         saffroy 11789
         Provas da historia genealogica da casa real portugueza - Lisbonne, sylviana, 1739-1748 – 6 vol. reliures dépareillées - 3 volumes portent une pièce d’armes 
         au dos (tour) (usagés)

218.   RAADT (J. Th. de) Sceaux armoriés des pays-Bas et des pays avoisinants... - Bruxelles, sté belge de librairie, 1898-1903 – 4 volumes in-4 : sceaux et blasons,
        41 pl.  ht - reliure moderne demi-chagrin rouge à coins, couv. cons.                                                                                                                                         100/150 €
               saffroy 22370
         
219.   RENAULT (Jules) La Légion d’honneur – Paris, Le document, 1934 – in-4 : pl. et fac-similés ht. - demi-maroquin grenat à coins, dos orné à faux-nerfs, 
         tête dorée – exemplaire de michel saletes avec portrait photo, et 1 f. état des services ayant motivé la décoration.                                                                  30/40 €
               (joints menu et cartes de visite)
         
220.   RENESSE (Comte Théodore de) Dictionnaire des figures héraldiques - Bruxelles, sté Belge de Lie, 1892-1903 – 7 vol. in-8 : 42 pl. - demi-chagrin brun, 
         dos à faux-n.                                                                                                                                                                                                                                 100/200 €
               (frottés)
               saffroy 3065. Le classement est par meubles. ouvrage indispensable à consulter.
         
221.   REVEREND (Vte A.) Armorial du premier Empire - Paris, annuaire de la noblesse, et Picard, 1894-1897 – 4 volumes gr.in-8 – bradel percaline verte, 
         p de titre maroquin brun, tête dorée, n.r., couv. cons.                                                                                                                                                                  200/300 €
               Provenance : Massena avec ex-libris armorié gr. par stern, devise : Victor et fidelis
               (papier parfois roussi, coiffes et pièce de titre légèrement frottés)
               saffroy 34224

222.  REVEREND (Vte A.) Les familles titrées et anoblies au XIX° siècle – Paris, Champion, 1974 – 6 volumes gr.in-8 – reliure de l’éditeur skivertex bleu.   100/150 €
               rééditions : armorial du premier empire (2 vol.)
               Titres, anoblissements et pairies de la restauration (3 vol.) - Titres et confirmations de titre, monarchie de juillet, 2° république, 2° empire, 3° république.
               Provenance : ex-libris armorié Chabaud-Latour 
         
223.   REVEREND (Vte A.) Titres et anoblissements et pairies de la Restauration 1814-1830 - Paris, l’auteur et Champion, 1901-1906 – 6 volumes gr.in-8 : 
         bradel percaline verte, p de titre maroquin brun, tête dorée, n.r., couv. cons.                                                                                                                            200/300 €
               Provenance : massena avec ex-libris armorié gr. par stern, devise : Victor et fidelis
               saffroy 34225. L’album qui devait contenir 100 pl. n’a jamais été publié
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224.   REVEREND (Vte Albert) Armorial du premier Empire – Paris, PiCarD, 1894-1897 – 4 tomes in-4 en 2 volumes demi-maroquin rouge, dos à faux-nerfs.    120/150 €
               saffroy 34224

225.   REVEREND (Vtre A.) Les familles titrées et anoblies au XIX° siècle : Titres et confirmations de titres 1830-1908 – Paris, l’auteur et Champion, 1909 – 
         2 volumes gr.in-8 : pagination continue – bradel percaline verte, p de titre maroquin brun, tête dorée, n.r., couv. cons.                                                           50/60 €
               Provenance : famille Massena, ex-libris armorié gr. par  stern devise : Victor et fidelis
               saffroy 34226
         
226.  SAINT-ALLAIS (de) Nobiliaire universel de France – Paris, Bachelin-Deflorenne, 1872 – 1877 – 21 volumes in-8 : demi-chagrin grenat, dos à faux-nerfs.   800/1000 €
               saffroy 34246. réédition avec quelques menues différences de l’édition 1814-43. 
               ouvrage assez estimé, Le T. XXi est plus rare que les autres. 
         
227.  SCHOONEBEEK (Adriaan) Historie van alle Ridderlyke en Krygs-orders – amsterdam, schoonebeek, 1697 – 2 vol. in-8: frontispice et 36pl. ht/ frontispice, 
         19 vign. gr. in-t. et 85 pl. – 2 vol. reliure postérieure demi-veau, dos lisse.                                                                                                                                80/100 €
               (reliure mauvais état, courts de marges)
               Provenance : ex-libris armorié Hugh ashworth stowell 
               saffroy 3716. ouvrage estimé, illustré de planches de costumes maintes fois reproduites par les artistes. 
               il en a été fait une traduction française sous le titre Histoire de tous les ordres militaires ou de chevalerie...
         
228.  SENEVAS (Bruno Terrasson, Baron de) Une famille française du XIV° au XX° siècle. Etude sur les conditions sociales la vie et les alliances des Terrasson 
         de Senevas – Paris, Dumoulin, 1938-1943 – 5 volumes in-4 : brochés.                                                                                                                                    100/200 €
               e.a.s.
               saffroy 5075

229.   [SERIEYS (Antoine)] Recherches historiques sur les dignités et leurs marques distinctives chez différents peuples tant anciens que modernes... - 
         Paris, Collin, 1808 – in-8 : viii, 420 p. - demi-basane de l’époque, dos lisse.                                                                                                                            100/200 €
               (reliure usagée, petites rousseurs)
               saffroy 8857 (armoiries, titres, offices, fiefs, majorats, etc.)
         
230.  SIMON (Henry) Armorial général de l’Empire français - Paris, l’auteur, 1812 – in-plano entièrement gravé – T1 seul  (/2) - reliure postérieure demi-papier 
         parcheminé.                                                                                                                                                                                                                                          100 €
               (piqûres sur la page de titre et les premiers feuillets)
               saffroy 3047
               Le tome 2 manque comme souvent
         
231.  SOYECOURT (comte Fr. de) Notions claires et précises sur l’ancienne noblesse de France, ou réfutation des prétendus mémoires de la marquise 
         de Créquy – Paris, Breauté, 1855 – in-8 : 272p – demi-basane marbrée, dos lisse à filets dorés, p. de titre rouge.                                                                     30/50 €
               saffroy 6996
         
232.  [SUISSE] ensemble de 5 volumes                                                                                                                                                                                              200/300 €
         GALBREATH (Donald L.) Inventaire des sceaux vaudois – Lausane, Payot, 1937 – in-4 : 24 p. d’ill. en 12 pl., fig. - bradel toile orangée de l’éditeur.
         GALBREATH (Donald L.) Armorial vaudois – Baugy sur Clarens, l’auteur, 1934 – 2 vol. in-4 : ill.  et pl ; coul. – bradel basane fauve médaillon doré 
         et mosaïqué aux plats sup. (frottés, épidermures)
         DOUMERGUE (Emile) La Genève des Genevois – Genève, ed. atar, 1914 – in-4 : ill. noir – cartonnage éditeur papier beige illustré. (coins émoussés)
         NAEFF (Albert) Chillon T.1 La camera domini La chambre des comtes et des ducs de Savoie à Chillon – Genève, Boissonnas, 1908 – 
         in-4 : ill. coul. - broché, couv. ill. (dos abîmés en tête et en queue)

233.  [SUISSE] JEQUIER (Léon et Michel) Armorial neuchatelois – Neuchâtel, La Baconnière, s.d. [1939-1944] - 2 volumes in-4 : ill. et pl. noir et coul. - 
         demi-maroquin grenat, dos à faux nerfs orné du blason de Neuchâtel.                                                                                                                                      200/300 €
               (leg. frotté)
               ex. n°149
         
234.  TARDIEU (Ambroise) Histoire généalogique des Tardieu – Herment, l’auteur, 1893 – gr. in-4 : port., 274p. ; fig. - demi papier parcheminé, 
         p. de titre rouge.                                                                                                                                                                                                                            150/200 €
               Provenance : ex-libris armorié gravé 
               ouvrage destiné à la famille.
               saffroy 50666 avec une collation différente.
         
235.  VALLET DE VIRIVILLE (Auguste) Armorial de France, Angleterre, Ecosse, Allemagne, Italie et autres puissances composé vers 1450 par Gilles Le Bouvier,
         dit Berry – Paris, Bachelin-Deflorenne, 1866 – gr.in-8 : xii, 232p. ; 1 pl. noir – demi-veau blond, dos orné à faux-nerfs, p. de titre rouge et verte.             80/100 €
               (quelques rousseurs)
               saffroy 2894

236.   WAPPENBUCH der Preussischen Monarchie – Nurenberg, Tyroff, 1846-1868 – 29 volumes gr.in-8 : 2810 pl. gr. représentant plus de 5000 blasons – 
         demi-maroquin brun, dos à nerfs, tranches dorées (Belz-Niedrée)                                                                                                                                         1000/1500 €
               (légers frottements, infimes piqûres sur les gardes) 
               titre gravé et index à chaque volume excepté au T.29
               Cet ouvrage a paru de 1828 à 1870 en 31 volumes
         
237.   WARNECKE (F.) Heraldisches Handbuch fur̈ Freunde der Wappenkunst … - Gorlitz, starke, 1880 – in-folio : iV-52 p., 34 pl. (numérotées 33), 
         titre a ̀encadrement. - cartonnage toile façonnée verte.                                                                                                                                                                   30/40 €
               (dos faible, 1er cahier détaché)
               exemplaire enrichi de 8 documents montés en fin de volume
               Provenance : ex-libris gr. C. Demangeot
         
238.   WOELMONT  de BRUMAGNE (Baron de) La noblesse française subsistante – Paris, Champion, 1928, saffroy, 1933 – 3 tomes en 4 volumes in-folio 
         reliure postérieure demi-maroquin rouge à coins et filet doré, dos orné à faux-nerfs, tête dorée, couv. cons.                                                                         100/200 €
               sans l’index des noms de Terres par Brun-La Valette
               saffroy iii, 34321 et i, 1863 ouvrage complet, de bonne foi, arrêté à l’ile de France en raison du décès de l’auteur.
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239.  HERALDIQUE - LoT– 5 volumes ou plaquettes.                                                                                                                                                                       50/60 €
         aDam-eVeN Les fonctions militaires des hérauts d’armes – Lausanne, 1957 – plaquette.
         BerGe (J.) Les Erreurs de l’histoire. Origines rectifiées de maisons féodales – 1952 – gr.in-8 : tabl. dépl., fig. - br, couv. ill. coul.
         CHassaNT (alph.) Nobiliana. Curiosités nobiliaires et héraldiques - Paris, aubry, 1858 – in-12 : blasons in-t – demi-maroquin fauve à petits coins, 
         dos à faux-nerfs, dos aux armes du comte d’antras avec son ex-libris gravé – e.a.s. à m. Fertiault – ex. sur vergé non rogné
         La roQUe (Louis de) Devises héraldiques traduites et expliquées – Paris, Desaide, 1890 – in-12 :  br. (dos cassé)
         VissaC (marc de) Le monde héraldique, aperçus historiques sur le Moyen-Age – Clermont-Ferrand, Boucard, 1870 – in-8 – broché, témoins – 
         tirage à 360 ex. celui-ci non numéroté
         
240.  HERALDIQUE – LoT – 9 volumes ou plaquettes.                                                                                                                                                                     50/60 €
         GraNDmaisoN (Louis de) Essai d’armorial des artistes français  XVI°-XVIII° siècles ; architectes  ex.) ...sculpteurs-graveurs, musiciens – Paris, 
         Champion, 1904-1905 - 2 vol. gr. in-8 - saffroy  6216
         D’HoZier Armorial général ou registres. 1ère partie : : Barbe, Boeuf d’Osmont …. - 1 vol. gr. in-8 : pl. coul. - bradel demi- percaline mauve (rousseurs)
         CoLLeViLLe eT saiNT-CHrisTo Les ordres du roi – Paris, Jouve, . - in-4 - cartonnage toile bleue (frotté)
         maiGNe Dictionnaire encyclopédique des ordres de chevalerie – Paris, Delahays, 1861 – in-12 : br.
         et de 2 recueils factices de plaquettes héraldiques - bradel demi-toile verte et 2 plaquettes 

ALSACE-LORRAINE
241.   MANUSCRIT - BOUDOT (Nicolas) Recherche générale et alphabétique par nom de famille de toutes les lettres de noblesse, qualité de gentilhomme, 
         comte, baron avec permissions à plusieurs de changer de noms, et d’autre à suivre la noblesse maternelle, réhabilitation de noblesse et toutes autres lettres 
         touchant la noblesse qui se trouvent autrefois des Chartres du Roy à Nancy, par Nicolas Boudot - manuscrit du XViii° -  in-folio : 275 f. et 1 f. bl. - 
         reliure postérieure maroquin rouge à bande verte, dos à nerfs, , tr. rouges (rel. librairie Farraire à Casablanca)                                                                  500/600 €
               Provenance : ex-libris tampon encré l’abbé H. Jeansin au 1er f.
               (dos et petite bande en tête du 1er plat insolés, coins émoussés)
               saffroy 27741 et 27746 pour des manuscrits à la Bnf et à la mazarine ms 3106
         
242.   DENIS (Lieutenant ch.) Inventaire des registres de l’état civil de Lunéville (1562-1792) – Nancy, Berger-Levrault, 1899 – gr. in-4 : x, 371p. ; fig. et pl. ht.- 
         broché (débroché)                                                                                                                                                                                                                                  30 €
               Tirage à 280 ex. celui-ci n°162/230 sur papier velin.
               saffroy 27370 : Livre important
         
243.   FLORANGE (J.) Histoire des seigneurs et comtes de Sierk en Lorraine – Paris, Florange, 1895 – gr. in-8 : vii, 230p., 2 plans, 4 pl. double page et 1 tabl. 
         généalogique depl. - broché.                                                                                                                                                                                                             40/60 €
               saffroy 27562 «importante monographie»
         
244.   FRANÇOIS (dom Jean) et TABOUILLOT (dom Nicolas) Histoire de Metz – Paris, ed. du  Palais royal, 1974 – 7 vol. in-4 : pélior éditeur.                      150 €
               réimpression des éditions 1769-1790 et 1904 avec une introduction par Henri Tribout de morembert.

245.   GEORGEL (J. Alcide) Armorial  historique et généalogique des familles de Lorraine – elbeuf, l’auteur, 1882 – in-4 :720 p. ; nombreux blasons in-t. - 
         reliure postérieure demi-chagrin vert, dos orné à faux-nerfs.                                                                                                                                                       80/100 €
               saffroy 27816 : Ne traite que des familles lorraines anoblies au XiX° siècle.
         
246.   HUSSON L’ÉCOSSAIS (Mathieu) Armorial de la noblesse des duchés de Lorraine et de Bar et des évêchés de Metz, Toul et Verdun – 1694 –
         in-folio : titre gravé et 15 pl. - suivi de CHEVILLARD (Jacques) Armorial de Bourgogne et de Bresse [1726] 8 pl. double page - et de 6 pl. double page 
         d’un autre armorial incomplet - en 1 volume reliure moderne pastiche XViii° basane marbré, dos orné à nerfs, p. de titre rouge et noire.                        150/200 €
               saffroy 27736 et 18527
         
247.   LEPAGE ( Henri) Le département de la Meurthe, statistique historique et administrative - Nancy, Peiffer, 1845 – 2 volumes in-8 : tableaux dépliants – 
         demi-basane bleu foncé, dos lisse à filets dorés.                                                                                                                                                                         100/120 €
               (rousseurs éparses)
         
248.  LIONNOIS (J. J.) Histoire des villes vieille et neuve de Nancy, depuis leur fondation, jusqu’en 1788 – Nancy, Haener, 1811 – 3 vol. in-8 : 1 plan depl. - 
         demi-basane fauve, dos lisse, p. de titre rouge et noire.                                                                                                                                                                 40/50 €
               (plan déch. sans manque et froissé, mouillures en fin du T1)
               Provenance : ex-libris armorié bibliothèque du comte o’Gorman                                                                                                                                                       

249.  [LONGEAUX (Charles Pierre de)] Nobiliaire de Bar-le-Duc. Recueil des armes et blasons des familles nobles actuellement existantes et établies en la ville 
         de Bar et dans l’étendue de son district 1771 – Bar-Le-Duc, Contant-Laguerre, 1901 – gr. in-8 : 184 p. – papier parcheminé, dos lisse orné doré.             80/100 €
               appartient à la série des documents pour servir à l’histoire du Barrois
               saffroy 27781
         
250.   MAHUET (Cte A. de) Biographie de la Cour souveraine de Lorraine & Barrois et du Parlement de Nancy (1641-1790) - Nancy, sidot, 1911 – gr. in-8 : 
         317 p. ; nomb. blasons et portraits ht. - demi-chagrin grenat à coins, dos à faux-nerfs.                                                                                                                50/60 €
               Tirage à 300 exemplaires
               saffroy 27304
         
251.  MENARD (René) L’art en Alsace-Lorraine – Paris, Delagrave, 1876 – in-4 : nomb. ill. et pl. ht. - demi-chagrin rouge à coins, dos orné à faux-nerfs.      30/40 €
               (quelques piqûres, f. détachés)
               on joint : REUSS (Rodolphe) L’Alsace au dix-septième siècle – Paris, Bouillon, 1897 – 2 vol. in-8 : demi-chagrin rouge, dos à faux-nerfs et filets dorés.
         
252.  METZ – réunion de 4 volumes.                                                                                                                                                                                                   80/100 €
         POIRIER (abbé F.-J.) Metz, documents généalogiques … 1561-1792 Paris, Lamulle &  Poisson, 1899 – gr.in-8 – demi-maroquin bleu-canard, 
         dos  à faux-nerfs – ex-libris gr. Fl.... sierck – 
         saffroy 27834 : ouvrage important 
         [SCHLUMBERGER] Papiers de famille – ribeauvillié, 1932 – pet. in-4 : broché – e.a.s.
         PANGE (Comte Jean de) L’auguste Maison de Lorraine – Lyon, 1966 – in-4 : br. 
         saffroy 44312a
         TRIBOUT (Henri) Documents généalogiques du pays Messin et de la Lorraine de langue allemande 1630-1830 – Paris, saffroy, 1935 - gr. in-8 - br. - 
         saffroy 27836
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253.  MITRY (Général comte de) Généalogie de la maison de Mitry de l’ancienne chevalerie de Lorraine 1269-1924 – moulins, Crépin-Leblond, 1929 – 2 vol. in-8 : 
         port. et tabl. depl. – demi-maroquin grenat, dos à faux-nerfs, couv. cons. n.r.                                                                                                                          100 /150 €
               ex. n°26/200
               Provenance : ex-libris armorié couleur Des robert-Joubert
               saffroy 45743

254.   PELLETIER (Ambroise) Nobiliaire de Lorraine et de Barrois - Paris, ed. du palais royal, 1974 – 3 vol. in-4 : pélior éditeur.                                         80/100 €
               réimpression de l’édition de Nancy, 1758 et des suppléments de 1878 et 1885.
               saffroy 54581                                                                                                                                                                                                                                          

255.   PELLETIER (Dom Ambroise) Nobiliaire ou Armorial de la Lorraine et du Barrois – Paris, Palais royal, 1974 – 3 vol. in-4 – pélior de l’éditeur 
         estampé doré.                                                                                                                                                                                                                                  80/100 €
               réimpression de l’éd. Nancy, Thomas, 1758 et des suppléments par Lepage et Germain, la table par Lallemand et le fac similé du manuscrit.
               saffroy 54581

256.  PERRIN de DOMMARTIN (F.p) Le Héraut de Lorraine – Nancy, Crépon-Leblond, 1902 – gr. in-8 ; 164 p. - papier parcheminé, dos lisse orné doré.        30/50 €
               saffroy 27837

257.   PFISTER (Chr.) Histoire de Nancy – Paris, Nancy, Berger-Levrault, 1902 -1908 – 3 vol. : ill. pl. ht. en noir ou en coul., plan dépl. - reliure postérieure chagrin 
         marron, double encadrement de filets dorés autour des plats, dos orné à faux-nerfs, p. de titre rouge et noire, tête dorée, étuis bordés.                                 80/100 €

258.   SCHERLEN (Auguste) Histoire de la ville de Turckheim – alsatia, 1925 – 2 T. in-8 :337p. ; 20pl. / 297p.; 20 pl. - demi-basane caramel à coins, 
         dos à 2 gros nerfs.                                                                                                                                                                                                                                  40 €
               (épidermures et petites taches au plat)
               Texte français et allemand reliés à la suite

259.   SIFFERLEN (Gilles) La vallée des Saint-Amarin – strasbourg, Le roux, 1908 –10 parties en 3 volumes demi-chagrin marron, dos à faux-nerfs.           40/50 €
               (manque de cuir en queue, mors frottés)

260.   ALSACE-LORRAINE – LoT 6 volumes                                                                                                                                                                                  80/100 €
         BAQUOL (Jacques) L’Alsace ancienne et moderne ou Dictionnaire géographique, historique et statistique du Haut et du Bas-Rhin. 2° éd. - strasbourg, 
         l’auteur, 1851 – in-8: 556p. ; 3 pl. de blasons en coul., 6 pl. de sceaux litho, 1 grde c. depl. col. - bradel demi-toile chagrinée vert (papier jauni) 
         LEMOINE (H.) Département de la Meuse Géographie physique, économique, historique et administrative – Verdun, Huguet, 1909 – in-8 : 842p., 
         1 grde carte dépl. coul. - demi-chagrin vert foncé, dos à faux-nerfs (dos passé)
         MATHIEU (cardinal) L’ancien régime en Lorraine et Barrois 3° ed. - Paris, Champion, 1907 – in-8 – broché.
         MEININGER (Ernest) Histoire de Mulhouse – mulhouse, meininger, 1923 – gr.in-8 : 223p. ; ill et 1 plan dépl. - broché (couv. salie)
         saffroy 27656-8
         REUSS (Rod.) Histoire d’Alsace - MORIZET (G.) Histoire de Lorraine – Paris, Boivin, 1925 - 1926 – 2 vol.  in-8 : pl. - demi-basane marbrée fauve, 
         dos orné à faux-nerfs, armes de Lorraine en queue. 

261.  ALSACE-LORRAINE – LoT 6 volumes brochés.                                                                                                                                                                 100/200 €
         KONARSKI (Wladimir) Bar-Le-Duc et le Barrois – Bar-Le-Duc, Comte-Jaquet, 1909 – 2 vol. in-4 - (état médiocre)
         POULL (Georges) L’industrie textile vosgienne (1765-1981) – rupt-sur-moselle, 1982 – gr.in-8.
         POULL (Georges) Pages d’histoire au Pays de Jeanne d’Arc : Le château et les seigneurs de Nourlémont – 1149-1964 – 1962-1964 – 2 volumes in-4.
         BARBE (Jean-Julien) Notre vieux Metz – metz, even, 1934 – in-4.

AUVERGNE
262.   BLANC (A.) Royat. ill. de J. arCHimBVaUD – Clermont-Ferrand, de Bussac, 1947 – in-4 : ill. - broché                                                                           60/80 €
               (rousseurs sur la couverture)
               on joint : WAGNER (H.-E.) Rouergue et Cantal 10 gravures originales en couleurs - Paris, Wagner, 1942 – in-4 : 10 pl. sous marie-Louise – 
               en feuilles, sous couverture papier remplié crème - Tirage à 216 ex.
               exemplaire n°X/XVi avec hommage de l’auteur à emmanuel robbe fils
         
263.   BOUILLET (Jean-Baptiste) Nobiliaire d’Auvergne – Clermont-Ferrand, Pérol, 1846-53 – 7 tomes in-8 : 132 pl - en 3 volumes demi-chagrin marron, 
         dos à faux-nerfs, p. de titre fauve.                                                                                                                                                                                               300/400 €
               (piqûres éparses, frottés, épidermures)
               on joint : Dictionnaire héraldique de l’Auvergne – Clermont-Ferrand, Hubler, 1857 – in-8 : xxii, [2], 527p. ; 1 pl. de blasons en coul. - demi-chagrin brun, dos orné 
                 à faux-nerfs. (petite mouillure en fin de vol.) 
               e.a.s. à mgr Féron, évêque de Clermont                                                                                                                                                                                              
               saffroy 17541 et 17238 quoique imprécis, ancien et périmé, [le  premier]ouvrage est toujours estimé et d’un prix élevé, car les ex. en sont rares et recherchés»
               Le Dictionnaire est rare et le complément indispensable du Nobiliaire
         
264.  COHENDY (Michel) Mémoire historique sur les modes successifs de l’administration dans la province d’Auvergne et le Puy de Dôme... et monographie 
         des offices de finances et juridictions... avec les noms des intendants, des administrateurs...– Clermont-Ferrand, Thibaud, 1856 – in-8 : 317p. - demi-veau brun, 
         dos à nerfs et filets dorés, p. de titre bleue, tr. peignées.                                                                                                                                                             100/150 €
               Provenance : ex-libris armorié colorié D. Borelli 
               saffroy 17369a

265.  GOMOT (H.) Histoire du château féodal de Tournoël - Clermont-Ferrand, mont-louis, 1881 – in-8 – demi-chagrin grenat.                                               40/50 €
               (fané)
               saffroy 17481

266.   GONOD (B.) Catalogue des ouvrages imprimés et manuscrits concernant l’Auvergne, extrait du catalogue général de la bibliothèque 
         de Clermont-Ferrand – Clermont, Thibaud-Landriot, 1849 – in-8 : viii, 223p – broché.                                                                                                             30/40 €
               (manque de papier à la couverture)
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267.   LONGY (Albert) Histoire de la ville d’Issoire – Clermont-Ferrand, mont-Louis, 1890 – gr. in-8 : 1 plan – broché, couv. rempliée papier crème ill. coul.         50 /80 €
               (rares piqûres éparses, petites salissures sur la couverture)
               saffroy 17446a

268.   RIBIER (docteur Louis de) Preuves de la noblesse d’Auvergne. T.1 Recherche générale de la noblesse d’Auvergne 1656-1727 – T.5 Les anoblis et 
         les confirmations de noblesse en Auvergne 1643-1771 – Preuves de la noblesse des pages auvergnats - Paris, Champion, 1907-27 – 3 vol. gr.in-8 : brochés.              30 €
               (fortes mouillures sur la couv. du T5)
               saffroy 17555. 

269.   RIOM – réunion de 4 volumes brochés.                                                                                                                                                                                   100/150 €
         [ ] Riom capitale de l’ancien duché d’Auvergne – L’auvergne littéraire, artistique et félibréenne, avril-mai 1927 – gr.in-8 : 6 pl. gr. en bistre – 
         Tirage à 145 ex. celui-ci n°iX/XX d’auteur
         EVERAT (Édouard) La sénéchaussée d’Auvergne et siège présidial de Riom au XVIII° siècle. Etude historique – Paris, Thorin, 1886 – in-8 : 412p. 
         EVERAT (Édouard) Histoire abrégée de Riom – riom, Pouzol, 1924 – gr.in-8 : 412 p. ; pl. ht. 
         MORAND (Edmond) L’Abbaye de Saint-Amable de Riom – Clermont-Ferrand, Delaunay, 1930 – gr.in-8 : pl. 

270.  VISSAC (Marc de) Chronique du pays d’Auvergne. Chateaugay & ses seigneurs (Giac et Laqueuille) – riom, Leboyer, 1880 – in-8 sur papier jonquille – 
         broché, témoins, sans couverture.                                                                                                                                                                                                100/150 €
               Tirage à 350 ex. celui-ci n° 6/50 sur papier de couleur.
               saffroy 17433a

BERRY
271.   BUHOT DE KERSERS (A.) Histoire et statistique monumentale du département du Cher – Paris, morel, Bourges, Tripault, Tardy-Pigelet, 1875-1895 – 
         8 volumes in-4 : 6 frontispices et 469 pl. (/470) - demi-basane beige, dos à faux-nerfs, p. de titre rouge et noire, armes en queue (illisible), couv. cons.     300/400 €
               ex-libris tampon Édouard de la Dure. n°198 vente du 14 mai 1976 (rousseurs plus importantes aux T1et 2, frontispice absent au T.2, 1 pl. détachée aux  T.2 et 6)
               le T.8 (32° fascicule) comprenant les conclusions et la table générale est sous forme de tapuscrit sous reliure industrielle classeur. 
               saffroy 18057 b – excellent ouvrage d’une consultation indispensable. Collection rarissime complète en edition originale. 

272.   MASSEREAU (J.-T.) Célébrités locales. Biographie de Jean-Baptiste Rochoux de la Bouïge... - Chateauroux, majesté et Bouchardeau, 1894 – gr. in-8 : 
         80 p. - demi-velin, dos lisse, p. de titre toile bleue, couv. cons.                                                                                                                                                     20/30 €
               (papier jauni)
               exemplaire enrichi d’un arbre généalogique manuscrit, et d’une photographie (Dorsant à Chateauroux)
               Provenance : ex-libris armorié et tampon encré edouard de la Bure n°523 de la vente du 14 mai 1976

BOURBONNAIS – NIVERNAIS
273.  DELAIGUE (E.) et VAISSIERE (A.) Annales bourbonnaises – moulins, auclaire, 1887-92 – 6 années en 6 volumes gr.in-8:pl. ht. - demi-basane rouge, 
         dos à faux-nerfs, m.G. en queue ex-libris armorié chevron accompagné de 2 alérions.                                                                                                           100/120 €
               (frottés, petites épidermures, le T5 sans titre)
               Publication de la  Ce périodique fut absorbé par la Revue Bourbonnaise
               on joint : VAYSSIERE (A.) et QUIRIELLE (Roger de) Archives historiques du Bourbonnais – moulins, Durond, 1890-1894 – 
               3 volumes in-8 : pl. – demi-basane grenat, dos à faux-nerfs, armes en queue.

274.   BOURBONNAIS – NIVERNAIS – réunion de 4 volumes brochés.                                                                                                                                    150 /200 €
         LESPINASSE (René de) Cartulaire du prieuré de la Charité sur Loire, ordre de Cluni – Nevers, morin-Boutillier, 1887 – 
         gr.in-8 : pl. ht. - (quelques rousseurs, couverture faible)
         saffroy 28916 : T.2 seul paru
         SOULTRAIT (Cte de) Dictionnaire topographique... - Répertoire archéologique du département de la Nièvre - Paris, imp. nat., 1865- 1875 – 
         2 vol. in-4 – (accrocs aux dos)
         VILLENAUT (Adolphe de) Nobiliaire de Nivernois : familles des gentilshommes fixées en Nivernais et y étant en possession de la noblesse avant 1560...– 
         Nevers, Vallière, 1900 – gr. in-4 

275.   SOULTRAIT (Comte Georges de) - Armorial du Bourbonnais. 2ème édition p.p. roger de Quirielle – moulins, andré Paris, 1890 -  2 vol. in-4 : 32 pl. 
         blasons en couleur  – demi-maroquin brun à coins et filets dorés, dos orné à faux-nerfs, tête dorée, n.r.                                                                                200/250 €
               (piqûres sur les tranches)
               saffroy 18234-35 Très beau livre publié avec luxe. recueil de notices servant de répertoire des sources.

BOURGOGNE
276.  BOUREE (André) La Chancellerie près le Parlement de Bourgogne de 1476 à 1790 –Dijon, Bellais, 1927 – in-4 : 413 p. - broché, n.c.                                    60/80 €
               Tirage à 530 ex. celui-ci n°250
               saffroy 18729 : il faut 18 pl. donnant 216 blasons : ouvrage substantiel, mais rédigé avec les seules sources provinciales.

277.   Catalogues et armoiries des gentilshommes qui ont assisté à la tenue des états généraux du duché de Bourgogne depuis l’an M. D. XLVIII
         jusqu’à l’an M.D.C.LXXXII. - Dijon, Durand, 1760 –in-folio : frontispice gr., titre, 79, 77p. ; 40 pl. dont 4 de supplément (la dernière plus courte de marge) – 
         reliure du XiX° demi-chagrin tête de nègre à coins, dos à nerfs et plats ornés de fleurs de lys , monogramme couronné au centre du plat supérieur.                    200/300 €
               (traces de mouillures au frontispice et plus légères dans le texte, galerie de vers en marge)

278.  CHOMTON (Abbé) Saint-Bernard et le château de Fontaines-les-Dijon – Dijon, imp. de l’évêché, 1891-95 –  3 volumes gr. in-8 : port., c. et pl.  –
         reliure moderne demi-maroquin brun à coins, dos lisse, couv. cons.                                                                                                                                                   50 €
               on joint : CHEVALLIER (G. abbé) Histoire de Saint Bernard – Lille, imp.saint-augustin, 1888 - 2 volumes gr. in-8 : broché.
               (dos renforcé au T2)
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279.  DES MARCHES (A. S. Sauvage) Histoire du parlement de Bourgogne de 1733 à 1790 – Chalon sur saône, Dejussieu, 1851 – in-folio : 6f., 250p., 1f. ; 
         blasons in-t. gr. par DarDeLeT - broché – ex. n°100/250                                                                                                                                                          60 /80 €
               (couverture abîmée, dos refait, petit manque de papier en marge de pied aux 6 premiers feuillets)
               saffroy 18685

280.   LA CUISINE (Elisabeth-François de) Le Parlement de Bourgogne. 2° éd.- Dijon, rabutot, 1864 – 3 vol. gr.in-8 – brochés, témoins.                             60/80 €
               (dos cassés) 
               saffroy 18712. ouvrage fort intéressant
               on y joint : KLEINCLAUSZ (A.) Histoire de Bourgogne 2° éd. - Paris, Hachette, 1924 – in-4 : pl. - broché 

281.  MARTIN (Jean) Armorial du Pays de Tournus p.p. Jacques meurgey – Paris, Champion, 1920 – gr. in-8 : br. - Tirage à 275 ex. celui-ci 1/250 du tirage 
         ordinaire.                                                                                                                                                                                                                                           60/80 €
               saffroy 19065

282.   TARBÉ (Théodore) Recherches historiques et anecdotiques sur la ville de Sens... 2° éd. - Paris, Quantin, 1888 – gr. in-4 : port. pl. – demi-chagrin noir, 
         dos à gros nerfs orné aux armes.                                                                                                                                                                                                           20 €
               Tirage à 500 ex., celui-ci n°121/200 sur papier teinté.
               (quelques piqûres, coupes et plats frottés)

283.   VAULABELLE (Alfred de) Histoire générale de Semur-En-Aussois. Nouv. éd – Paris, Chantenay, 1927 – gr.in-8:334p. ; pl. ht. - broché                       10/15 €
               (dos cassé, quelques f. détachés)

284.  BOURGOGNE – LoT 2 volumes et 2 plaquettes.                                                                                                                                                                        50/60 €
         - [ ] Annales de l’académie de Macon 3° série  T. 28 – macon, Protat, 1932-33 – in-8 : 603p. - broché.
         - AUBERTIN (Charles) Recherches sur les drapeaux de l’ancienne province de Bourgogne – Beaune, Batault-morot, 1881 – plaquette in-8 - brochée - saffroy 18741
         - LEX (L.) et SIRAUD (P.) Le Conseil général et les conseillers généraux de Saône et Loire (1789-1889) - macon, Belhomme, 1888 – 
         in-8 : 303p – demi-chagrin rouge, dos à faux-nerfs monogramme en queue.
         - MEURGEY (Jacques) Etude sur les armoiries de la ville de Tournus – macon, Protat, 1917 – plaquette in-8 br. - saffroy 18503

BRESSE

285.  REVEREND DU MESNIL (Edmond) Armorial historique de Bresse, Bugey, Dombes, Pays de Gex, Valromey et Franc-Lyonnais … - aimé Vingtrinier, 1872
        – gr. in-4 : 2 portraits sur Chine monté, blasons in-t. - reliure pastiche XViii° veau fauve, triple filet doré autour des plats, dos orné à faux-nerfs, p. de titre rouge,
        tranches rouges, dentelle intérieure, grandes marges                                                                                                                                                                  180/200 €
               (quelques accrocs, intérieur très propre)
               Provenance : exemplaire de l’auteur avec son ex-libris armorié – la pièce de titre au dos et faux titre indiquent : Armorial de l’Ain.
               saffroy 19115 « Travail considérable, les références sont pratiquement inexistantes en ce qui concerne la majorité des familles »
               on y joint : BAUX (Jules) Nobiliaire du département de l’Ain (XVII° et XVIII° siècles) Bugey et pays de Gex – Bourg en Bresse, martin-Bottier, 1864 – 
               gr.in-8 : bradel toile grise, couverture remontée au plat supérieur. (état médiocre)
               Provenance : ex-libris moderne W.C. Baert de Waarde gr. bois

286.   SON (Johannès) La Bresse et la Dombes d’après les tableaux, études et dessins de Johannès Son, pref́ace de Julien Tiersot ; prologue de Jules Bois. – Nancy, 
         Paris, ars vita, 1912 – in-folio : 115 fig. in texte et 25 ht – en feuilles, sous chemise  demi-percaline verte à coins.                                                                 70/80 €
               (piqûres sur la couverture, sans les lacets)

BRETAGNE

287.  FROTIER DE LA MESSELIERE (Vicomte Henri ) Filiations bretonnes 1650-1923 - saint-Brieuc, imp. rené Prud’homme, 1912-1924 – 5 volumes gr. in-8 :
        blasons in-t. - demi-maroquin rouge, dos à nerfs, p. de titre verte, date en queue, tête dorée, n.r., couv. cons.                                                                       400/500 €
               Tirage à 325 ex. 
               avec le supplément par L. DUraND De saiNT-FroNT - mayenne, Floch, 1976 – 1 volume broché.
               (piqûres sur les tr. aux 5 premiers volumes)
               saffroy 20083 et 53751 un des ouvrages les plus importants sur l’histoire généalogique de la Bretagne mais sans sources et imprécisions des références d’état civil. 
               Limité aux familles subsistantes.

288.   MORICE (Dom Hyacinthe) Mémoires pour servir de preuves à l’histoire ecclésiastique et civile de Bretagne – réimpression de l’éd. osmont 1742 et 
         TaLLaNDier Histoire ecclésiastique et civile de Bretagne - Delaguette, 1750  – Paris, ed. du palais royal, 1974 – 5 vol. in-4 : pélior éditeur.                     300 €

289.   SAULNIER (Frédéric) Le Parlement de Bretagne 1554-1790 – rennes, Plihon et Hommay, 1909 – 2 volumes in-4 : demi-chagrin noir, dos à faux-nerfs 
         orné d’hermines, couv. et dos cons.                                                                                                                                                                                                       30 €
               Provenance : ex-libris du Dr. emile olivier (bois 2 tons)

CHAMPAGNE 

290.  CHALON-SUR-MARNE – réunion de 2 volumes.                                                                                                                                                                  80/100 €
         LHOTE (Amédée) Biographie chalonnaise... - Chalons-sur-marne, martin, 1870 – gr. in-8: viii, 378p., 1f. ; blasons in-t. et11 pl. - demi-maroquin, marron 
         à coins, dos à nerfs, tête dorée, couv. cons., date en queue.
         MONTARLOT (Paul) Une famille chalonnaise et ses alliances – Besançon, Jacques et Demontrond, 1921 – in-8 - br.
         saffroy 54868 : concerne les familles montarlot et Cochon, martin, Granjon, Nivet, Desaint, Disson, michelin, Grassot et Boulenger
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291.   FICHOT (Ch.) Statistique monumentale du département de l’Aube. Arrondissement de Troyes – Paris, l’auteur, Troyes, Lacroix, 1884-1900 – 4 volumes gr.in-8 :  
          ill., pl. n. et  coul. - reliure postérieure demi-maroquin rouge à coins, dos à faux-nerfs orné d’un monogramme PDeB couronné, tête dorée, n.r.                         150/200 €
               (rousseurs)                                                                                                                                                                                                                                                
               on joint le T.5 Troyes, ses monuments civils et religieux – saint-Julien, ed. de sancey, 1984 - réimpresion de l’édition 1901 – in-8 reliure de l’éditeur skivertex fauve.

292.  GOSSET (Dr Pol)Armorial de l’élection de Reims – reims, michaud, 1903 – in-8 – 84p. et tables ; blasons in-t  - broché.                                                40/50 €
               saffroy 20261
         
293.  LONGNON (Auguste) Dictionnaire topographique du département de la Marne – Paris, imp. nationale, 1891 – gr.in-4 : lxxxviii, 380 p. - broché , n.c.            40/50 €
               (couverture déchirée)

294.  PIEPAPE (Gral de) Une Châtellenie du pays de Langres. Les anciens seigneurs et l’ancienne seigneurie de Piepape – Paris, Champion, 1903 – gr.in-8 : 
         212 p. - broché.                                                                                                                                                                                                                               80/100 €
               (dos faible en queue et en tête)
               saffroy 20613
               on joint : SIMONET (Jules) Essai sur l’histoire et la généalogie des sires de Joinville (1008-1386) accompagné de chartes et de documents inédits – 
               Langres, Dangien, 1875 – in-8 : 342p., 1 pl. - bradel demi-toile verte, p. de titre brune, date en queue.
               saffroy 43206
               et : CAVANIOL (H.) Chaumont, La vieille cité - Chaumont (Hte marne), Cavaniol, 1905 – 2 vol. in-12 : pl. ht . - brochés – Tirage à 150 ex.

295.  ROSEROT (Alphonse) Dictionnaire historique de la Champagne méridionale (Aube) des origines à 1790 - angers, ed ; de l’ouest, Langres, 
         imp. champenoise, 1942-1948 – in-4 : xviii, 184 p. ; pl. depl. - broché.                                                                                                                                             50 €
               Tiré à part de l’introduction sur l’histoire générale de cette région.
               L’ouvrage a paru en 24 fascicules.
               saffroy 20438a « ouvrage essentiel pour l’étude des fiefs, des paroisses et des communes de ce département »

296.  ROSEROT (Alphonse) Dictionnaire historique de la Champagne méridionale (Aube) des origines à 1790 - angers, ed ; de l’ouest, Langres,
        imp. champenoise, 1942-1948 – 24 fascicules en 3 volumes in-4 : port.,pl., cartes et tableaux depl. - reliure postérieure demi-maroquin havane à coins, 
         dos à faux-nerfs, couv. de fascicules conservées.                                                                                                                                                                        200/300 €
               saffroy 20438a « ouvrage essentiel pour l’étude des fiefs, des paroisses et des communes de ce département »

297.   TECHENER (Léon) Bibliothèque champenoise... Paris, Techener, 1886 – in-8 : 1999 n° décrits – veau citron marbré, armes sur les plats, tr. marbrées, 
         dos à nerfs, p. de titre grenat (Bourlies)                                                                                                                                                                                       100/150 €
               on joint : [ASSIER  (Alexandre)] Les nobles de la province de Champagne suivis de la liste des familles qui n’ont pas été admises 
               par M. de Caumartin lors de la recherche en 1666 – Paris, Champion, etc, 1874 – in-18 – basane racinée, titre sur pièce de maroquin rouge -  
               tirage à 160 ex. celui-ci n°60/120 sur papier vergé – n°8 de la Bibliothèque de l’amateur champenois.

COLONIES 
298.  COLONIES – 2 volumes brochés.                                                                                                                                                                                                 40/60 €
         THESEE (Françoise) Négociants bordelais et colons de saint-Domingue. liaisons d’habitations. la maison Henry Romberg, Bapts et Cie 1783-1793 –
         Paris, sté Française d’histoire d’outre-mer, 1972 -  in-8. 
         BRUNEAU-LATOUCHE (Eugène et Raymond) Sainte Lucie fille de la Martinique – Paris, (imp. Piéron sarreguemines), 1989 – in-4.

299.   RICQUEBOURG (L. J. Camille) Dictionnaire généalogique des familles de l’Ile Bourbon (La Réunion) 1665-1810) - mayenne, imp. de la manutention, 
         1983 – 3 volumes in-8 – brochés.                                                                                                                                                                                                  80/100 €
               (petites piqûres sur les couvertures)
               saffroy 53896 : 2° édition revue et complétée, augmentée de la période 1768-1810, avec une table des noms.

300.  GAUDART (Michel) Généalogie de familles de l’Inde française (XVIè-XXè siècle) p.p. raoul de Warren – Verdun, inter-impression, 1976 – 
         in-4 : broché, couv ; ill. rempliée.                                                                                                                                                                                                    30/40 €
               saffroy 53899

FLANDRE – ARTOIS – PICARDIE
301.  [ABRY (Louis)] Recueil héraldique des bourgmestres de la noble cité de Liège,... - Liege, Gramme, 1720 – in-folio : [8]f., 582p. , [32] f. indice, errata ; 
         fig. et nombreux blasons in-t. - reliure postérieure veau raciné pastiche XViii°, dos orné à nerfs, p. de titre rouge, tr. tachetées.                                           80/100 €
               (exemplaire lavé et réencollé. Coupe usée en queue)
               ex-libris tampon encré. 

302.   BREMOND d’ARS (Alphonse)Histoire généalogique de l’ancienne et illustre maison de Beaufort d’Artois... -Bruxelles, imp. coopérative, 1876 –in-8 : blasons 
         in-t. - demi-chagrin rouge, dos orné à faux-nerfs.                                                                                                                                                                           60/80 €
               (lég. piqures)
                saffroy 35877
               Provenance : ex-libris Dr eugène olivier gravé par Henry andré 1910  et un autre ex-libris armorié.

303.   BOUTHORS (Alexandre) Coutumes locales du bailliage d’Amiens – amiens, Duval et Herment, 1845-1853 – 2 volumes in-4 : demi-maroquin brun poli 
         à coins, dos à faux-nerfs, date en queue.                                                                                                                                                                                     100/200 €
               (piqûres). appartient à la série des mémoires de la société des antiquaires de Picardie.
               on joint : Album archéologique amiens, Yvert et Tellier, 1896-1898 – 1 vol. in-4 : demi-chagrin rouge à coins, dos à faux nerfs.
               et : CALONNE (Baron de) Histoire de la ville d’Amiens – amiens, Piteux, 1899-1906 – 4 vol. in-8 : 22 pl. (/23) et 1 gd plan dépl. - demi-maroquin 
               postérieur rouge à coins, dos à faux-nerfs, couv. cons. (piqûres éparses)

304.  BULLETIN de la commission des antiquités départementales (Pas de Calais) arras, Tierny, 1849-1875 – 4 volumes in-8 : pl. ht. - reliure moderne demi-basane 
         fauve, dos à faux-nerfs, p. de titre rouge.                                                                                                                                                                                              60 €
               on joint : MACQUERON (Henri) Bibliographie du département de la Somme -amiens, Yvert et Tellierk, 1904 – 2 parties  in-4 en 1 volume : 
               5995 numéros décrits – demi-basane marron, dos lisse à filets dorés. (lég. frotté, sans le volume de planches)
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305.  BULLETIN de la Société d’études de la province de Cambrai du T1 première année juillet 1899 au T.16, 1911 – Lille, Lefebvre-Ducrocq – 1899-1911 – 
         en 8 volumes in-8 : demi-chagrin rouge, dos à faux-nerfs.                                                                                                                                                           60 /80  €
               Provenance : ex-libris L. Quarré-Prévost par Van Driesten 
               et ex-libris du Docteur eugène olivier par rouveyre 1913

306.   SOCIETE DES BIBLIOPHILES LIEGEOIS – 6 volumes                                                                                                                                                    150/200 €
         YANS (Maurice) Les échevins de Huy – 1952 – gr. in-4 : 553p. - cartonnage éditeur (mors fendu) – tirage à 166 ex. celui-ci n°1/100
         Bulletin T.XX – 1959 – in-4 - ex. n°1 de Jules Laloux – tirage à 120 ex. sur hollande
         ROUHART-CHABOT (Juliette) et HELIN (Etienne) Admissions à la bourgeoisie de la Cité de Liège – 1962 – gr. in-8
         HANQUET (Pierre) Les Liverlo à Liège, évolution sociale d’une famille liégeoise du XVI° au XVIIII siècle – 1963 – in-4 - tirage à 225 – celui-ci n°1/100
         Centenaire de la fondation de la société des bibliophiles liégeois 1863-1963 - 1964 – pet.in-4
         HANSOTTE (Georges) Tables générales du bulletin Tomes 1 à 20 (1882-1959) - gr. in-8 – 1968
               Provenance : Jules Laloux

307.  PICARDIE - lot de plaquettes sur le Pas de Calais et la Picardie.

FRANCHE-COMTÉ
308.   LURION (Roger de) Notice sur la chambre des comptes de Dole, suivie d’un armorial de ses officiers – Besançon, Jacquin,  1892 – in-8 : reliure postérieure 
         demi-maroquin cerise, couv. cons.                                                                                                                                                                                                      100 €
               saffroy, 22776. ouvrage publié avec la collaboration de Jules d’arbaumont. Nombreux documents officiels.

309.   MESMAY (J. T., Général) Dictionnaire historique, biographique et généalogique des anciennes familles de Franche-Comté – l’auteur 1963-1964 - 5 vol. in-4   
         dont une table : 2558 p. et 4 p. (table des matières) et 64 p. (table des noms de famille) - dos collé, couverture papier beige muet.                                     100/200 €
               ouvrage ronéotypé tiré à 50 ex. ou sa réimpression anastatique clandestine (Versailles 1981), tirée à quinze exemplaires (?)
               saffroy 23138. Ne traite que des famille éteintes, et, malgré des erreurs et des fautes de frappe, il donne des renseignements utiles et précieux.

310.  PIDOUX DE MADUERE (Pierre, Sylvain et Albin) Franche-Comté héraldique : Armorial des familles résidant en Franche-comté 
         en mil-neuf-cent-vingt-deux... -  Dole, Bellais,  1924 – in-8: blasons et pl. - broché, couv. illustrée.                                                                                         80/100 €
               saffroy 22653

311.   SUCHAUX (Louis) Galerie héraldo-nobiliaire de la Franche-Comté -  Paris, Champion, 1878 – 2 vol. in-8 : 372/400p. - reliure postérieure demi-box havane 
         à coins, dos à faux-nerfs, p. de titre vertes, couv. cons.                                                                                                                                                               150/200 €
               saffroy 23128 : excellent ouvrage, mais avec quelques références imprécises, auquel on peut joindre la Galerie biographique de la Haute Saône.

312.  FRANCHE-COMTÉ – réunion de 12 volumes                                                                                                                                                                      200/250 €
         - BRIFFAUT (abbé) Histoire de la seigneurie et de la ville de Champlitte (Haute-Saône) – Langres, Dallet, 1869 – in-8: 2 pl., plan depl. - demi-maroquin 
         marron, dos à faux-nerfs 
         saffroy 22904 
         - COUDRIET (abbé) et CHATELET (Abbé) Histoire de la seigneurie de Jonvelle et de ses environs – Besançon, Jacquin, 1864 – in-8 : 595 p. 2 c. 
         ou plan depl., 2 pl.,  fac-similé, 1 pl. dépl. - broché (piqûres, couverture et dos en mauvais état) 
         saffroy 22935 «Cet ouvrage renferme l’histoire de la maison de Jonvelle, des sires de la Tremouille, etc , et est terminé par un armorial des principales familles citées»
         - GATIN (abbé) et BESSON (abbé) Histoire de la ville de Gray et de ses monuments – Besançon, Valluet, 1851 – in-8 : 452p., 6 pl. litho, 2 plans dépl. - 
         bradel demi-percaline caramel à coins, p. de titre rouge, couv. cons. (piqûres, lég. frotté)
         - HOZIER (Ch. D’) Armorial général de France : Franche-Comté – Dijon, Darantière, 1875 – gr. in-8 : viii, 267 p. - broché.(piqûres)  
         saffroy 22643
         - LAGER (R.) Pages d’histoire comtoise. ill. de H. CHaPaTTe – syndicat de l’enseignement du Doubs, 1936 – gr. in-8 : 205p ; ill. - broché.
         - [ ] Mémoires et documents inédits pour servir à l’histoire de la Franche-Comté. T.1,2 et 4 à 7 – Besançon, sainte-agathe, 1839-1908 (publication de l’acad. 
         de Besançon) - 2 vol. in-8 brochés et 4 volumes demi-basane verte, dos orné à faux-nerfs. (manque le dernier f. du T. 2, dos cassés, piqûres, sans le T. 3) 
         Le tome XV de cette série a été publié en 2001
         - MATHIOT (Ch.) Un village affranchi Le Vernoy-Les-Montbélliard – imp. montbelliardaise, s.d. - gr. in-8 : 95 p – br., couv. imp.

313.   FRANCHE-COMTÉ – réunion de 4 volumes.                                                                                                                                                                       100/150 €
         CLERC (Ed.) Essai sur l’histoire de la Franche-Comté 2° éd.  - Besançon, marion, 1870 - 2 vol. gr. in-8 : vi, fig., 567, 16 pl. dont 8 dépl./551 p. ; 14pl., 
         3 tabl. dépl. - 2 volumes brochés, grandes marges. (mouillures colorées sur les pl.au T. 1, sur le front. et les pl. du T. 2, piqûres éparses ) 
         GIRARDOT DE NOSEROY Histoire de dix ans de la Franche-Comté de Bourgogne (1632-1642) –  Besançon, outhenin-Chalandre, 1843 – gr. in-8 :  
         xii, 307p. - broché (piqûres, couverture faible)
         WARREN (Raoul de) La Seigneurie de Monnet au Comté de Bourgogne – monnet le château, 1962 – in-4 – polycopié 210 p. - dos collé - Tirage à 85 ex. - 
          saffroy 22941

314.   FRANCHE-COMTÉ - réunion de 12 volumes                                                                                                                                                                       100/200 €
         [BAERT (J. Ph.)] Le vrai supplément aux deux volumes du nobiliaire des Pays-Bas et de Bourgogne – Louvain, michel, 1774 – in-12 : front. (saffroy 23104)
         DUMONT [et le Cte Joseph de SAINT-GENOIS] fragmens généalogiques – Gand, Duquesne, 1860-62 – 6 tomes in-12 : 11 pl. ht dépliantes - 
         en 2 volumes demi-maroquin poli rouge – réimpression de l’édition Genève 1776 avec les Mémoires généalogiques pour servir à l’histoire des familles 
         des Pays-Basamsterdam, 1781-82 - (saffroy 23111, 24045)
         [DUMONT] Corrections intéressantes … au nobiliaire des Pays-Bas et du comté de Bourgogne – Liège, 1780 – in-12 – 5 volumes demi-chagrin aubergine, 
         dos à faux-nerfs, tête dorée. (saffroy 23106)
         LA RUE (Louis, Felix de) État armorial de noblesse, chevalerie, dignités accordés par S.M.I.R.A. depuis son avènement  au trône.. - Bruxelles, (1775) – 
         in-12 : nomb. pl. de blasons.
         [ ] Liste des titres de noblesse, chevalerie... ; du duché de Brabant – Bruxelles, ermens, 1784 – in-8 (saffroy 17043)
         [VÉGIANO, sgr. de Hovel (Jean-Charles)] Supplément au nobiliaire des pays-Bas et du comté de Bourgogne par m. D*** s.D.H. ** 1420-1555 – 
         Louvain, Jacobs, 1775 – (saffroy 23097)
         [VÉGIANO, sgr. de Hovel (Jean-Charles)] Suite du supplément au nobiliaire des Pays-Bas et du Comté de Bourgogne 1614-1630 – malines, Hanicq, 1779 –
               in-8 - broché (traces d’humidité en fin de volume) (saffroy 23099)

26

Me CHRISTOPHE SABOURIN - COMMISSAIRE-PRISEUR - LIVRES ANCIENS ET MODERNES - SAMEDI 18 OCTOBRE 2014



LANGUEDOC

315.   LE PUY EN VELAY – 2 volumes                                                                                                                                                                                               80/100 €
         THIOLLIER (Noël) et BOUDON-LASHERMES Les orfèvres du Puy-Notre-Dame, notes généalogiques – st Félicien, au Pigeonnier, 1943 – 
         in-8 : bandeaux par J. Chieze, 46 fig. en 40 pl. – en feuilles, couv. ill. rempliée. ex. n°56/530 (fortes piqûres sur la couverture)
         saffroy 26558.
         DELCAMBRE (Etienne) Une institution municipale languedocienne : Le Consulat du Puy-En-Velay des origines à 1610 –  Le Puy en Velay, sté académique,
        1933 – in-8 : 316, 162 p. (pièces justificatives), 1 f. - bradel demi-percaline bleue, pièce de titre rouge, couv. cons.  (dos fané, coins émoussés) 
         saffroy 25815

316.   LESCURE (Vicomte de) Armorial du Gévaudan – Lyon, Badiou-amant, 1929 – in-4 : xxii, 953p. ; 20 pl. de blasons en noir in fine dont 1 vierge, 
         1f. ach. d’imp. - broché.                                                                                                                                                                                                               100/150 €
               (piqûres principalement sur la couverture et les tranches,charnière faible) 
               saffroy 26554. Livre important

317.   MARTIN (Henri) Lodève, ses vieux ponts, ses vieux coins, sa cathédrale. 20 bois gravés par Henri MARTIN p.p. Charles Forot – (Guebwiller, alsatia), 1928 - in-folio : 
         24 p. ; ill. noir et jaune - en feuilles, couverture rempliée ill. papier bleu.                                                                                                                                          50 €
               Tirage à 510 exemplaires, celui-ci n°8/20 sur simili Japon.

LUXEMBOURG

318.  LOUTSCH (Dr. Jean-Claude)Armorial du pays de Luxembourg – Luxembourg, ministère des arts et des sciences, 1974 – in-4 : 873p. ; pl. ht. coul., 
         très nombreux blasons in-t. en noir – cartonnage de l’éditeur percaline verte estampée doré.                                                                                                     70/80 €

319.  THOMASSIN DE MONTBEL (Baron Maurice) Histoire généalogique de la maison de Reumont en Luxembourg – Nancy, albertus, 1922 – gr.in-8 : 
         100 p, 1 tabl. depl.- bradel papier escargot, couv. cons.                                                                                                                                                                 40/50 €
               e.a.s. à e. de roberts
               saffroy 48555

LYONNAIS - BEAUJOLAIS - FOREZ - DOMBES

320.  BILLET (H.) Beaujolais- Forez – Dombes – Thizy et les environs – Armorial et notes généalogiques. ouvrage orné de 380 gravures et rédigé d’après les notes
        éparses laissées par etienne mulsant – Thizy, Louis moncorgé, 1899 –  4 tomes en 1 volume in-4 : 1 grand panorama dépliant,  fig. - reliure postérieure 

         demi-maroquin framboise, dos orné à faux-nerfs, couv. ill. coul. conservées pour les 4 tomes.                                                                                            300/400 €
               saffroy 17827 : importante monographie essentielle pour ce canton. Les t.3 et 4 sont plus rares que les 2 premiers.

321.  BREGHOT DU LUT et PERICAUD (aîné) Biographie lyonnaise - Catalogue des Lyonnais dignes de mémoire – Paris, Techener, Lyon, Giberton et Brun, 1839 – 
         gr.in-8 : 336 p. - demi-maroquin rouge, dos à nerfs et filets dorés, tête dorée, n.r.                                                                                                                   100/150 €
               (étiquette papier au plat sup. en queue)
               saffroy 28244 : refonte et considérable augmentation de l’ouvrage de Pernetti : 
               Recherches pour servir à l’histoire de Lyon..

322.   CLAVIERE (Raoul de) Les Assemblées des trois ordres de la Sénéchaussée de Beaujolais en 1789 – Lyon, Badiou-amant, 1935 – in-4 : xvi, 1192 p. ; 
         blasons in-t. - broché – ex. n°39/250.                                                                                                                                                                                          100/200 €
               saffroy ii, 17828 cet important recueil complète heureusement les travaux du Cte de Jouvencel sur le Forez et le Lyonnais                                                          
               on joint : LA ROCHE LA CARELLE (Baron Ferdinand) Armorial de la province du Beaujolais – Lyon, Perrin, 1853 – gr.in-8 : 110 p. ; 
               blasons in-t. blason coul. au titre, c. double p. - brochure d’attente  (infime manque de papier en tête des derniers f. et à la carte, couverture d’attente état médiocre)
               saffroy ii, 17769 extrait de l’Histoire du Beaujolais et des sires de Beaujeu
         
323.  COLLOMBET (François-Zénon) Etudes sur les historiens du Lyonnais – Lyon, Giberton et Brun, 1839-1844  – 2 séries en 1 volume  in-8 : demi-basane 
         blonde dos lisse.                                                                                                                                                                                                                                50/60 €
               (plats largement frottés, légères piqûres)

324.  MANUSCRIT [DES MARCHES (A.-S. Sauvage)] Armorial véritable de la noblesse qui a été reconnue et approuvée dans la recherche qui en a été faite 
         en 1667 et 1668 pour les pays de Lyonnais, Forez et Beaujolais renfermant 129 écussons lithographiés d’après l’ouvrage imprimé à Lyon, en 1668 
         par C. Burnand – Lyon, 1848 – in-8 - demi-basane verte, dos lisse.                                                                                                                                         100/150 €
               (frotté) 
               saffroy 28283

325.  GONON Bibliographie historique de la ville de Lyon pendant la révolution française – Paris, 1846 – in-8 : 548 p., 3044 n° décrits – demi-basane marron, 
         dos lisse.                                                                                                                                                                                                                                          60/100 €
               (épidermures, petites rousseurs) saffroy ii, p. 270
               on y joint : [GONON] Lyon en 1793 – Procès-verbaux authentiques et inédits du comité de surveillance de la section des droits-de-l’homme... - 
               Lyon, mothon, 1847 – in-8 : 200p. ; 10 pl. ht dont 1 en coul. (cocarde) – demi-chagrin bleu à filets, dos orné à nerfs.

326.   GRAS (Pierre) Répertoire héraldique ou  armorial général du Forez – Lyon, auguste brun, 1874 – in-8 : 1 pl. gr. (numérotée 3)  broché – 1 pl. (/4)      50/60 €
               saffroy  22453 : Livre important. 
               on joint du même : Notices historiques : les toiles de Panissères et l’industrie des toiles en Forez. Les origines de l’industrie des cotonnades 
               en Roannais et en Beaujolais. La Chapellerie de Chazelles-sur-Lyon (Loire) - saint-etienne, imp. Théolier, 1924 – in-8 : 185 p. - broché.
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327.  MICHON (Léonard et Balthazard) et SAINT-DIDIER (Balthazard Hubert de) Armorial général des nosseigneurs les présidens, chevaliers d’honneur, 
         Trésoriers généraux de France, avocats & procureurs du roy au bureau des Finances de la Généralité de Lyon – Lyon, imp. Legendre, 1903 – in-4 : portrait, 
         355p. ; blasons en noir – demi-basane marbrée, dos lisse, p. de titre brune, n.r.                                                                                                                       150/200 €
               (mors fendus en queue et en tête, épidermures)
               Tirage à 215 ex ; celui-ci n°111/200 sur vergé d’arches.
               Provenance : ex-libris tampon encré edouard de La Dure, n°346 de la vente du 14 mai 1976.
               saffroy 28099
               on joint : BEYSSAC (J.) Les Prévots de Fourvière – Lyon, Grange, 1908 – in-4 : 578 p. ; blasons in-t. - demi-maroquin rouge, dos à faux-nerfs.
               Provenance : ex-libris armorié aubry Vitet
               saffroy 28096 : importante étude héraldique et historique sur 46 prévôts et leur famille

328.   MOREL DE VOLEINE (L.) & H. de CHARPINRecueil de documents pour servir à l’histoire de l’ancien gouvernement de Lyon – Lyon, Perrin, 1854 – in-folio : 
         xv, 254 p., 1 f. - 95 blasons gr. par Durand – demi-veau vert bouteille à filet doré, dos orné à nerfs, tête rouge (Pierre Robert Rel. 1908)                          200/300 €
               Provenance : ex-libris mss. de J. morel de Voleine
               exemplaire comportant de très nombreuses annotations manuscrites à l’encre noire ou rouge
               (piqûres éparses, coins émoussés)
               saffroy 28248 « Première partie seule parue, contenant les évêques et archevêques de Lyon (…) Les autres parties devaient donner les échevins, 
               les intendants, gouverneurs, le clergé, la magistrature et les personnages célèbres. »                                                                                                                          

329.   POIDEBARD (William) Notes héraldiques & généalogiques concernant les pays de Lyonnais, Forez & Beaujolais – Lyon, sté des bibliophiles lyonnois, 
         1896 – in-4 : blasons – demi-maroquin brun, dos à nerfs, pièce de titre olive, tête rouge, n.c.                                                                                                100/150 €
               saffroy 28264. « essai d’armorial d’après les cachets inédits des XVii° et XViii° siècles, qui serait parfait si l’indication des sources était plus détaillée »

330.   SACHET (Abbé A.) La croix des chanoines comtes de Lyon, MDCCXXII-MDCCXCIII – montbrison, imp. Brassart, 1896 – in-4 : front. coul., 128p. ; 
         blasons et fig. in-t., 1 pl., 3 pl. depl. - broché, couv. rempliée papier crème.                                                                                                                                      30 €
               ex. n°115/200 sur japon.
               sans le supplément publié en 1901
               saffroy 28031. 

331.  SALOMON (Emile) La Cité de Pérouges, vieux logis, vieilles familles – s.l., Lefebvre, 1928 – in-4 : 390 p. ; ill. et 2 pl. - reliure postérieure demi-maroquin
        rouge à coins, dos à faux-nerfs et  filets, couv.  cons.                                                                                                                                                                     50/60 €
               (traces de scotch à la couv. cons.)
               Tirage à 402 exemplaires celui-ci n°79/380 sur alfa
               saffroy 21713

332.   STEYERT (André)] Armorial du Lyonnais, Forez et Beaujolais – Lyon, auguste Brun, 1860 – gr.in-8 : port. de steyert, titre litho, xx, 65 f. donnant 
         2600 blasons, 96 p. - bradel toile moirée verte, p. de titre brune.                                                                                                                                                  50/60 €
               (légères rousseurs, rel. légèrement frottée)
               Provenance : ex-libris armorié Cortois et1 autre bois gravé.
               saffroy 17973. armorial rare. Peut être consulté à titre indicatif.

333.   STEYERT (André)] Armorial général de Lyonnais, Forez, Beaujolais, Franc-Lyonnais et Dombes . 2° ed. -  Lyon, Brun, imp. Waltener, 1892-1903 – les 8 premières
        livraisons aB-aro en 1 vol. in-4 : blasons in-t. - reliure postérieure demi-maroquin rouge à coins, dos à faux-nerfs et  filets, couv. de livraisons  
         cons. à la fin                                                                                                                                                                                                                                      50/60 €
               saffroy 17973a. Notices plus complètes et plus exactes que l’édition précédente, les sources manquent toujours.

334.   TRICOU (Jean) Armorial de la généralité de Lyon – Lyon, sté des bibliophiles lyonnais, 1958 – 2 tomes gr.in-8 en 1 vol. reliure demi-maroquin rouge à coins, 
         dos à faux-nerfs et  filets, couv.  et dos cons.                                                                                                                                                                               200/250 €
               saffroy 27977
               on joint du même : Armorial et répertoire du Lyonnais Vol. VII premier supplément sources utilisées et bibliographie – Paris saffroy, 1865-1976 – 
               7 tomes in-4 : 3 vol. demi-maroquin rouge à coins, dos à faux-nerfs et  filets, couv. cons. et 1 vol. broché.  (piqûres sur la couverture)
               saffroy 54593- de a à Das. Bien complet de ce qui est paru

335.   TRICOU (Jean) 2 coffrets-boites demi-maroquin rouge à coins contenant des plaquettes du même auteur                                                                          60/100 €
         Jetons armoriés offerts par la ville de Lyon aux XVIIe et XVIIIe siècles – Lyon, Badiou-amant, 1947 – in-8 : 5 pl. de jetons – broché. (saffroy 28310) - 
         Les Jetons consulaires de Lyon – Paris, emile Bourgey, 1955 – gr.in-8 : 10 pl . de jetons -  broché – exemplaire n°57/150. (saffroy 28311) - 
         Médailles lyonnaises du XVe au XVIIIe siècle – ibidem, 1958 : gr.in-4 : 13 pl. de médailles – broché. (saffroy 28311) - 
         Le Plâtre St-Esprit – Lyon, Cumin et masson, 1920 – in-16 - Les royaumes. Notes pour servir à l’histoire de Vaugneray. – Lyon, Viricel & Vacher, s.d. - 
         in-8 - Livres provenant de la bibliothèque Jean Tricou – Lyon, 1978 – in-16 - Armorial du Chapitre Saint Nizier de Lyon 1632-1670 – Lyon, 
         sté de sauvegarde historique, 1952 – in-8 - (saffroy 27951) - Recherches sur les Gros de Saint-Joyre – Lyon, audin, 1934 – in-8 (saffroy 42354) - 
         Benoit du Troncy 1525-30 – 1599 – s.l.n.d. - in-8 - François Rabelais – Genève, Droz, Lille, Giard, 1953 – tiré à part - Une famille lyonnaise du XVI° siècle. 
         Les Stuard – mulhouse, sté grale d’imp., 1923 – in-8 (saffroy 50545) - Recherches sur Jacqueline Stuard ,lyonnaise – Lyon, audin, 1922 – in-4.

336.   VALOUS (Vital de) Les origines des familles consulaires de la ville de Lyon... - Lyon, auguste Brun, 1863 – in-8 : 88 p. - Tirage à 200 ex.
         Essai d’un nobiliaire Lyonnais ou rôle des familles nobles existantes et représentées dans l’ancienne circonscription de la généralité de Lyon. - Lyon, 
         auguste Brun, 1864 – in-8: 68p 2 vol. demi-chagrin rouge à coins et filet doré, dos orné à nerfs, tête dorée, couv. cons. (L. Guetant)                               100/120 €
               saffroy 28250, 28251. ensemble de plaquettes rares et recherchées. excellente étude faite avec critique et précision qui montre l’extinction rapide 
                des familles depuis 1495. Le supplément à L’Essai (p. 61 et sq) est rarissime et d’importance capitale pour l’étude des familles lyonnaises, ayant été rédigé 
                avec une critique dont peu de généalogistes peuvent se vanter.
                on joint : NIEPCE (Léopold) Les titres de la noblesse ancienne et moderne du Lyonnais transcrits sur les registres de la cour d’appel de Lyon 1808-1858 – 
                Lyon, Henry Georg, (1881) – in-8 : 240p. - demi-chagrin rouge, dos à nerfs orné de lions dans les entre-nerfs, tête dorée, n. r. 
                Tirage à 200 ex.
                Provenance : ex-libris bois couleur Baron emile Perrier  (auteur de nombreux ouvrages dont l’armorial historique des archevêques d’Aix et de Les bibliophiles 
                et les collectionneurs provençaux anciens et modernes, arrondissement de Marseille...)
                saffroy 28257
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PARIS – ILE-DE-FRANCE

337.   LABANDE (Léon-Honoré) Le Château et la baronnie de Marchais – Paris, Champion, 1927 – gr. in-4 : 52 pl. - broché, couverture illustrée rempliée - 
         tirage à 350 ex celui-ci n° 254/340 ex. sur chiffon.                                                                                                                                                                       80/100 €
               saffroy 24352 et 31672a. La couverture porte : Château des ducs de Guise, des princes de Condé, des princes de Monaco.

338.   COUSTANT D’YANVILLE (H.) Chambre des comptes de Paris – Paris, Dumoulin, 1866-1875 – 2 volumes gr. in-4 : pagination continue ; blasons au T2 - 
         demi-maroquin bleu, dos à nerfs, tête dorée.                                                                                                                                                                               200/300 €
               Tirage à 350 ex.  - Le T.2 est un armorial.
               (coupes frottées)
               Provenance :  L. Bouland  avec blason doré au plat sup. et gardes à son chiffre. 1 autre ex-libris étiquette regis Bayle. 
               saffroy 24713 « ouvrage d’importance capitale pour la robe parisienne »

PAYS BASQUE

339.   MEURGEY (Jacques) Les blasons des provinces et villes basques – Bayonne, imp. du Courrier, 1932 – plaquette gr. in-8 : 51 p. – broché.                      40/50 €
               safffroy 23195

PROVENCE
         
340.  GAUFRIDI (Jean-François de) Histoire de Provence – aix, Charles David, 1694 –  2 volumes in-folio : lettrines et bandeaux gravés, portrait, tableaux            
         généalogiques, 861 p. et table – reliure postérieure XiX° demi-basane , dos lisse, p. de titre rose et bleu foncé.                                                                      200/300 €
                (exemplaire lavé, quelques feuilles roussies, reliure largement frottée, coiffes faibles)

341.  GOURDON DE GENOUILHAC (H. de) et PIOLENC (Marquis de) Nobiliaire du département des Bouches-du-Rhône – Paris, Dentu, 1863 – 
         in-8 : demi-basane noire.                                                                                                                                                                                                                  60/80 €
               Provenance :ex-libris armorié Dr. de Cazeneuve

QUERCY-ROUERGUE

342.  COUDERC (Camille) Bibliographie historique du Rouergue – rodez, Carrere, 1931-34 - 4 vol. in-8 brochés – avec le supplément par B. ComBes 
         De PaTris – rodez, sté des sciences et lettres, 1956 – in-8 - ensemble 5 vol. brochés, n.c.                                                                                                     60/80 €

343.   QUERCY-ROUERGUE – réunion de 6 volumes brochés ou cartonnés                                                                                                                                 80/100 €
         - SAHUT d’IZARN (André) Généalogies rouergates – rodez, Carrère, 1964 – broché.
         saffroy 33270 : Cet ouvrage traite surtout des familles notables de rodez parvenues à la noblesse par charges.
         - AZEMAR (R. d’) Graulhet, familles et généalogies, Histoire locale – albi, st-Jean, 1990 – in-8 : broché.
         - [BARRAU (Hyppolyte de)] Ordres équestres. Documents sur les ordres du Temple et de Saint-Jean de Jérusalem en Rouergue – rodez, ratery, 1861 – 
         in-8 : 592 p. - broché  – saffroy 33273
         - BERGASSE (J.-D.) Hommage à Jacques Fabre de Morlhon, …, Mélanges historiques et généalogiques - Rouergue-Bas-Languedoc – albi, o.s.J., 1978 – 
         in-8 : broché. - saffroy 54450
         - CHAMPEVAL de VYERS (J.-B.) Figeac et ses institutions religieuses... - Cahors, Laytou, (1898) – in-8 : 211p. - toile jaune (piqûres). saffroy 33009. Livre rare.
         - THONNAT (Georges) Documents généalogiques et historiques sur les familles nobles et notables du Haut-Quercy – Cahors, 1977 – 
         in-8 : 478 p. - broché. -saffroy 55061k

TOURAINE

344.  BERLUCHON (Laurence) Jardins de Touraine – Tours, arrault, 1947 – in-4 : ill. - broché.                                                                                                  40/60 €

345.   BOURASSÉ (abbé J. J.) La Touraine histoire et monuments – Tours, mame, 1856 – in-folio : front. coul., ill. et pl. de GirarDeT et FraNCais – 
         demi-chagrin rouge de l’éditeur aux armes de Tours, tranches dorées.                                                                                                                                     200/300 €
               (frotté) 

346.   CARRE DE BRUSSEROLLE (J.-X.) Dictionnaire géographique historique et biographique de l’Indre et Loire et de l’ancienne province de Touraine – Tours, 
         rouillé-Ladevèze, 1878 –  6 tomes en 3 volumes in-8 : demi-maroquin brun, dos à faux-nerfs. Publication de la société archéologique de Touraine.     300/400 €
               (1 dos lég. frotté) 
               Provenance : DorBoN avec chiffre en queue.
         
347.   CHAMBLOIS (Abbé E. L.) et FARCY (P. de) Recherche de la noblesse dans la généralité de Tours en 1666 – Tours, Fleury et Dangin, 1895 – in-4 : 
         blasons in-t. ,vii, 807p. - broché.                                                                                                                                                                                                     60/80 €
               (dos refait, fortes piqûres sur les premiers et derniers f., couv. faible) 
               saffroy 33959 «ouvrage capital contenant une grande quantité de documents intéressants pour la Touraine et le provinces limitrophes»
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348.  TOUCHARD-LAFOSSE La Loire historique pittoresque et biographique – Tours, Lecesne, 1851 – 5 vol. gr. in-8 : ill., 64 cartes et pl. dépliantes ht. - 
         bradel demi-toile olive à coins.                                                                                                                                                                                                      80/100 €
               (quelques piqûres, rousseurs aux T.2 et 3, dos des 3 premiers volumes un peu tachés)

VENDOMOIS

349.  VENDOMOIS – ensemble 2 volumes.                                                                                                                                                                                               40 €
         MAUDE (Armand de) Armorial du vendômois – Paris, Bachelin-Deflorenne, 1867 – in-8:52 p. - bradel demi-toile grise.
         saffroy 30691
         [PASTY de la HYLAIS] Le Bas-Vendômois historique et monumental – saint-Calais, Peltier, 1878 – in-8 - (débroché, couv. abimée)
         saffroy 28321b  

350.  MERLET (Lucien) Registres et minutes des notaires du comté de Dunois (1369-1676) - Chartres, Garnier 1880 – in-8 : broché – saffroy 30626 
         Cartulaire de l’abbaye de la Sainte-Trinité de Tiron – T2 seul – Chartres, Garnier, 1883 – in-4 : reliure moderne demi-chagrin rouge à coins.                        60 €
               on y joint : BELFORT (Aug. de) Archives de la Maison-Dieu de Chateaudun p.p. L. merlet – Chateaudun, Pouillier-Vandegraine, 1881 – 
               gr.in-8 : (débroché, couverture abîmée)

351.  SAINT-VENANT (R. de) Dictionnaire topographique, historique, biographique, généalogique et héraldique du Vendômois et de l’arrondissement 
         de Vendôme – Paris, miguault, mayenne, Floch, 1969 – 2 volumes gr. in-8 : brochés.                                                                                                               40/50 €
               reproduction en fac-similé de l’édition faite à Blois, par C. migault et Cie, de 1912 à 1917.

VIVARAIS – DAUPHINE

352.  BENOIT D’ENTREVAUX (Florentin) Armorial du Vivarais – Privas, imp. centrale, 1908 –  gr. in-4 : 496, lxii p. (table); blasons in-t. - 
         demi-chagrin bleu-vert à coins, dos orné à faux-nerfs de figures héraldiques, tête dorée, n.r ., couv. et dos cons. (Pierre Robert rel. 1910)                        250/300 €
               (piqûres sur la couv. cons., 2 coins émoussés, dos leg, insolé)
               saffroy 26536 « important ouvrage »
               on joint : [CHEVALIER (Dr Ulysse)] Petit armorial romanais – p. 420-426, 477-482, 535-543, 594-601 – 
               extrait de la «revue du Dauphiné et du Vivarais» - bradel demi-percaline verte, p. de titre maroquin rouge
               Ce texte a fait l’objet d’un tiré à part Vienne, savigné, 1877 - 

353.   DAUDRUY (Pierre) et Gérard BOUTRY La famille Charvet dit Brandegaude de Voreppe en Dauphiné – Fécamp, Durand, 1964 – 2 vol. in-8 : pl. - broché.    40/50 €
               saffroy 38462a

À la fin du catalogue seront vendus   des lots en vrac ou à l’unité
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HÔTEL DES VENTES DE CHÂTELLERAULT
Me SABOURIN - COMMISSAIRE-PRISEUR                                                                                       CÉCILE PERRIN, EXPERT
6 rue du Cognet  - 86100 Châtellerault                                                                                                                     1, rue Wustenberg - 33000 Bordeaux
Tél. : 05 49 21 28 87  - Fax : 05 49 23 24 54                                                                                                   Tél. 06 11 97 01 70
E-mail : ch.sabourin@wanadoo.fr                                                                                                                      E-mail : cileperrin@gmail.com

ORDRE D’ACHAT - Vente du Samedi 18 Octobre 2014 - Cochez la case

m Ordre Ferme * m Enchère par téléphone *

Les demandes d’appel téléphonique ne peuvent concerner que les lots dont l’estimation basse est égale ou supérieure à 150 euros.
Seules seront prises en compte les demandes d’appel téléphonique accompagnées d’un ordre ferme d’un montant égal à l’estimation basse 
communiquée par la société de vente, ainsi que des justificatifs demandés. Les demandes d’appel sont acceptées à la discrétion du 
Commissaire-priseur ou de l’Expert.

Le commissaire-Priseur, ses assistants ou l’expert, exécutent les ordres qui leurs seront adressés sans aucune commission, au mieux des intérêts de l’acheteur,
et aux conditions habituelles des ventes.
Aucun enlèvement  ne pourra intervenir avant paiement complet du prix d’adjudication et des frais de vente.
A joindre obligatoirement pour prise en compte de l’ordre :
m RIB ou chèque bancaire du montant total des ordres
m Photocopies de deux pièces d’identité de la personne donnant l’ordre.

Date : Signature

PARTIE A REMPLIR PAR VOS SOINS (lisiblement)

N° de lot Désignation Montant de l’ordre hors frais

Après avoir pris connaissance des conditions générales de la vente et du montant des frais acheteur de 20 % TTC, je déclare expressément les accepter
par la présente, et vous prie de bien vouloir enchérir pour mon compte personnel ou m’appeler au n° de téléphone ci-dessus pour me permettre d’enchérir
et d’acquérir pour mon compte personnel sur les lots que j’ai désignés ci-dessous. 
Limite de réception des ordres : 48 heures avant le début de la vente.
Je décharge le commissaire-priseur, ses assistants ou l’expert de toute responsabilité si je ne suis pas adjudicataire des lots, pour quelque raison que ce soit.
Une exposition me permettant de voir et examiner les lots, je décharge le commissaire-priseur ou ses assistants de toute responsabilité, que j’ai vu ou non
les lots, pour quelque raison que ce soit.

Je soussigné(e)
Nom : Prénom :

Adresse :

Tél :
(N° à appeler pendant la vente – En cas d’occupation, seulement deux tentatives d’appel seront effectuées) 
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1.   Le commissaire-priseur désigne à la fois l’opérateur de ventes volontaires déclaré auprès du CONSEIL DES VENTES VOLONTAIRES qui organise la vente
     des lots à titre volontaire et la personne physique ou morale titulaire de l’office de commissaire-priseur judiciaire qui organise la vente des lots à titre 
      judiciaire. 
2. Conformément à la loi, les indications portées sur la liste de vente ou le catalogue engagent la responsabilité du commissaire-priseur et de ses experts,
     lesquels garantissent l’authenticité des lots mis en vente, sous réserve des rectificatifs annoncés au moment de la présentation des lots et portés 
      au procès verbal de la vente. Les attributions ont été établies compte tenu des connaissances scientifiques et artistiques à la date de la vente.
      Une exposition préalable permet aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois 
       l’adjudication prononcée, notamment pour les restaurations et les accidents.
      Les reproductions au catalogue ou sur Internet des œuvres sont aussi fidèles que possible, une différence de coloris ou de tons étant néanmoins possible.
      Les dimensions et poids ne sont donnés qu’à titre indicatif.
3.   Le commissaire-priseur dirige la vente de façon discrétionnaire en respectant les usages établis. Le commissaire-priseur se réserve le droit d’organiser 
      les enchères de la façon la plus appropriée, de déplacer certains lots lors de la vente, de retirer tout lot de la vente, de réunir ou de séparer des lots.
4.   La vente est conduite en EUROS et les enchères qui sont formées sont annoncées par le commissaire-priseur hors frais et hors taxe.
      Les enchérisseurs sont réputés ne pas ignorer ni les frais, ni les taxes applicables aux adjudications. Ils sont mentionnés dans le catalogue et les annonces
      de vente, et annoncés par le commissaire-priseur au début de la vente.
5.   Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire. En cas de contestation au moment des adjudications, c’est-à-dire s’il est établi que deux ou
     plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère équivalente, soit à haute voix, soit par signe, soit par internet et réclament en même
     temps cet objet, après le prononcé du mot « adjugé », ledit objet sera immédiatement remis en vente au prix proposé par les enchérisseurs et tout 
      le public présent sera admis à enchérir à nouveau.
6.   Dès l’adjudication prononcée, les achats sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. Il appartient aux adjudicataires de faire assurer leurs lots
     dès l’adjudication. Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à l’enlèvement de leurs lots dans les meilleurs délais afin d’éviter les frais de manutention
      et de gardiennage qui sont à leur charge. Le magasinage n’engage pas la responsabilité du commissaire-priseur à quelque titre que ce soit.
7.   La vente est faite expressément au comptant. L’adjudicataire paiera au commissaire-priseur le prix principal de son enchère augmenté des frais. 
       Les frais sont différents selon que le lot est mis en vente à titre judiciaire ou volontaire et que l’acquisition est faite en salle ou par internet.
      - Pour les lots mis en vente à titre volontaire, les frais sont fixés par le commissaire-priseur à 20 % TTC.
      - Pour les lots acquis via Internet, les frais habituels sont majorés de 3,60% TTC 
      Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant l'acquittement de l’intégralité des sommes dues.
      Tout acquéreur de l’union européenne, assujetti à la T.V.A., doit, au moment de la vente, indiquer son numéro d’identification en vue d’une livraison 
      intra-communautaire et justifier de l’expédition vers l’autre état membre ; dès l’adjudication prononcée, il doit régulariser sa situation auprès du 
      commissaire-priseur.
      L’acquéreur non communautaire doit signaler, immédiatement après la vente, son intention d’exporter et dispose généralement d’un délai pour faire
     parvenir les justificatifs de l’exportation. Le commissaire-priseur décline toute responsabilité sur les conséquences juridiques et fiscales d’une fausse
     déclaration de l’acquéreur.
8.   Les paiements en espèces sont plafonnés à : 
      - 3.000 EUR frais et taxes comprises pour les particuliers et professionnels ressortissants français
      - 15.000 EUR frais et taxes comprises pour les particuliers ressortissants étrangers sur présentation du passeport valide.
9.   Les clients non résidents en France ne pourront prendre livraison de leurs achats qu’après un règlement bancaire par virement international SWIFT.
10. En cas de paiement par chèque non certifié, le commissaire-priseur se réserve le droit de différer la délivrance des lots adjugés jusqu’à l’encaissement
      effectif du chèque. Il est conseillé aux acheteurs d’obtenir de leur banque une lettre accréditive pour la valeur avoisinant le montant de leurs achats 
       ou encore de régler par virement domestique SEIPA. Règlement par chèque bancaire UE ou étranger : commission bancaire en sus : 20,31 € TTC
11. Ordres d’achat. Le commissaire-priseur et les experts se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achat qui leur sont confiés, en particulier 
      par les clients qui ne peuvent pas assister à la vente. Les ordres d’achat doivent être impérativement formulés par écrit ou par Interencheres et 
       accompagnés d’un chèque ou d’un relevé d’identité bancaire et de 2 copies recto verso de 2  pièces d’identité  au nom de l’acheteur.
      Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. Le commissaire-priseur ne peut être considéré comme responsable pour avoir manqué d’exécuter 
       un ordre par erreur ou pour toute autre cause.
      La prise en compte des ordres ou demandes d’appels téléphoniques reçus moins de 24 h avant la vente ne sont pas garantis.
12. Enchères par téléphone uniquement pour les lots d’un montant minimum déterminé par le commissaire-priseur (généralement 200/300 €minimum) :
      Si vous souhaitez enchérir par téléphone, veuillez en faire la demande par écrit accompagnée d’un relevé d’identité bancaire et de 2 copies de 2 pièces
     d’identité, au plus tard 24 heures avant la vente. Le commissaire-priseur décline toute responsabilité en cas de mauvais fonctionnement ou de non 

       obtention de la ligne téléphonique.
13. Les frais d’expédition sont à la charge de l’acquéreur. En cas de demande d’expédition, l’adjudicataire décharge le commissaire-priseur de toute 
      responsabilité concernant l’envoi. Par défaut, l’expédition est assurée aux frais de l’acheteur, à la valeur des lots acquis au bordereau sauf mention 
      écrite de l’acheteur. Dans le cas d’une expédition par nos soins, si la casse d’un objet n’est pas constatée avec émission de réserves  à réception devant
     le livreur, aucune réclamation ne sera possible (même après souscription d’une assurance).  Aucun délai de livraison n’est garanti. Les expéditions 
      sont réalisées selon les disponibilités de l’étude.
14. Enchères en ligne via www.interencheres-live.com. Si vous souhaitez enchérir en ligne, veuillez-vous préinscrire sur www.interencheres-live.com et 
       renseigner les éléments relatifs à votre identité et à votre carte bancaire. Vous acceptez, de ce fait, que www.interencheres-live.com communique 
      au commissaire-priseur tous les renseignements relatifs à votre inscription et à votre carte bancaire. Le commissaire-priseur se réserve le droit de 
      demander, le cas échéant, un complément d’information avant votre inscription définitive pour enchérir en ligne. Toute enchère en ligne sera considérée
      comme un engagement irrévocable d’achat. Si vous êtes adjudicataire en ligne, vous autorisez le commissaire-priseur, s’il le souhaite, à utiliser vos 
      informations de carte de crédit pour procéder au paiement, partiel ou total, de vos acquisitions y compris les frais à la charge de l’acheteur éventuellement
     majorés comme susmentionnés.

CONDITIONS DE LA VENTE
MAÎTRE SABOURIN - COMMISSAIRE-PRISEUR - LIVRES ANCIENS ET MODERNES - SAMEDI 18 OCTOBRE 2014



Lot N° 13

Lot N° 26



Hôtel des Ventes de Châtellerault
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